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RAPORT DE ACTIVITATE
al Aparatului de Specialitate al Primarului Sectorului 4

pentru Anul 2023

Continuăm. 
Tot împreună!

 Știți cine sunt și ce am făcut pentru Sectorul 4, în cei 8 ani de când mi-ați acordat 
încrederea și, totodată, mandatul de a aduce Sectorul 4 pe drumul normalității.
 După atâta timp, consider că putem vorbi deschis despre rezultatele pe care le-am obținut 
împreună aici, acasă, în Sectorul 4. Noi, cei care muncim, iubim și trăim în Sectorul 4, am reușit 
împreună, ca o adevărată echipă, să avem rezultate și să arătăm că se poate!
 Am făcut drumuri acolo unde ele nu existau, fie că vorbim de infrastructură, de sănătate 
sau de educație. Cu bani europeni nerambursabili, am construit o nouă stație de metrou, Tudor 
Arghezi, și un pasaj rutier nou, Europa Unită. Am lărgit bulevarde, am generat peste 30.000 de 
noi locuri de parcare, am pus ordine în traficul rutier. 
 Am dezvoltat infrastructură critică. Am construit de la zero un spital de stomatologie, o 
unitate de primiri urgențe și o secție pentru tratarea marilor arși la Spitalul Clinic de Urgență 
„Bagdasar Arseni”, dar și o nouă unitate de pompieri în zona Perșani. Am investit în primul rând, 
în zonele de la marginea comunității, în cele aflate în plină dezvoltare și în cele în care nevoia de 
siguranță și de creștere a nivelului de trai era una acută.
 Am construit de la zero un parc nou, în zona Metalurgiei, și un patinoar olimpic, în 
cartierul Apărătorii Patriei, încurajând sportul și socializarea. Am construit un amfiteatru pentru 
studenții Facultății de Stomatologie, am consolidat și modernizat licee, școli, grădinițe și creșe, 
iar pe altele le-am ridicat din temelii.
 În plus, am reușit să reabilităm termic peste 600 de blocuri de locuințe și să ajutăm mii de 
oameni să scape de facturile mari la întreținere. Pentru asta, am atras sute de milioane de euro din 
fonduri europene și programe guvernamentale.
 Toate acestea, plus eforturile consistente de a implementa digitalizarea în toate activitățile 
primăriei, au transformat Sectorul 4 din cartier-dormitor în cel mai smart și cel mai atractiv 
economic sector al Capitalei. Prin investițiile noastre, am construit o punte între administrație, 
comunitate și mediul de afaceri, căruia i-am creat condiții propice. 
 Practic, capacitatea noastră de a genera infrastructură și servicii publice de calitate a fost și 
este garanție pentru investitorii care și-au dezvoltat afacerile aici. Așa am atras capital, am generat 
locuri de muncă bine plătite și am redus șomajul. Am demonstrat că o administrație performantă 
este soluția cea mai bună pentru cetățeni, iar eforturile noastre arată că da, se poate.
 Și nu ne oprim aici! Astăzi, Bucureștiul are nevoie de o nouă dimensiune care să răspundă 
actualelor necesități urbane și care să permită energiilor socio- economice actuale să se dezvolte, 
să ofere românilor condiții decente de a rămâne și de a munci în țară. Aceasta este viziunea în 
direcția căreia, aici, în Sectorul 4, vom continua să dezvoltăm, atât infrastructură de transport 
sustenabil, rapid și nepoluant, cât și infrastructură educațională și de sănătate. 
 Pentru siguranța tuturor, ne-am asumat responsabilitatea de a reface Planșeul Unirii, de 
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a extinde magistralele de metrou M2 și M4, precum și de a interconecta Sectorul 4 și Capitala la 
un nou aeroport internațional, pe care îl construim în Sud. 
 Pentru sănătatea tuturor, alte investiții sunt gata să pornească – Maternitatea Sf. Ioan, 
Spitalul de Chirurgie Oro-Maxilo-Facială și Centrul de Diagnostic, Tratament și Cercetare a 
Tuberculozei „Marius Nasta”. 
 Așadar, ÎMPREUNĂ am arătat că se poate. Și vom continua. Tot ÎMPREUNĂ!

Al dumneavoastră,

Daniel Băluță, 
Primarul Sectorului 4
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Politici publice

Unul din principalele obiective ale Primarului Sectorului 4 este susținerea tuturor 
categoriilor sociale, de vârstă și profesionale din cadrul populației prin asigurarea unor condiții 
decente de locuit și a unui mediu de viață ofertant prin modernizarea/dezvoltarea infrastructurii 
urbane, diverse posibilități de petrecere a timpului liber și acces facil la servicii publice de calitate, 
susținute de o administrație publică locală activă și implicată.

Având în vedere Regulamentul de Organizare și Funcționare al Aparatului de Specialitate al 
Primarului Sectorului 4, precum și conform Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 204/30.12.2021, 
privind reorganizarea Aparatului de Specialitate al Primarului Sectorului 4 al municipiului București, 
aprobarea Organigramei, a Statului de Funcții și a Regulamentului de Organizare și Funcționare ale 
acestuia, Direcția de Dezvoltare cuprinde următoarele servicii: 

1. Serviciul Planificare investiții și realizare de lucrări publice 
2. Serviciul Verificări tehnico-economice la lucrările publice și obiectivele de investiții 
3. Serviciul Achiziții publice 
4. Serviciul Implementare și monitorizare derulare proiecte și programe finanțate 
5. Serviciul Urmărire-derulare investiții 
6. Serviciul Logistică 
7. Compartiment Auto 
8. Serviciul Reabilitare termică 

Prin serviciile sale, Direcția de Dezvoltare asigură întocmirea listei de investiții, încheierea 
contractelelor de achiziție publică, inițierea proiectelor de hotărâri ale Consiliului Local al 
Sectorului 4 pentru aprobarea sau modificarea documentațiilor tehnico-economice aferente 
obiectivelor de investiții, cuprinse în lista de investiții, urmărește implementarea programului 
de investiții aprobat, asigură condițiile pentru buna funcționare a Aparatului de Specialitate al 
Primarului, etc.

Astfel, la nivelul anului 2023, la nivelul Direcției de Dezvoltare, au fost derulate următoarele 
categorii de contracte: 

Modernizarea și dezvoltarea infrastructurii urbane

 Sectorul 4 al Municipiului București, în conformitate cu Strategia de Dezvoltare 
a Sectorului 4,  prin Aparatul de Specialitate al Primarului Sectorului, inițiează și derulează 
obiective de investiții în vederea creșterii atractivității unității administrativ-teritoriale din punct 
de vedere socio-economic.
  Deoarece blocurile de locuințe au nevoie de reabilitare termică pentru îmbunătățirea 
performanței energetice, de reparații la fațade, unde din cauza neefectuării reparațiilor la timp, 
elemente structurale ale acestora prezintă degradări avansate, existând cazuri în care acestea au fost 
desprinse în urma condițiilor meteo nefavorabile, punând în pericol viața cetățenilor, Sectorul 4 al 
Municipiului București va continua programul de eficientizare energetică a blocurilor de locuințe.
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Totodată, prin reabilitarea termică se reduce consumul energetic pentru încălzirea 
apartamentelor, în condițiile asigurării și menținerii climatului termic interior și se asigură o 
creștere a confortului utilizatorilor.
 În baza programelor de intervenție asupra imobilelor de locuit pentru creșterea calității 
arhitecturale și pentru creșterea eficienței energetice a blocurilor de locuit, derulate conform 
Legii nr. 153/2011 și a OUG nr. 18/2009, cu modificările și completările ulterioare, au fost 
întocmite proiecte tehnice și derulate lucrări de reabilitare a blocurilor de locuințe, care au condus 
la îmbunătățirea întregului aspect al Sectorului 4, dar în special la sporirea gradului de confort, iar 
continuarea acestor lucrări va determina creșterea calității vieții cetățenilor. 

Sectorul 4 al Municipiului București derulează, prin Direcția de Dezvoltare, Acordurile 
Cadru de Lucrări de Reabilitare Termică:

- „Executarea lucrărilor de reabilitare termică a blocurilor de locuințe din Sectorul 4 al 
Municipiului București – LOT1”, înregistrat sub numărul 535/26.08.2019;

- „Executarea lucrărilor de reabilitare termică a blocurilor de locuințe din Sectorul 4 al 
Municipiului București – LOT2”, înregistrat sub numărul 536/26.08.2019.

De asemenea, în anul 2023, a fost semnat și acordul-cadru 273/03.05.2023 – Lucrări de 
reabilitare, consolidare, renovare și eficientizare energetică a clădirilor rezidențiale multifamiliale 
situate pe raza Sectorului 4 al Municipiului București.

În baza acordului-cadru nr. 273/03.05.2023 au fost semnate contractele: 
- Contractul subsecvent nr. 1/609/21.09.2023 – Creșterea performanței energetice 

pentru bloc B 2, Bd. Metalurgiei nr. 89, 
- Contractul subsecvent nr. 2/723/16.11.2023 –Executarea lucrărilor de reabilitare 

termică a blocurilor de locuințe –34 blocuri de locuințe conform anexă contract, 
- Contractul subsecvent nr. 3/728/17.11.2023 – instalarea de panouri solare fotovoltaice 

și înlocuirea lifturilor, 
- Contractul subsecvent nr. 4/743/28.11.2023 – Executarea lucrărilor de reabilitare 

termică a blocurilor de locuințe – 29 blocuri de locuințe conform anexă contract, 
- Contractul subsecvent nr. 5/747/29.11.2023 – instalarea de panouri solare fotovoltaice 

și înlocuirea lifturilor 

 În urma executării lucrărilor de reabilitare termică, se va îmbunătăți performanța 
energetică, prin reducerea pierderilor de căldură și ca urmare, consumul anual de energie se va 
reduce substanțial față de consumul inițial. În plus, aspectul arhitectural al sectorului 4 se va 
îmbunătăți vizibil.
 De asemenea, creșterea performanței energetice are drept scop reducerea consumurilor 
energetice din surse convenționale, diminuarea emisiilor de gaze cu efect de seră și introducerea, 
după caz, a unor surse alternative de producere a energiei.

Totodată, pentru a reduce consumul de energie din surse convenționale, montarea de 
panouri solare fotovoltaice a devenit o practică nu doar necesară, ci și absolut firească atunci 
când vine vorba de reabilitare și de sustenabilitatea investițiilor de pe teritoriul Sectorului 4. 

În egală măsură, având în vedere și anul construirii blocurilor de locuințe, s-a constatat 
necesitatea înlocuirii lifturilor care deservesc acest construcții, aparaturi care sunt uzate atât moral, 
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cât și fizic, ținând seama de faptul că acestea sunt utilizate zilnic de către locatari, iar înlocuirea lor 
din fondurile asociației de proprietari este, de foarte multe ori, imposibilă. 

Programul de investiții de reabilitare termică pe care îl derulăm presupune întocmirea 
documentației tehnico-economice, pentru fiecare investiție în parte, ca proces obligatoriu și  
premergător al lucrărilor de execuție.

Astfel, Sectorul 4 al Municipiului București continuă programul de întocmire 
documentației tehnico-economice pentru creștera eficienței energetice a blocurilor de locuințe 
din Sectorul 4 al Municipiului București, încheind în anul 2023 un nou acord-cadru pentru 
realizarea acestor servicii, respectiv acordul-cadru nr. 477/25.07.2023 – Servicii de întocmire 
documentații tehnico-economice necesare implementării proiectelor derulate de către Sectorul 4 al 
Municipiului București pentru reabilitarea, consolidarea, renovarea și eficientizare energetică a 
clădirilor rezidențiale multifamiliale situate pe raza Sectorului 4 al Municipiului București. 

Astfel, în baza acordului cadru amintit, a fost încheiat contractul subsecvent nr. 
1/583/13.09.2023 care a avut ca obiect întocmirea documentației tehnico-economice pentru 
creșterea eficienței energetice a blocurilor de locuințe din Sectorul 4 al Municipiului București, 
pentru un număr de 43 de blocuri și pentru o suprafață de peste 1,2 milioane de metri pătrați, 
pentru care s-au recepționat parțial documetații în anul 2023, urmând să fie predate complet în 
anul 2024. 

Obiectivul general al proiectelor îl reprezintă creșterea eficienței energetice pentru clădiri 
rezidențiale din Sectorul 4 al Municipiului București și îmbunățirea condițiilor de viață ale 
locatarilor acestora, promovarea unei economii mai eficiente din punct de vedere al utilizării 
resurselor, mai ecologice, mai competitive prin gestionarea inteligentă a energiei, în condițiile 
unei dezvoltări durabile. Importanța obiectivului de investiții derivă din necesitatea reducerii 
costurilor cu încălzirea pentru populaţie, în special a familiilor/gospodăriilor cu venituri reduse, 
ceea ce va conduce la îmbunătăţirea puterii de cumpărare a categoriilor sociale defavorizate.

Totodată se dorește: reducerea consumurilor energetice; reducerea costurilor de întreținere 
pentru încălzire și consumul de apă caldă menajeră; reducerea emisiilor poluante generate de 
producerea, transportul și consumul de energie. 

Conform atribuțiilor reglementate de Codul Administrativ, autoritățile publice locale 
ale Sectorului 4 au obligația de a administra domeniul public, în vederea menținerii unei bune 
funcționalități pentru utilizarea acestuia de către cetățeni. 

Pe parcursul anului 2023, Direcția de Dezvoltare, prin personalul responsabil cu derularea 
lucrărilor de infrastructură rutieră, a inițiat și dus la bun sfârșit o serie de activități care pot oferi o 
imagine generală asupra activității executivului, a modului și eficienței rezolvării unor probleme ale 
comunității Sectorului 4 al Municipiului București. Scopul principal a fost gospodărirea eficientă și 
corectă a banului public prin respectarea Hotărârilor de Consiliu Local și a Dispozițiilor Primarului 
Sectorului 4. Trebuie precizat faptul că toate obiectivele realizate în anul precedent s-au încadrat în 
indicatorii tehnico-economici aprobați prin hotărâri ale Consiliului Local Sector 4. 

Ca o sinteză a realizărilor anului 2023, menționăm că obiectivele au fost realizate în baza:
	Acordului Cadru nr. 75/11.03.2019 – „Proiectarea și execuția lucrărilor de reparație a 

străzilor, aleilor și parcărilor pe raza Sectorului 4 - LOT 2 - zona delimitată de limita teritorial 
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administrativă cu localitatea Jilava, strada Dealul Scheiului, strada Dealul Frumos, Drumul 
Binelui, B-dul Metalurgiei, B-dul Alexandru Obregia, strada Nițu Vasile și Șoseaua Olteniței”, 
pentru care s-a încheiat Contractul Subsecvent nr.17/281/17.03.2022. 
Lucrările au constat în:
	Reparații sistem rutier strada Bâldana, Duminicii, Băcia, Frații Făgărășanu, 

Peroni, Podul Înalt,
	Remediere sistem rutier pe aleea Huedin și parcări adiacente,
	Remediere sistem rutier pe zona cuprinsă între str. Nițu Vasile-Bd. C-tin 

Brâncoveanu-Bd. Alexandru Obregia-str. Turnu Măgurele (zona Vatra Dornei) 
- strada Târnava Mică, Trivale, Buciumașilor, Capidava, Podarului, Dunării, Vatra 
Dornei, Digului, Intrarea Digului, Boldului, Ghemului, Iarba Câmpului,

	Refacere sistem rutier strada Covasna,
	Reparații/Modernizare strada Ghimpați,
	Remediere sistem rutier pe strada Huedin și parcări adiacente,
	Remediere sistem rutier pe strada Orăștie și Perșani,
	Remediere trotuare pe strada Rămășagului și Fruntaș Marinescu Nicolae,
	Reabilitare sistem rutier pe strada Petrolului,
	Reabilitare sistem rutier și pietonal strada Împăratul Traian,
	Reabilitare strada Salinei, Torței, Făcliei, Paișului, Crișul Alb, Frunzișului, Iliaș 

Vodă,
	Reabilitare sistem rutier strada Stejerișului, Bănișor, Alpinești, Duminicii și 

Intrarea Crișul Alb,
	Intrarea Crișul Alb - tronson III. 

Pentru cca. 95% din cele menționate mai sus, lucrările au avut ca finalitate încheierea 
Procesului Verbal de Recepție la Terminarea Lucrărilor (PVRTL), iar pentru restul de 5% 
procedurile sunt în desfășurare.

	Acordului Cadru nr. 74/11.03.2019 – “Proiectarea și execuția lucrărilor de reparații și 
modernizări ale străzilor, aleilor și parcărilor pe raza Sectorului 4, LOT 3 - zona delimitată 
de Splaiul Unirii, limita teritorial administrativă cu localitatea Popești-Leordeni, Șoseaua de 
Centură, strada Dealul Frumos-Drumul Binelui, B-dul Metalurgiei, B-dul alexandru Obregia, 
strada Nițu Vasile și Calea Văcărești”, pentru care s-a încheiat Contractul Subsecvent 
nr.14/280/17.03.2022.
Lucrările au constat în:
	Regenerare urbană zona cuprinsă între strada Nițu Vasile-Emil Racoviță-Turnu 

Măgurele-Șoseaua Berceni – zona 2,
	Reabilitare sistem rutier strada Stejerișului, Bănișor, Alpinești, Duminicii și 

Intrarea Crișul Alb,
	Reabilitare sistem rutier și pietonal aleea Râul Sadului, aleea Ornamentului și 

aleea Niculițel,
	Reabilitare sistem rutier și pietonal strada Caporal Gheorghe Ion, Sg. Maj. 

Samoilă Dumitru, strada Frumușani,
	Reabilitare sistem rutier și pietonal strada Panselelor, Călțunași, Caporal C-tin 
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Vasilescu, Șoldanului,
	Reabilitare sistem rutier și pietonal aleea Ciceu, aleea Aliorului, strada Aliorului,
	Reabilitare sistem rutier și pietonal strada Străduinței, strada Dragoș Mladinovici, 

aleea Dragoș Mladinovici,
	Reabilitare sistem rutier și pietonal strada Anton Bacalbașa, strada Bârza, strada 

Emil Holuț.
Pentru obiectivele menționate mai sus, procedurile de recepție sunt în desfășurare.

	Acordului Cadru nr. 76/11.03.2019 – „Proiectarea și execuția lucrărilor de reparație și 
modernizare a străzilor, aleilor și parcărilor pe raza Sectorului 4 - LOT 1 - Zona delimitată 
de Șoseaua Olteniței, Calea Văcărești, Splaiul Unirii, Splaiul Independenței și limita 
territorial-administrativă cu Sectorul 5”, pentru care s-a încheiat Contractul Subsecvent nr. 
7/158/03.03.2023 privind lucrări de reabilitare sistem rutier, reparații locale străzi și parcări.
Lucrările au constat în:
	Remediere sistem rutier pentru zona cuprinsă între strada Trestiana și strada 

Constantin Rădulescu Motru,
	Reabilitare sistem rutier și pietonal Calea Piscului,
	Remediere sistem rutier strada Pridvorului,
	Refacere sistem rutier intersecție Șoseaua Viilor cu Calea Șerban Vodă,
	Refacere sistem rutier pentru obiectivul - Regenerarea spațiilor publice Piața 

Eroii Revoluției.
Pentru o parte din lucrările menționate mai sus s-au încheiat Procese Verbale de Recepție 

la Terminarea Lucrărilor (PVRTL), iar pentru restul procedurile sunt în desfășurare.

	Acordului Cadru nr. 335/04.04.2022 – „Regenerarea spațiilor publice pe raza unității 
administrativ teritoriale Sectorul 4 al Municipiului București”, pentru care s-au încheiat 
Contractele Subsecvente nr. 65/322/17.05.2023 și 72/438/29.06.2023 – „Lucrări de 
modernizare, extindere a spațiilor publice de pe raza Sectorului 4’’
Lucrările au constat în modernizarea și extinderea spațiilor publice pe următoarele străzi:
	Strada Iancu Cojescu, Farului, Făcliei,  Grigore Vodă, Vultureni, Prașilei, Băilești, 

Nicolae Timuș, Sld. Dumitru Mincă, Sld. Gheorghe Lică, Sg. David Ilie,
	strada Ion Vodă Viteazul, Gheorghe Vasilescu, Priboiului, Mixandrei,
	strada Ion Tănăsescu,
	strada Padeșu, Radului, Laloșu (între Sălcetului și Pictor Ștefan Dumitrescu), 

Laloșu (între Padeșu și Șoseaua Olteniței),
	strada Reșița,
	strada Straja,
	aleea Radului și aleea Argeșelu,
	Refacere sistem rutier - B-dul C-tin Brâncoveanu, sens de mers cuprins între 

strada Împăratul Traian intersecție cu strada Secuilor,
	Strada Secuilor și Parcare Vitan,
	Strada Pictor Ștefan Dumitrescu, între strada Alunișului și Giovanni Boccaccio,
	Strada Coștila, aleea Coștila și aleea Ucea.
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Pentru o parte din lucrările menționate mai sus s-au încheiat Procese Verbale de Recepție 
la Terminarea Lucrărilor (PVRTL), iar pentru restul procedurile sunt în desfășurare.

Deasemenea, menționăm că în cadrul Acordurilor Cadru și a Contractelor Subsecvente 
menționate mai sus au fost create noi facilități de parcări publice sau de reședință după cum urmează:

	Amenajare parcare din spatele străzii Bibescu Vodă,
	Amenajare parcare Iliaș Vodă,
	Amenajare parcare în Bulevardul Metalurgiei nr. 132,
	Amenajare parcare Moldovița, în incinta Spitalului de Psihiatrie „Alexandru 

Obregia”,
	Amenajare parcare strada Spineni.

În egală măsură, având în vedere obiectivele strategice importante de pe raza Sectorului 
4, menționăm că au fost continuate și, respectiv, finalizate și lucrările începute la nivelul anului 
2022, respectiv:

- Extinderea nodului rutier intermodal Șos. Berceni – Stație metrou cu o parcare, conectată 
la accesul E al proiectului „Edificarea unei stații de metrou la nivel suprateran situată 
între stația de metrou Berceni și Șoseaua de Centură”, cod SMIS 137950, finanțat prin 
POIM 2014-2020;

- Construcție pasaj rutier intersecția strada Ion Iriceanu x Strada Turnu Măgurele. 

 Tot în anul 2023, au fost continuate lucrările începute la obiectivul de investiții 
„Regenerarea spațiilor publice în zona Pasajul Unirii, prin realizarea lucrărilor de consolidare 
și reabilitare a obiectivului „Pasaj Unirii” – etapa 1 Punerea în siguranță”. Obiectiv de 
importanță strategică, zona aferentă Pieței Unirii și Pasajul Unirii este un punct intermodal de 
transport, care unește mai multe sectoare ale capitalei, siguranța rutieră și pietonală a spațiului 
este deosebit de importantă pentru toți locuitorii Municipiului București și nu numai. Similar, 
planșeul de acoperire a râului Dâmbovița în zona Pieței Unirii – aflat la intersecția străzilor 
Căldărari și Halelor cu Bulevardul Dimitrie Cantemir – constituie un punct de trafic extrem de 
important pentru circulația rutieră și pietonală bucureșteană. 

Pasajul Unirii este încadrat, în conformitate cu Regulamentul privind stabilirea 
categoriei de importanță a construcțiilor, în categoria de importanță B, lucrare de importanță 
deosebită. Importanța vitală, importanța social-economică și culturală, implicațiile de natură 
economică, necesitatea luării în considerare a duratei de utilizare, necesitatea adaptării la 
condițiile locale de teren și mediu, volumul de muncă și de materiale necesare, reprezintă factorii 
determinanți care stau la baza stabilirii clasei de importanță.
 Date fiind cele de mai sus, au fost implementate o serie de măsuri în vederea realizării 
unor lucrări prin care siguranța traficului să fie îmbunătățită în zonă, iar participanții la trafic să 
circule în condiții de securitate maximă.Lucrările de creștere a siguranței participanților la trafic 
au ocupat un rol important în cadrul acestui proiect, iar capacitatea de transport să fie asigurată 
conform nevoilor specifice zonei. 

Lucrările specifice primei etape au fost recepționate la finalul lunii februarie 2023, respectiv 
conform procesului verbal de recepție la terminarea lucrărilor nr.1613/22.02.2023.
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Tot cu privire la infrastructura rutieră, în baza acordului cadru nr. 335/04.04.2022, s-au 
continuat lucrările complementare modernizării și reabilitării infrastructurii rutiere, respectiv 
cele care au ca obiect execuția următoarelor tipuri de lucrări: 

1. Furnizare și montare limitatoare de viteză, pe raza Sectorului 4
2. Achiziția de parapete metalice direcționale; 
3. Furnizare și montare blocuri de granit, elemente delimitatoare destinate 
modernizării domeniului public și creșterii siguranței naționale, elemente modulare 
de protecție destinate creșterii siguranței cetățenilor participanți la trafic, elemente 
delimitatoare cu multiplu rol (împreună cu acesoriile aferente),  elemente delimitatoare 
suplimentare, destinate modernizarii domeniului public și creșterii siguranței 
pietonale; 
4. Execuția de insule de colectare selectivă a deșeurilor. 

Un alt proiect de infrastructură de importanță majoră îl reprezintă Pasajul Europa Unită, 
finalizat la sfârșitul anului 2023. Fiind o structură rutieră impresionantă, obiectivul „Construire 
pasaj rutier suprateran intersecția strada Turnu Măgurele – B-dul Metalurgiei – B-dul Alexandru 
Obregia” a fost considerat unul dintre principalele puncte de interes în amplul proces de 
modernizare, consolidare și extindere a  infrastructurii rutiere a sectorului. 

Zona face parte din Inelul Median al capitalei, parte integrantă în strategia de dezvoltare 
administrației locale și municipale pe termen mediu și lung de fluidizare a traficului prin 
descurajarea circulației prin centrul orașului și încurajarea circulației pe inele. 

Proiectul a urmărit:
- îmbunătățirea confortului participanților la trafic;
- reducerea numărului de accidente;
- îmbunătățirea condițiilor de siguranță a traficului;
- reducerea timpului de călătorie și creșterea vitezei medii de deplasare.
Prin realizarea acestui obiectiv de investiții se încurajează politica de transport în comun, 

se fluidizează traficul pe direcția Est-Vest prin diminuarea condițiilor dificile de siguranță și 
confort care aglomerau traficul și zona. 

Crearea unor alternative de transport durabile și atractive conduce la creșterea accesibilității 
și conexiunii cu alte rute de transport, dar și o schimbare în percepția actuala a utilizării mașinii 
personale. Fondurile aferente realizării acestui obiectiv au fost parțial obținute prin Ministerului 
Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administraţiei – Programul Național de Investiții Anghel 
Saligny – respectiv 25.000.000 lei. 

O inovație în domeniul structurii rutiere o reprezintă și sistemul antifonic și de lumini 
cu care este echipat Pasajul Europa Unită, fiind unul dintr ecele mai performante sisteme de acest 
tip care există în acest moment pe teritoriul țării. Atât sistemul de antifonare, cât și cel de lumini 
instalat pe suprastructura pasajului îi conferă acestuia unicitate și durabilitate în exploatare, 
armonizând sistemul constructiv cu celelalte elemente arhitecturale ale zonei, cu impact major în 
ceea ce privește arhitectura, transportul și viața economico-socială a zonei și nu numai. 

Un alt proiect de infrastructură cu o importanță deosebită este și obiectivul de investiții 
„Modernizare Piața Eroii Revoluției și Pasaj Pietonal”, obiectiv pentru care au fost încheiate 
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contracte subsecvente de lucrări atât în baza acordului-cadru nr. 134/17.09.2019, cât și în baza 
acordului-cadru nr. 335/04.04.2022. 

Piața Eroii Revoluției este o intersecție foarte importantă a Municipiului București, 
aflându-se la limita administrativ-teritorială dintre Sectoarele 4 și 5 ale Municipiului București,  
ce unește arterele  Șoseaua Olteniței, Calea Șerban Vodă și Șoseaua Viilor, asigurând accesul în 
zona de sud a sectoarelor amintite. Pentru crearea unui tot unitar și integrarea în ansamblul urban, 
lucrările de interes public trebuiesc concepute astfel încât să asigure: modernizarea și reconfigurarea 
carosabilului prin sistematizarea circulației în vederea fluidizării traficului, conectarea cu stațiile 
mijloacelor de transport în comun din zonă, amenajarea de noi locuri de parcare, modernizarea 
trotuarelor, a refugiilor STB, dar si a spatiilor verzi .

Lucrările în infrastructura rutieră vor asigura un sistem rutier reabilitat, modernizat, 
capabil să permită un trafic decent la pachet cu amenajarea spațiilor urbane aflate de o parte 
și de alta a acestuia, prin reconfigurarea și reamenajare spațiilor verzi, a trotuarelor, a parcărilor 
(sisteme de automatizare), la care se adaugă un sistem de marcaje și indicatoare care să răspundă 
cerințelor traficului în perioadele de vârf pentru a beneficia de o zonă de trafic în condiții ridicate 
de siguranță.

Lucrările de modernizare/reabilitare sistem rutier sunt astfel concepute încât să asigure 
o imagine arhiecturală îmbunătățită, integrarea în ansamblul urban, iar aspectul arhitectural al 
sectorului se va îmbunătăți vizibil. 

Ținând cont de tendințele de dezvoltare și de nevoile comunității, dar și de starea 
avansată de degradare în care se află arterele din sudul Sectorului 4, de dezvoltarea noilor cartiere 
rezidențiale și intensificării traficului rutier ca urmare a creșterii numărului de autovehicule 
proprietate particulară, este necesară demararea unor ample lucrări de sistem rutier, deoarece 
infrastructura trebuie să corespundă exigențelor necesare unei circulații rutiere civilizate asigurând 
relansarea economică a sectorului. Deoarece infrastructura este mult subdimensionată pe unele 
artere vor fi necesare lucrări de modernizare a sistemului rutier. 

Obiectivul a fost finalizat în proporție de aproximativ 85% la sfârșitul anului 2023, 
urmând a fi finalizat în prima jumătate a anului 2024, moment în care va putea fi utilizat la 
adevărata capacitate și va asigura fluiditatea traficului pietonal și rutier într-o zonă cu o importantă 
aglomerare urbană. 

 Un alt obiectiv important de infrastructură realizat la nivelul anului 2023 îl reprezintă 
modernizarea și resistematizarea Bulevardului Gheorghe Șincai. Planul de regenerare urbană pentru 
acest obiectiv a urmărit modernizarea, extinderea, reabilitarea sistemului rutier, a spațiului verde, a 
zonelor de relaxare și argement, a iluminatului public și ambiental eficient energetic și inteligent. 
 Pe suprafața de intervenție de aproximativ 42.500 de mp s-au reabilitat peste 25.800 mp 
de carosabil, peste 12.300 de mp de zonă pietonală, peste 4.200 de mp de spațiu verde, iar cele 
180 locuri de parcare, prin resistematizarea zonei, au devenit 260 de locuri de parcare. 

 Sectorul 4 al Municipiului București derulează un amplu program de investiții, care vor 
schimba nu numai aspectul urbanistic la sectorului, ci vor veni în sprijinul cetățenilor, conducători 
auto sau pietoni, prin fluidizarea traficului rutier și pietonal, asigurarea siguranței circulației, 
economia de combustibil și aspectul estetic.
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 Aglomerarea arterelor de circulație, datorită intensificării traficului rutier și a creșterii numărului 
de autovehicule proprietate particulară, determină derularea de investiții care presupun construirea 
de pasaje rutiere supraterane și care sunt necesare pentru fluidizarea traficului rutier și reducerea 
timpilor de așteptare a autovehiculelor. Aceaste investiții presupun reducerea numărului de accidente 
și ambuteiaje, dar și scăderea poluării datorită reducerii timpului de staționare la intersecții. 

Sectorul 4 al Municipiului București sprijină accesul cetățenilor la un mediu de viață 
sănătos, prin derularea de investiții în infrastructura rutieră, care vin în sprijinul pietonilor 
interesați de mersul pe jos, de practicarea ciclismului, dar și de protejarea mediului înconjurător.
 Aglomerarea arterelor de circulație, datorită intensificării traficului, determină derularea 
de investiții care presupun dezvoltarea circulației pietonale în defavoarea circulației rutiere, prin 
mărirea spațiilor destinate deplasării pietonilor, modernizării acestora și asigurarea unui mediu 
pietonal protejat, securizat și igienic.
 
 Stația de metrou Tudor Arghezi și amenajare parcare tip Park & Ride

În contextul investițiilor implementate și inițiate în zona adiacentă Șoselei Berceni, atât 
cele inițiate de autoritatea publică locală precum lărgire carosabil, edificarea unei stații de metrou 
la nivel suprateran cu toată infrastructura adiacentă, cât și a investițiilor private, precum construire 
sedii societăți comerciale și clădiri de locuințe, parametrii de trafic au crescut în mod considerabil.

Astfel, Sectorul 4 al Municipiului București în calitate de autoritate publică locală se 
implică în viața comunității și vine în sprijinul cetățenilor prin luarea măsurilor necesare asigurării 
accesului spre sau dinspre zonele rezidențiale prin amenajarea unei parcări Park & Ride în 
vecinătatea stației de metrou care a fost finalizată la sfîrșitul anului 2023. 

În cest sens, a fost încheiat contractul subsecvent de lucrări nr. 126/18.02.2022, încheiat 
în baza A.C. 134/17.09.2019 – Lucrări de investiții, de modernizare, reparații, reabilitare, 
consolidare, instalații și construire la obiectivele/clădirile aflate în administrarea Sectorului 4 
al Municipiului București și a Direcțiilor descentralizate – respectiv: Lucrări pentru obiectivul 
„Extinderea nodului intermodal Șos. Berceni - Stație de metrou cu o parcare, conectată la accesul 
E aferent proiectului Edificarea unei stații de metrou la nivel suprateran situată între stația de 
metrou Berceni și Șoseaua de centură cod SMIS 137950, finanțat prin POIM 2014-2020”. 

Obiectivul de investiții reprezintă un element foarte important în ceea ce privește 
funcționalitatea stației de metrou Tudor Arghezi, care are acces direct în parcare printr-un pasaj 
pietonal subteran. Importanța strategică în ceea ce privește transportul durabil este întărită și de 
apartenența obiectivului la Planul de Mobilitate Durabilă București Ilfov, conform Hotărârii 
Consiliului General al Municipiului București nr. 439/31.07.2019. 
 De asemnea, această investiție este benefică pentru persoanele care folosesc rețeaua de 
transport cu metroul și este în interesul public deoarece presupune reducerea traficului  de pe 
Șoseaua Berceni și implicit reducerea numărului de accidente și ambuteiaje, dar și scăderea poluării 
datorită folosirii mijloacelor de transport în comun în locul autoturismelor personale. Creșterea 
semnificativă a numărului locurilor de parcare și utilizarea eficientă a spațiilor disponibile permite 
parcarea autoturismelor în siguranță, reducerea poluării sonore, vizuale și a aerului, eficiența 
energetică prin reducerea consumului de combustibil al autoturismelor. 
 Obiectivul a fost dat în folosință în noiembrie 2023, are un număr de 350 de locuri de 
parcare și este disponibil atât pentru închirierea cu ora, cât și în sistem de abonament. Park 
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& Ride a devenit un concept extrem de popular în Sectorul 4, zona de sud a sectorului fiind 
într-o continuă dezvoltare, iar localitățile aflate la limita de sector sunt practic parte a comunității 
acestuia, mai ales că foarte mulți dintre locuitori au locuri de muncă în București. Acest proiect 
a devenit extrem de apreciat în zonă, mai ales prin reducerea aglomerării în trafic, prin scurtarea 
timpului petrecut în mașină și, mai ales, a poluării generate de utilizarea mașinilor proprietate 
personală de către bucureșteni. 
 
 Unul din obiectivele majore ale administrației Sectorului 4 în domeniul mobilității urbane 
este extinderea magistralei de metrou M2 la limita de sud, cu o stație situată între stația de 
metrou existentă Berceni și Șoseaua de Centură. 
 În vederea implementării acestui proiect de infrastructură, Sectorul 4 a încheiat un protocol 
de asociere cu Societatea de Transport cu Metroul București „METROREX S.A.”. 
 În baza protocolului de intenție a fost derulat contractul de servicii și a fost recepționată 
documentația „Studiu de fezabilitate pentru edificarea unei statii de metrou la nivel suprateran 
situată între stația de metrou Berceni si Șoseaua de Centură”, iar ulterior, Sectorul 4 al Municipiului 
București a atribuit contractul de proiectare și execuție lucrări „Edificarea unei stații de metrou la 
nivel suprateran, situată între stația de metrou Berceni și Soseaua de Centură”, înregistrat sub nr. 
155/15.04.2020 și a emis ordin de începere pentru execuția acestor lucări la începutul anului 2021. 
 În cursul lunii aprilie 2020 Autoritatea de Management pentru Programul Operațional 
Infrastructură Mare din cadrul Ministerului Fondurilor Europene și Organismul Intermediar 
pentru Transport din cadrul Ministerului Transporturilor, Infrastructurii și Comunicațiilor a 
actualizat ghidul solicitantului „Dezvoltarea infrastructurii de metrou”, aferent obiectivului specific 
1.4 „Creşterea gradului de utilizare a transportului cu metroul în Bucuresti-Ilfov”, în sensul 
implementării modificării aprobate de Comisia Europeană cu privire la introducerea în categoria 
beneficiarilor eligibili și asocierile dintre sectoarele Municipiului București și Metrorex.
 Proiectul a urmărit:

- creșterea gradului de accesibilitate la rețeua de transport cu metroul în zona de SUD a 
Mun. București, prin extinderea magistralei M2, cu o stație supraterană, între stația de 
metrou Berceni și Șos. de Centură;

- îmbunătățirea Infrastructurii de metrou prin prelungirea liniei existente cu 1,6 KM de 
cale de rulare pentru transportul de pasageri;

- creșterea ponderii de călători transportați cu metroul ca urmare a implementării proiectului.
 Cooperarea și colaborarea dintre Ministerul Transporturilor și Infrastrucurii, S.C. 
Metrorex S.A, Consiliul Județean Jlfov și Sectorul 4 al Municipiului București în ceea ce privește 
implemetarea și finanțarea proiectului „Edificarea unei stații de metrou la nivel suprateran, 
situată între stația de metrou Berceni și Soseaua de Centură” a continuat și pe parcusrul anului 
2023, iar obiectul colaborării care a stat la baza încheierii Protocolului de Cooperare și Colaborare 
nr.71165/09.11.2021, respectiv nr.18568/09.11.2021 îl reprezintă realizarea în comun a unui 
proiect de extindere a Magistralei M2 Pipera – Berceni în zona de sud, în conformitate cu 
Strategia de Dezvoltare a Infrastructurii de Transport cu Metroul a Metrorex S.A.
 Stația de metrou Tudor Arghezi este prima stație de metrou construită vreodată de o 
autoritate publică locală, are o lungime de  1,6 km și 5 zone de acces pietonal. Dată în folosință 
la începutul lunii noiembrie 2023, stația a fost predată statului român, în administrarea 
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Ministerului Transporturilor, în concesiunea Metrorex. La sfârșitul anului 2023, Metrorex 
derula probe la sistemul de automatizare și siguranță a stației, urmând ca, la începutul anului 
2024 să se poată circula în lung, de la stația Pipera până la stația Tudor Arghezi, iar trenurile să 
ajungă mai des în stație, timpul urmând să fie redus de la 8 la 4 minute.  Fondurile alocate acestui 
proiect provin din fonduri externe nerambursabile, investiția fiind de aproape 50 milioane de 
euro. 
 Stația de metrou Tudor Arghezi comunică cu parcarea Park & Ride creând un sistem de 
circulație extrem de popular în rândul cetățenilor. Sistematizările de acest tip sunt larg răspândite 
în țările dezvoltate unde utilizarea mașnii personale se face extrem de rar mai ales în orașele 
aglomerate și cu locuri de parcare insuficiente și extrem de scumpe. 
 

Planul de Acțiune pentru regenerarea urbană a Sectorului 4 - 2020-2025
Regenerarea urbană este necesară în contextul în care, majoritatea oraşelor din România, 

se confruntă cu probleme ca urmare a unor procese de transformare determinate de dezvoltarea 
economico-socială din ultimele decenii.

Identificarea și delimitarea unui perimetru ca zonă de regenerare urbană se face pentru a 
orienta, prioritar pentru zona respectivă, finanțări și instrumente de intervenție dedicate. „Zona 
de regenerare urbană” ca status urbanistic, definește un perimetru care generează avantaje de 
ordin operațional și de finanțare. Prin regenerare urbană se înțelege acţiunea care conduce la 
soluţionarea problemelor urbane, pe baza unor principii general acceptate, în concordanţă cu 
obiectivele dezvoltării durabile.

Planul de acţiune pentru regenarea urbana a zonelor din Sectorul 4 şi programul de 
investiţii publice evidenţiază acţiunile, denumirea investiţiilor, valoarea estimată a acestora, sursele 
posibile de finanţare, etapizarea realizării investiţiilor, stadiul implementării acestora la momentul 
realizării programului şi părţile responsabile de implementare.

 Regenerarea spațiilor publice
 În contextul în care Sectorul 4 se confruntă cu probleme ca urmare a unor procese de 

transformare determinate de dezvoltarea economico-socială din ultimele decenii, este nevoie tot 
mai mare de realizarea a investiții în domeniul regenerării urbane. 

 Având în vedere situația specifică zonelor cuprinse între strada Giovanni Boccaccio 
– strada Peroni – strada Melinești – strada Bâldana, între strada Luică – strada Grădiștea – 
strada Uioara – strada Reșița, între b-dul Constantin Brâncoveanu – strada Secuilor - Aleea 
Cricovul Dulce și între b-dul Alexandru Obregia – strada Stupilor - strada Turnu Măgurele, 
care prezintă degradări accentuate ale spațiului urban, se impune intervenția autorități publice 
pentru rezolvarea deficiențelor care afectează calitatea vieții locuitorilor din zonă, în special în 
ceea ce privește amenajarea și modernizarea: platformelor de colectare a deșeurilor menajere și al 
deșeurilor similare provenite din activități casnice, a platformelor și locurilor de parcare existente, 
iluminatului public (tip smart), lipsa unui sistem de supraveghere video și sistem WI-FI, dar și a 
unor senzori de calitate a aerului și senzori de poluare fonică.

 În acest sens, teritoriul Sectorului 4 a fost împărțit în 10 zone de interes. Considerând 
complexitatea proiectului de regenerare urbană, în scopul unei bune organizări și a bunei înțelegeri 
a situației, această împărțire a fost realizată astfel: 
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	Zona 01: delimitată de arterele: Șoseaua Olteniței – șoseaua Berceni – strada Ion 
Iriceanu; 

	Zona 02: delimitată de arterele: șoseaua Berceni – strada Turnu Măgurele – strada Emil 
Racoviță – strada Nițu Vasile 

	Zona 03: delimitată de arterele: strada Emil Racoviță – strada Turnu Măgurele – b-dul 
Alexandru Obregia ; 

	Zona 04: delimitată de arterele: b-dul Alexandru Obregia – strada Turnu Măgurele – 
b-dul Constantin Brâncoveanu – strada Nițu Vasile; 

	Zona 05: delimitată de arterele: strada Luică – șoseaua Giurgiului – drumul Găzarului 
– b-dul Constantin Brâncoveanu; 

	Zona 06: delimitată de arterele: șoseaua Olteniței – strada Nițu Vasile – b-dul Constantin 
Brâncoveanu; 

	Zona 07: delimitată de arterele: șoseaua Olteniței – drumul Găzarului – șoseaua Giurgiului; 
	Zona 08: delimitată de arterele: b-dul Tineretului – calea Văcărești – b-dul Gheorghe 

Șincai; 
	Zona 09: delimitată de arterele: b-dul Gheorghe Șincai – b-dul Dimitrie Cantemir – 

b-dul Mărășești – Splaiul Unirii; 
	Zona 10: delimitată de arterele: b-dul Mărășești – Splaiul Unirii – Piața Națiunile Unite 

– strada Gazelei. 

La nivelul anului 2023, în baza acordului-cadru de lucrări nr. 335/04.04.2022, au fost 
încheiate contracte subsecvente de lucrări care au vizat regenerarea urbană a unora dintre cele mai 
vulnerabile spații urbane de pe teritoriul sectorului. În vederea asigurării unei dezvoltări unitare 
a sectorului, aceste lucrări de intervenție au fost absolut necesare și extrem de importante în viața 
economico-socială a cetățenilor săi.  

Iluminatul public în Sectorul 4 al Municipiului București 
Sectorul 4 al Municipiului București derulează, prin Direcția de Dezvoltare, în baza 

acordului cadru de lucrări nr. 335/04.04.2022 – Regenerarea spațiilor publice pe raza unității 
administrativ teritoriale Sectorul 4 al Municipiului București, contracte de lucrări prin care a 
urmărit înlocuirea sistemului vechi de iluminat public cu sistem LED și smart. Lucrările urmăresc 
înfiinţarea, dezvoltarea, modernizarea, administrarea şi exploatarea sistemelor de iluminat public, 
eliminarea gradului de uzură fizică și morală a elementelor componente ale infrastructurii 
existente, prin întreținerea, menținerea, extinderea și/sau relocarea rețelei de iluminat public din 
Sectorul 4. 

Prin derularea contractelor de întreținere, menținere și extindere a sitemului de iluminat 
public, Sectorul 4 al Municipiului București s-a implicat în proiecte de regenerare urbană, fiind 
executate lucrări de întreținere, menținere și extindere iluminat public străzi, alei și parcări, 
inclusiv în cadrul lucrărilor noi realizate și menționate anterior.

De asemenea, au fost și vor fi soluționate sesizările cu privire la deficiențele apărute în 
prestarea serviciului de iluminat public și se va asigura funcționalitatea infrastructurii de utilități 
publice și accesul egal al cetățenilor la servicii publice.
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 Regenerare urbană a zonelor din jurul stațiilor de metrou de pe raza administrativ 
teritorială a Sectorului 4
 Sectorul 4 al Municipiului București a propus măsuri de intervenție în vederea creșterii 
gradului siguranță în zona stațiilor de metrou de pe raza Sectorului 4, inclusiv în crearea de noi 
căi de acces al cetățenilor la rețeaua de transport cu metroul. 
 Având în vedere principiul interesului superior al cetățenilor, importanța și urgența proiectelor 
raportate la dreptul la o viață de calitate a tuturor cetățenilor, precum și asigurarea condițiilor 
necesare desfășurării traficului pietonal, considerăm că este de datoria autorităților publice locale să 
se implice și să sprijine prin investiții menite să dezvolte infrastructura pietonală din Sectorul 4.
  Realizarea de investiții în domeniul regenerării urbane în zona stațiilor de metrou de pe 
raza Sectorului 4, vor spori siguranța traficului pietonal dar și rutier, având în vedere că stațiile de 
metrou sunt poziționate în zone aglomerate și intersecții mari din sector.
 În vederea implementării de proiectele de regenerare urbană din zona stațiilor de metrou 
Apărătorii Patriei și Constantin Brâncoveanu, care vizează inclusiv realizarea de pasaje pietonale 
subterane și căi suplimentare de acces la stațiile de metrou, Sectorul 4 a încheiat contracte de 
servicii pentru elaborarea documentației tehnico-economice - faza P.Th..
 Creșterea confortului călătorilor, prin adoptarea unor soluții menite să vină în sprijinul 
oamenilor și să le facă viața mai ușoară în zone extrem de aglomerate din Sectorul 4, dar și 
fluidizarea circulației pietonale și auto și, implicit, reducerea poluării prin scutirea timpilor 
petrecuți în trafic,  sunt beneficii care urmează a fi obținute.

  
Realizare proiecte tip (platforme la sol, respectiv platforme îngropate) în vederea amenajării 

de zone pentru colectarea, inclusiv pentru colectarea selectivă a deșeurilor pe raza Sectorului 4
 Sectorul 4 al Municipiului București în calitate de autoritate publică locală, se implică 
permanent în viața comunității prin implementarea și derularea de investiții care urmăresc 
îmbunătățirea calității mediului.
 În contextul nevoii tot mai mare de realizare a investițiilor în domeniul regenerării urbane, pentru 
gestionarea integrată a deșeurilor Sectorul 4 urmărește luarea măsurile necesare colectării separate a deșeurilor.
 În acest sens, în anul 2023 au fost continuate lucrările încheiate în baza acordul-cadru 
nr.335/04.04.2022 – Regenerarea spațiilor publice pe raza unității administrativ teritoriale Sectorul 
4 al Municipiului București, în vederea construirii/ modernizării insulelor de colectare a deșeurilor, 
amplasate pe întreg teritoriul, în special în zonele aglomerate și/sau în zonele în care acestea nu 
existau sau erau într-o stare avensată de degradare. 

 Dezvoltarea infrastructurii de petrecere a timpului liber, a programelor culturale, sportive 
și de agrement a locuitorilor

Sectorul 4 al Municipiului București se implică în viața comunității prin îmbunătățirea 
calității mediului, modernizarea și extinderea zonelor verzi, a locurilor de joacă și a terenurilor 
de sport,  totodată promovând și susținând dintr-o poziție pro-activă, acțiuni de artă și cultură în 
vederea dezvoltării vieții social-culturale, pe termen mediu și lung.
 Dezvoltarea zonelor rezidențiale, dar și dezvoltarea demografică a sectorului impune 
derularea investițiilor necesare îmbunătățirii calității vieții prin suplimentarea zonelor specifice 
desfășurării unor activități de artă și cultură.
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 Astfel, Sectorul 4 al Municipiului București și-a propus derularea unor obiective de 
investiții, în care să se organizeze spectacole de teatru și de dans, unde pot fi proiectate filme și 
organizate diverse evenimente artistice, precum și alte tipuri de activități: conferințe, întruniri 
publice, proiecții de film, etc.

 „Parcul Tudor Arghezi”
În acest sens, Sectorul 4 al Municipiului București a încheiat contractul de lucrări 

nr.  2/05.01.2022 pentru realizarea obiectivul. Zona pe care se construiește parcul era un teren 
neamenajat aflat în sudul Municipiului București, la intersecția dintre Bulevardul Metalurgiei 
și Strada Drumul Dealul Bisericii. La momentul începerii amenajării, zona era un spațiu verde 
destructurat, cu vegetație spontană, lipsit de coerența și de organizare spațială, fiind străbătut de 
o rețea de înaltă tensiune. Aflat într-o zonă rezidențială în plină expansiune, necesitatea realizării 
acestui obiectiv de investiții a devenit din ce în ce mai evidentă, iar lucrările au fost finalizate la 
sfârșitul anului 2023. Întreg ansamblul constructiv presupune existența unei parcări supraetajate, a 
unui spațiu verde amenajat cu pomi, alei pietonale, mobilier urban și locuri de joacă pentru copii. 

Centrul de interes al parcului îl constituie fântâna ce are înglobată o instalație muzicală 
și de lumini unică în România. Inaugurat în septembrie 2023, la 564 de ani de la prima atestare 
documentară a Municipiului București, parcul urmează a fi extins în anul următor.  
 Tot în apropierea parcului, au fost amenajate 14 terenuri de sport, de diferite dimensiuni, 
pe care locuitorii Sectorului le vor putea folosi în mod gratuit. Terenurile au fost realizate într-o 
zonă care s-a dezvoltat extraordinar în ultimii ani, aflată într-o continuă expansiune și unde 
nu existau asemenea facilități. Terenurile au fost amenajate, trasate, împrejmuite și dotate cu 
echipamente specifice. 
 Pentru a pune la dispoziția locuitorilor sectorului zone urbane moderne și civilizate, 
Sectorul 4 al Municipiului București derulează investiții pentru amenajarea de parcuri și spații 
verzi în cele mai reprezentative zone ale sectorului.

 Un alt proiect de anvergură vizează realizarea Patinoarului Olimpic situat în Șoseaua 
Berceni nr. 38A. În vederea realizării acestui obiectiv de investiții, a fost semnat contractul de 
proiectare și execuție lucrări nr. 360/15.04.2022 – pentru obiectivul „Reconversie Corp C 2 în 
Club Sportiv Școlar – Patinoar”. 

În vederea realizării acestui obiectiv de investiții au fost alocate, conform Decretul 
Prezidențial nr. 1688/19.12.2022 pentru promulgarea Legii bugetului de stat pentru anul 2023, 
fonduri în valoare de 10.000.000 lei. 

„Berceni Arena” este și el, alături de celelate realizări, una dintre premierele pe care Sectorul 4 
le creează: singurul patinoar competițional din Capitală. Capacitatea acestei investiții va fi de 800 
de locuri în tribune, cu o suprafață construită desfășurată de circa 6.500 mp și un regim de înălțime 
P+1E. Pe întreaga suprafață de peste 12.000 mp vor fi amenajate locuri de parcare pentru 73 de 
autoturisme, două autocare și spații verzi de 3.000 de metri pătrați și peste 70 de arbori plantați. De 
asemenea, va exista o o construcție subterană pentru rezervă de apă necesară stingerii incendiilor. 
Ca facilități, vor exista spații de servire în foaier și la etaj, garderobă, vestiare, birouri, cabine pentru 
presă, cabine VIP, sală metodică și instalații pentru gheață. Investiția va fi independentă din punct 
de vedere energetic, corelându-se cu inițiativa Comisiei Europene Noul Bauhaus European. 
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 Ansamblul Piața Agroalimentară Norilor
Zona de comerț aferentă Pieței Norilor s-a confruntat cu o serie de disfuncționalități în 

ceea ce privește accesabilitatea, siguranța, salubritatea, iar lucrările de modernizare s-au concentrat 
în necesitatea aducerii într-o stare normală de funcționare în conformitate cu normativele în 
vigoare, pentru desfășurarea în condiții normale de siguranță a comerțului pentru cetățeni și 
satisfacerea nevoilor acestora în ceea ce implică siguranța, salubrizarea, spațiile de parcare și nu în 
ultimul rând un comerț adecvat noilor realități sociale.
 Pentru a fi redat cetățenilor, Sectorul 4 a încheiat contractul de lucrări nr. 248/19.05.2021 
privind Reconfigurare prin modernizare, extindere pe verticală și remodelare Piața Agroalimentară 
Norilor, lucrările aferente acestui obiectiv s-au desfășurat pe parcursul a 1 an jumătate și s-au 
finalizat la jumătatea anului 2023. Obiectivul investiției a fost acela de a extinde și moderniza 
vechiul complex agroalimentar și de a-l trasforma într-un complex similar Pieței Berceni. 
Construcția finală a fost însă de dimensiuni puțin mai restrânse, dar mult mai modernă. Cu o 
suprafață construită de peste 3.400 mp, un regim de înălțime P+1E, construcția este împărțită în 
peste 70 de tarabe și alte magazine de tip alimentar. De asemenea, există și 48 de locuri de parcare 
la nivelul parterului deschis și 7 exterioare, întreaga zonă fiind sistematizată și modernizată. 

 Lucrările în infrastructura educațională
 Lucrările în infrastructura educațională sunt derulate prin contacte încheiate în baza 
acordului-cadru nr. 134/2019 „Lucrări de investiții, de modernizare, reparații, reabilitare, 
consolidare, instalare și construire la obiectivele/clădirile aflate în administrarea Sectorului 4 
al Municipiului București și a Direcțiilor descentralizate” și/sau conform acordului-cadru nr. 
335/04.04.2022 – Regenerarea spațiilor publice pe raza unității administrativ teritoriale Sectorul 4 al 
Municipiului București. 

La nivelul anului 2023 erau încheiate contracte subsecvente pentru execuția lucrărilor 
aferente următoarelor unități de învățământ: 

- Colegiul Național „Gheorghe Șincai”; 
- Colegiul Național de Arte „Dinu Lipatti”; 
- Colegiul Național Octav Onicescu;
- Liceul Tehnologic „Mircea Vulcănescu”
- Liceul de Coregrafie „Floria Capsali”; 
- Școala Gimnazială „Șerban Vodă”;
- Școala Gimnazială „George Bacovia”;
- Grădinița Școlii Gimnaziale „George Bacovia”;
- Grădinița Școlii Gimnaziale „Avram Iancu”;
- Grădinița 101 Dalmațieni;
- Școala Specială nr. 3 (sediile din Toporași 10, Toporași 10A și Splaiul Unirii);
- Școala Specială nr. 6 „Sfântul Nicolae”;
- Grădinița Școlii Gimnaziale nr. 194 (fosta Grădiniță nr. 29);
- Grădinița Albă ca Zăpada și Piticii (fosta Grădiniță nr. 262);
- Grădinița Ciupercuța - Corp B (fosta Grădiniță nr. 263);
- Grădinița Ciupercuța - Corp A (fosta Grădiniță nr. 263);
- Grădinița Floare Albastră (fosta Grădiniță nr. 207);



RAPORT DE ACTIVITATE  PE ANUL 2023

18 

- Grădinița nr. 224;
- Grădinița Mărțișor - Corp B (fosta Grădiniță nr. 238);
- Grădinița nr. 4;
- Grădinița nr. 62;
- Grădinița Panseluța – Corp A (fosta Grădiniță nr. 166);
- Grădinița Pisicile Aristocrate (fosta grădiniță nr. 192);
- Grădinița Piticot (fosta Grădiniță nr. 228);
- Grădinița Strop de rouă (fosta Grădiniță nr. 199). 

Contractul aferent lucrărilor necesare în vederea obținerii autorizației de funcționare pentru 
Colegiul Național „Mihai Eminescu” a fost novat către Compania Națională de Investiții S.C. 
„C.N.I.” S.A.în vederea execuției lucrărilor și finalizării obiectivului de investiții. Acest obiectiv 
de investiții este unul dintre cele mai prestigioase instituții de învățământ de pe raza Sectorului 4, 
iar lucrările vizează consolidarea, modernizarea și reabilitarea clădirii liceului, acesta fiind încadrat 
în clasa de risc seismic II, conform expertizei tehnice. Urmare a unei investiții de peste 35 de 
milioane de lei, derulate de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, prin 
intermediul Companiei Naționale de Investiții C.N.I. S.A., Colegiul Național „Mihai Eminescu” 
va deveni una dintre cele mai sigure și moderne unități de învățământ de stat din București. 
Investiția urmează a fi finalizată la sfârșitul anului 2024. 

Tot la nivelul anului 2023, au fost emise ordine de începere pentru 7 unități de învățământ 
preșcolar de stat: 

- Grădinița Albă ca Zăpada și Piticii (fosta Grădiniță nr. 262);
- Grădinița Floare Albastră (fosta Grădiniță nr. 207);
- Grădinița Panseluța – Corp A (fosta Grădiniță nr. 166);
- Grădinița Piticot (fosta Grădiniță nr. 228);
- Grădinița Școlii Gimnaziale „Avram Iancu”;
- Grădinița 101 Dalmațieni; 
- Grădinița Școlii Gimnaziale nr. 194 (fosta Grădiniță nr. 29).

Primele 4 obiective fac obiectul unor contracte de finanțare încheiate cu Ministerul 
Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, prin Programul Național de Dezvoltare Locală 
II, a căror valoare ajunge la 13,5 milioane lei. Obiectivul contractelor de finanțare este acela 
de a obține autorizația de funcționare, aceasta implicând consolidarea (acolo unde este cazul), 
modernizarea, reabilitarea și obținerea autorizației de securitate la incendiu. PNDL reprezintă 
sursa principală de finanţare pentru infrastructura locală şi are la bază principiul conform căruia 
în fiecare localitate din țară trebuie să fie asigurat un set minim de servicii publice (10S), în 
domeniile: sănătate, educație, apă – canalizare, energie termică și electrică, inclusiv iluminat 
public, transport / drumuri, salubrizare, cultură, culte, locuire și sport. Lucrările aferente urmează 
a fi recepționate la începutul anului următor. 

Celelate 3 obiective sunt realizate din fonduri locale (existând posibilitatea de a obține 
finanțare în cursul anului următor în funcție de axele de finanțare care se vor deschide), iar 
necesitatea reabilitării lor a venit din faptul că expertiza tehnică le-a încadrat în clasa de risc 
seismic I, fiind considerate un adevărat pericol pentru utilizatori. Prin urmare, a fost necesară 
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consolidarea prin desființare, noile construcții fiind structuri metalice, realizate după ultimele 
tehnologii disponibile în domeniu. Toate construcțiile noi realizate de Sectorul 4 sunt clădiri 
independente energetic, cu sistem de recirculare și purificare a aerului din clase, dotate cu sisteme 
inteligente de învățare. Lucrările vor fi finalizate în prima jumătate a anului următor. 

Tot cu privire la infrastructura educațională, la nivelul anului 2023 a fost emis ordin 
de începere pentru reconversia sediului DGITL Sector 4 din strada Nițu Vasile nr. 50-54, 
în clădire cu funcțiunea de creșă. Aici, lucrările au vizat recompartimentarea și reconfigurarea 
construcției pentru a primi, în condiții de maximă siguranță și confort sporit, peste 100 de copii 
ai Sectorului 4. Clădirea, având 1.500 de metri pătrați utili, precum și o curte generoasă, de 
aproximativ 500 de metri pătrați, are amenajată la parter 5 spații compuse din sală de clasă, 
dormitor și baie, iar la etajul 1 – 4 spații ce vor funcționa în regim de centru de zi. Clădirea este, 
de asemenea, eficientă energetic, având pe acoperiș un sistem modern de panouri fotovoltaice, 
ce vor susține energia electrică necesară pentru funcționare, atât în privința iluminatului, cât și a 
ventilației și sistemului de tratare și de purificare a aerului. 

De asemenea, pentru fiecare dintre investițiile amintite au fost realizate simultan și lucrări 
de resistematizare a curții și a sistemului de acces în curte, a împrejmuirilor și inclusiv a locurilor 
de joacă pentru copii, care au fost dotate cu echipamente noi. Spațiul verde a fost igienizat, 
amenajat cu elemente naturale și de mobilier urban. 

În egală măsură, au fost continuate investițiile începute anterior și care vizau modernizarea 
și reabilitarea terenurilor de sport aferente unităților de învățământ cu intenția de a fi puse la 
dispoziția comunităților din zonă, ca posibilitate de petrecere a timpului liber și pentru a încuraja 
activitățile și mișcarea în aer liber. Au fost refăcute împrejmuirile, tartanul vechi a fost înlocuit, au 
fost trasate marcaje specifice sporturilor cu mingea, iar echipamentele învechite au fost complet 
înlocuite. 

 Sectorului 4 al Municipiului București în calitate de autoritate publică locală propune 
promovarea, susținerea și implementarea de acțiuni care răspund cerințelor noii generații care 
dorește spații moderne de lucru și învățare. 
 

Dezvoltarea și modernizarea serviciilor de sănătate și protecție civilă
Sectorul 4 al Municipiului București în calitate de autoritate publică locală are 

responsabilitatea de a asigura dreptul la viață și sănătate al cetățenilor, de a se implică în viața 
comunității și de a veni în sprijinul cetățenilor prin luarea măsurilor necesare în acest sens. 
Prin parteneriate active în domeniul sănătății, Sectorul 4 continuă investițiile de modernizare a 
infrastructurii de sănătate.

Astfel, în anul 2023, urmare a cooperării dintre Sectorul 4 al Municipiului București, 
Universitatea de Medicină și Farmacie „Carol Davila” din București și Spitalul Universitar de 
Urgență București, s-au finalizat lucrările de construire a Spitalului multidisciplinar – Centrul 
Medical Multifuncțional „UMF CAROL DAVILA”, prin Compania Națională de Investiții 
S.C. „C.N.I.” S.A. 

Prin această investiție, se urmărește asigurarea cadrului necesar furnizării serviciilor 
publice de interes local, între care, cele de sănătate, ocupă un loc primordial în viața cetățenilor 
sectorului. Construcția, de aproximativ 40 milioane lei, are un regim de înălțime P+2E cu o 
suprafață construită desfășurată de 4.954,00 mp. Clădirea urmează să fie predată Spitalului 
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Universitar de Urgență București și Universității de Medicină și Farmacie „Carol Davila” din 
București, urmare a protocolului de colaborare semnat între cele 3 instituții și este împărțită în 
64 de cabinete de stomatologie, săli de operație și terapie intensivă, dar și secții de cardiologie 
și boli infecțioase. De asemenea, în apropierea imobilului au fost amenajate un număr de 50 de 
locuri de parcare. 

Pentru a asigura dotările aferente unității medicale, prin Decretul Prezidențial nr. 
1688/19.12.2022 pentru promulgarea Legii bugetului de stat pentru anul 2023, Sectorul 4 
al Municipiului București a primit 16.000.000 lei în vederea achiziționării dotărilor aferente 
Spitalului multidisciplinar – Centrul Medical Multifuncțional „UMF CAROL DAVILA”. 

Un alt obiectiv cu impact major în dezvoltarea infrastructurii de sănătate de pe raza 
Sectorului 4 este și obiectivul de investiții Reconversie sală de sport din Orășelul Copiilor într-
un spațiu cu funcțiunea de amfiteatru – Centrul educațional UMF Carol Davila. Lucrările 
aferente investiției au fost finalizate în iunie 2023, fiind cea mai nouă facilitate educațională 
de profil medical, destinată studenților Facultății de Stomatologie din cadrul UMF „Carol 
Davila”. Clădirea plasează Sectorul 4 pe harta comunităților locale ce dețin centre universitare 
de excelență și a fost inaugurată în mod simbolic o dată cu deschiderea anului universitar 2023-
2024. Cu o o suprafață de aproximativ 2.000 de metri pătrați, dispusă în regim de parter și 
două etaje, clădirea este configurată special pentru pregătirea adecvată a studenților Facultății de 
Stomatologie având amfiteatre, săli de curs și bibliotecă, o sală pentru simulatoare, laboratoare, 
precum și spații tehnico-administrative.

Alt proiect deosebit de important îl reprezintă și realizarea unui corp de spital pentru 
Spitalul Clinic de Urgență „Sfântul Ioan” din București, cu funcțiunea de maternitate. Pentru 
acest obiectiv, a fost lansată în Sistemul Electronic de Achiziții Publice licitația privind elaborarea 
documentaţiei tehnico-economice, asistenţă tehnică din partea proiectantului, execuţia lucrărilor 
şi furnizarea dotărilor în cadrul proiectului „Regenerarea spaţiului public din Şos. Vitan 
Bârzeşti nr. 13, de pe raza administrativ teritoriala a Sectorului 4, prin edificare construcţie 
cu destinaţia de maternitate”. 

Valoarea totală estimată a proiectului este de peste 260 milioane lei, acesta fiind  finanţat 
din fonduri UE, prin Programul Sănătate. Construcţia care urmează să fie realizată în incinta 
Spitalului de Urgenţe Sfântul Ioan, va fi independentă faţă de celelalte corpuri de clădire și, 
conform cerințelor specifice în domeniu, va avea o capacitate de 166 de paturi şi va include trei 
secţii de obstetrică – ginecologie (101 paturi) şi o secţie de neonatologie (50 de paturi, dintre care 
opt pentru terapie intensivă şi 12 pentru prematuri). Sunt prevăzute, de asemenea, o secţie ATI 
cu 15 paturi, un bloc operator cu patru săli de operaţie, un bloc de naşteri cu patru săli de travaliu, 
laborator de analize, ambulatoriu, spitalizare de zi cu 10 paturi şi farmacie.

Ansamblul proiectat este compus din două clădiri cu regim de înălţime S+P+3E, respectiv 
S+P+4E. Contractul de proiectare și execuție urmează a fi încheiat, procedurile de licitație fiind 
finalizate. 

 În vederea sprijinirii activităților de protecție civilă Sectorul 4 al Municipiului București 
în calitate de autoritate publică locală se implică în viața comunității și vine în sprijinul cetățenilor 
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finalizarea lucrărilor la investiția Lucrări de construire în vederea reconfigurării construcției 
existente parter prin desființarea parțială, supraetajare cu un nivel (etaj) și extindere pentru 
amenajarea unui centru de pregătire a situațiilor de urgență din învățământul preuniversitar și 
spații conexe (locuri de parcare autospeciale, sală de mese, bucătărie, spații tehnice, vestiare, spații 
de dormit, etc.), refacere împrejmuire și organizare de șantier, strada Perșani nr.2.

Această investiție urmărește: monitorizarea, evaluarea și cercetarea cauzelor producerii 
situațiilor de urgență, informarea și educarea preventivă a populației, dar și avertizarea acesteia 
despre situațiile de urgență justifică realizarea unei noi subunități ISU în Sectorul 4.

Dezvoltarea zonelor rezidențiale, dar și dezvoltarea demografică a sectorului, impune 
necesitatea realizării unei noi subunități ISU, deoarece prin înființarea acesteia timpul de răspuns 
la solicitările, pentru toate tipurile de situații de urgență, va fi redus considerabil. 

Prima unitate de pompieri construită de către comunitatea Sectorului 4 şi singura realizată 
în Bucureşti în ultimii 32 de ani, unitatea este parte componentă a unui sistem integrat pentru 
intervenții în situații de urgență, din care mai fac parte Unitatea de Primiri Urgențe, precum și Secția 
pentru tratarea marilor arși (cu 3 paturi) din cadrul Spitalului Clinic de Urgență Bagdasar-Arseni. 

 Clădirea în componenţă o zonă dedicată maşinilor de intervenţie, o zonă administrativă 
destinată angajaţilor ISU-BIF, cu sală de sport, dormitoare, bucătărie, vestiare, birouri, spaţii 
tehnice, precum şi un spaţiu educaţional în care tinerii şi copiii vor putea fi instruiţi de către 
personal calificat, cu privire la comportamentul necesar în cazul unor situaţii de urgenţă. Clădirea 
a fost inaugurată în mod simbolic, în preajma Zilei Pompierului. 
 Preocuparea pentru rezolvarea nevoilor comunităţii, pentru asigurarea prosperităţii 
locuitorilor, prin furnizarea competentă şi eficientă de servicii specializate, a reprezentat și în 
anul 2023 una dintre misiunile Sectorului 4 al Municipiului Bucureşti.
 În vederea eficientizării activității autorităților publice centrale sau locale și pentru 
accelerarea ritmului de implementare a lucrărilor de investiții publice de interes național sau local, 
au fost luate măsuri la nivelul Guvernului României pentru a extinde posibilitățile de cooperare 
între diverse autorități publice locale și centrale (ex.: OUG 83/2016, OUG 101/2020 etc.).    
 Autoritățile publice locale de la nivelul Sectorului 4 au utilizat în ultimii ani aceste 
prerogative, din care au rezultat exemple de bună practică, concretizate în o serie de obiective 
finalizate sau aflate în fază de implementare: Construirea Spitalului multidisciplinar – Centrul 
Medical Multifuncțional „UMF CAROL DAVILA” și a Centrul Educațional în parteneriat cu 
Universitatea de Medicină și Farmacie „Carol Davila” și Spitalul Universitar de Urgență București, 
construirea stației de metrou  „Tudor Arghezi” în parteneriat cu Ministerul Transporturilor și 
Metrorex, Construirea Pasarelei Pietonale în zona Popești Vest în colaborare cu UAT Popești 
Leordeni, construirea drumului de legătură în zona Drumul Jilavei în colaborare cu UAT Jilava, 
Construirea Secției Mari Arși și a Unității primiri urgențe în colaborare cu Spitalul Clinic de 
Urgență Bagdasar-Arseni, Lucrările aferente Pasajului Unirii, Modernizarea Pasajului Pietonal 
„Eroii Revoluției” și Construirea Pasajului Europa Unită în colaborare cu Administrația Străzilor 
București etc. 
 Sectorul 4 al Municipiului București a încheiat parteneriate cu instituții publice în vederea 
identificării și implementării unor proiecte de interes local, în domeniile precum: infrastructură 
de transport, dezvoltare locală, dezvoltare economică, cultură, protecţia mediului, deşeuri, tineret, 
sport, educați, turism, social, protecţie medico-sanitară şi protecţie socială. 
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Proiecte finanțate din fonduri nerambursabile

 Programul Operațional Regional 2014 - 2020

1. Regenerare ZUM – Construirea unei clădiri cu funcțiunea Centru de zi
Obiectivul general al proiectului consta in construirea unui centru de zi pentru prevenirea 

marginalizării și excluziunii sociale, creșterea gradului de incluziune socială și îmbunătățirea 
calității vieții.

Educația reprezintă un drept fundamental consacrat prin Tratatul privind Uniunea 
Europeană. Asigurarea unui acces egal la o educație de înaltă calitate pentru toți membrii 
societății este esențială pentru întreruperea ciclului excluderii sociale. Educația formală, non-
formală și informală, caracterizată de educația pentru diversitate, reprezintă un prim pas spre 
incluziunea politică, economică și socială reală a comunităților marginalizate. Este necesar să se 
puna în aplicare programe, proiecte și activități de sprijin în favoarea comunităților marginalizate 
pentru a facilita educația preșcolară, a sublinia nevoia de educație formală, furnizand totodată 
oportunități pentru alte forme de educație și pentru învatarea pe tot parcursul vieții, îndeosebi 
în domeniul competențelor profesionale și în domeniul TIC, precum și pentru a îmbunătăți 
accesul la mijloacele de comunicare, de asemenea în vederea capacității femeilor și a fetelor din 
comunitățile marginalizate.

Proiectul se află în curs de derulare.
	 CONTRACTE DE LUCRĂRI 
Acord contractual – contractul subsecvent de lucrări nr. 2 înregistrat sub nr. 531/17.08.2023

2. Regenerare ZUM - Reabilitare si modernizare Gradiniță situată în B-dul 
Metalurgiei nr. 89 
Obiectivul general al proiectului constă în creșterea gradului de participare la nivelul 

educatiei timpurii pentru copiii din zonele marginalizate cu populație aflată în risc de sărăcie 
și excluziune socială ale Sectorul 4 al Municipiului, prin facilitarea accesului la infrastructura 
necesară desfășurării actului educațional în condiții sporite de confort și utilarea spațiilor pentru 
derularea activităților didactice contribuind astfel la creșterea gradului de participare la procesul 
educațional si reducerea parasirii timpurii a invatamnatului.
	 CONTRACTE DE LUCRĂRI 
Acord contractual – contractul subsecvemt de lucrări nr. 265/27.05.2021

3. Regenerare ZUM - Regenerare ZUM - Reabilitarea blocurilor de locuinte sociale 
din Sectorul 4
Obiectivul general al proiectului constă în îmbunătățirea condițiilor de locuire pentru 

persoanele aflate în risc de sărăcie sau excluziune socială, promovarea unei economii mai eficiente 
din punct de vedere al utilizarii resurselor, mai ecologice, pentru 3 blocuri de locuințe sociale din 
Sectorul 4 al Municipiului București 

Intervenția contribuie la rezolvarea problemei idetificate și anume condiţii precare de 
locuire. Măsurile propuse în cadrul intervenției sunt necesare pentru îmbunătățirea calității 
locuinţelor actuale, îmbunătăţirea condiţiilor de igienă şi confort termic al locuitorilor și asigurarea 
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siguranţei locative.Situația actuală a locuințelor este reprezentată de: locuinţe degradate (pereţi 
acoperiţi de mucegai, tavanele de igrasie, geamuri sparte, uşi nesecurizate, existenta ploşniţelor, 
şobolanilor) și supraaglomerarea spaţiilor de locuit.

Proiectul se află în curs de derulare.
	 CONTRACTE DE LUCRĂRI 
Acord contractual – contractul subsecvemt de lucrări nr. 1 înregistrat sub nr. 609/21.09.2023
Acord contractual – contractul subsecvemt de lucrări nr. 652/23.10.2019

 Programul Operațional Infrastructură Mare

1.  Edificarea unei statii de metrou la nivel suprateran situata intre statia de metrou 
Berceni si Șoseaua de centură, SMIS 137950

Sectorul 4 al Municipiului București implementeză în cadrul  Programului Operațional 
Infrastructură Mare 2014-2020, Axa Prioritară 1 - Îmbunătăţirea mobilităţii prin dezvoltarea 
reţelei TEN-T şi a transportului cu metroul, 1.4 (O.S.) Creşterea gradului de utilizare a 
transportului cu metroul în Bucuresti-Ilfov.

Obiectivul general este cresterea gradului de accesibilitate la reteaua de transport cu 
metroul în zona de Sud a Municipiului Bucuresti, prin extinderea magistralei M2 cu o statie 
supraterana, între statia de metrou Berceni si soseaua de Centura.

Scopul investitiei reprezinta extinderea magistralei de metrou M2 cu o stație, respectiv 
aproximativ 1,6 km cale de rulare pentru transportul de pasageri, extindere conforma cu Planul 
de Mobilitate Urbana Durabila Bucuresti-Ilfov.

Proiectul a fost finalizat în 2023, cu recepție la terminarea lucrărilor, urmând ca sistemul 
de automatizare să fie testat și aprobat de Metrorex la începutul anului viitor. 

	 CONTRACTE DE LUCRĂRI 
Acord contractual – contractul de proiectare și execuție de lucrări înregistrat sub nr. 155/15.04.2020

	 CONTRACTE DE SERVICII
Supervizare la obiectivul de investiții Edificarea unei statii de metrou la nivel suprateran situata 
intre statia de metrou Berceni si Șoseaua de centură – proiectare și execuție înregistrat sub nr. 
187/04.05.2020
Proiectare SF înregistrat sub nr. 338/21.11.2018
Contract de servicii auditare financiara înregistrat sub nr. 253/20.05.2021

	 CONTRACTE DE FURNIZARE
Contract de furnizare echipamente IT înregistrat sub nr. 8/11.01.2021
Contract de furnizare produse informative si de promovare înregistrat sub nr. 65/22.02.2021
Contract de furnizare autoturism pentru echipa de implementare înregistrat sub nr. 90/04.03.2021.
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 Planul Național de Redresare și Reziliență 

1. Renovarea Energetică Moderată a clădirilor rezidențiale multifamiliale pentru 
comunități expuse riscului de sărăcie și excluziune socială din Sectorul 4 al Municipiului București 
– REM ZUM 1 – C5-A2-5

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă creșterea eficienței energetice pentru 78 
clădiri rezidențiale (blocuri de locuințe) din Sectorul 4 al Municipiului București și îmbunățirea 
condițiilor de viață ale locatarilor acestora, promovarea unei economii mai eficiente din punct de 
vedere al utilizării resurselor, mai ecologice, mai competitive prin gestionarea inteligentă a energiei, 
în condițiile unei dezvoltări durabile. Importanța obiectivului de investiții derivă din necesitatea 
reducerii costurilor cu încălzirea pentru populaţie, în special a familiilor/gospodăriilor cu venituri 
reduse, ceea ce va conduce la îmbunătăţirea puterii de cumpărare a categoriilor sociale defavorizate.

Proiectul se află în curs de derulare.

2. Renovarea Energetică Moderată a clădirilor rezidențiale multifamiliale pentru 
comunități expuse riscului de sărăcie și excluziune socială din Sectorul 4 al Municipiului București 
– REM ZUM 2 – C5-A2-10

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă creșterea eficienței energetice pentru 26  
clădiri rezidențiale (blocuri de locuințe) din Sectorul 4 al Municipiului București și îmbunățirea 
condițiilor de viață ale locatarilor acestora, promovarea unei economii mai eficiente din punct de 
vedere al utilizării resurselor, mai ecologice, mai competitive prin gestionarea inteligentă a energiei, 
în condițiile unei dezvoltări durabile. Importanța obiectivului de investiții derivă din necesitatea 
reducerii costurilor cu încălzirea pentru populaţie, în special a familiilor/gospodăriilor cu venituri 
reduse, ceea ce va conduce la îmbunătăţirea puterii de cumpărare a categoriilor sociale defavorizate.

Proiectul se află în curs de derulare.

3. Renovarea Energetică Moderată a clădirilor rezidențiale multifamiliale pentru 
comunități expuse riscului de sărăcie și excluziune socială din Sectorul 4 al Municipiului București 
– REM ZUM 3 – C5-A2-4

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă creșterea eficienței energetice pentru 25  
clădiri rezidențiale (blocuri de locuințe) din Sectorul 4 al Municipiului București și îmbunățirea 
condițiilor de viață ale locatarilor acestora, promovarea unei economii mai eficiente din punct de 
vedere al utilizării resurselor, mai ecologice, mai competitive prin gestionarea inteligentă a energiei, 
în condițiile unei dezvoltări durabile. Importanța obiectivului de investiții derivă din necesitatea 
reducerii costurilor cu încălzirea pentru populaţie, în special a familiilor/gospodăriilor cu venituri 
reduse, ceea ce va conduce la îmbunătăţirea puterii de cumpărare a categoriilor sociale defavorizate.

Proiectul se află în curs de derulare.

4. Renovarea Energetică Moderată a clădirilor rezidențiale multifamiliale pentru 
comunități expuse riscului de sărăcie și excluziune socială din Sectorul 4 al Municipiului București 
– REM ZUM 4 – C5-A2-14

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă creșterea eficienței energetice pentru 13  
clădiri rezidențiale (blocuri de locuințe) din Sectorul 4 al Municipiului București și îmbunățirea 
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condițiilor de viață ale locatarilor acestora, promovarea unei economii mai eficiente din punct de 
vedere al utilizării resurselor, mai ecologice, mai competitive prin gestionarea inteligentă a energiei, 
în condițiile unei dezvoltări durabile. Importanța obiectivului de investiții derivă din necesitatea 
reducerii costurilor cu încălzirea pentru populaţie, în special a familiilor/gospodăriilor cu venituri 
reduse, ceea ce va conduce la îmbunătăţirea puterii de cumpărare a categoriilor sociale defavorizate.

Proiectul se află în curs de derulare.

5. Renovarea Energetică Moderată a clădirilor rezidențiale multifamiliale pentru 
comunități expuse riscului de sărăcie și excluziune socială din Sectorul 4 al Municipiului București 
– REM ZUM 5 – C5-A2-284

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă creșterea eficienței energetice pentru 9  
clădiri rezidențiale (blocuri de locuințe) din Sectorul 4 al Municipiului București și îmbunățirea 
condițiilor de viață ale locatarilor acestora, promovarea unei economii mai eficiente din punct de 
vedere al utilizării resurselor, mai ecologice, mai competitive prin gestionarea inteligentă a energiei, 
în condițiile unei dezvoltări durabile. Importanța obiectivului de investiții derivă din necesitatea 
reducerii costurilor cu încălzirea pentru populaţie, în special a familiilor/gospodăriilor cu venituri 
reduse, ceea ce va conduce la îmbunătăţirea puterii de cumpărare a categoriilor sociale defavorizate.

Proiectul se află în curs de derulare.

6. Renovarea Energetică Moderată a clădirilor rezidențiale multifamiliale din 
Sectorul 4 al Municipiului București - C5-A3.1-159

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă creșterea eficienței energetice pentru 7  
clădiri rezidențiale (blocuri de locuințe) din Sectorul 4 al Municipiului București și îmbunățirea 
condițiilor de viață ale locatarilor acestora, promovarea unei economii mai eficiente din punct de 
vedere al utilizării resurselor, mai ecologice, mai competitive prin gestionarea inteligentă a energiei, 
în condițiile unei dezvoltări durabile. Importanța obiectivului de investiții derivă din necesitatea 
reducerii costurilor cu încălzirea pentru populaţie, în special a clădirilor rezidențiale multifamiliale.

Proiectul se află în curs de derulare.

7. Renovarea Energetică Moderată pentru blocul G4, Șoseaua Olteniței, nr. 61 - C5-
A3.1-346

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă creșterea eficienței energetice pentru pentru 
blocul G4, Șoseaua Olteniței, nr. 61  (bloc de locuințe) din Sectorul 4 al Municipiului București și 
îmbunățirea condițiilor de viață ale locatarilor acestora, promovarea unei economii mai eficiente 
din punct de vedere al utilizării resurselor, mai ecologice, mai competitive prin gestionarea 
inteligentă a energiei, în condițiile unei dezvoltări durabile. Importanța obiectivului de investiții 
derivă din necesitatea reducerii costurilor cu încălzirea pentru populaţie, în special a clădirilor 
rezidențiale multifamiliale.

Proiectul se află în curs de derulare.

8. Renovarea Energetică Aprofundată pentru blocul 3B, Calea Văcărești, nr. 318 din 
Sectorul 4 al Municipiului București - C5-A3.2-120

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă creșterea eficienței energetice pentru 
blocul 3B, Calea Văcărești, nr. 318 (bloc de locuințe) din Sectorul 4 al Municipiului București și 
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îmbunățirea condițiilor de viață ale locatarilor acestora, promovarea unei economii mai eficiente 
din punct de vedere al utilizării resurselor, mai ecologice, mai competitive prin gestionarea 
inteligentă a energiei, în condițiile unei dezvoltări durabile. Importanța obiectivului de investiții 
derivă din necesitatea reducerii costurilor cu încălzirea pentru populaţie, în special a clădirilor 
rezidențiale multifamiliale.

Proiectul se află în curs de derulare. 

9. Renovarea Energetică Integrată pentru Scoala Gimnazială Ienăchiță Văcărescu, 
Calea Șerban Voda, nr. 62-64 - C5-B1-1942

Prin intermediul componentei C5 - Valul Renovării se va urmări îmbunătățirea fondului 
construit printr-o abordare integrată a eficienței energetice, a consolidării seismice, a reducerii 
riscului la incendiu și a tranziției către clădiri verzi și inteligente, conferind respectul cuvenit 
pentru estetică și calitatea arhitecturală a acestuia, dezvoltarea unor mecanisme adecvate de 
monitorizare a performanțelor fondului construit și asigurarea capacității tehnice pentru 
implementarea investițiilor. Prin prezentul apel de proiecte este sprijinită realizarea de investiții 
pentru creşterea eficienţei energetice a clădirilor  publice din mediul urban.

Proiectul se află în curs de derulare.

10. Renovarea Energetică Integrată pentru Grădinița Școlii Gimnaziale nr. 96, Str. 
Rezonanței nr.3 - C5-B1-1910

Prin intermediul componentei C5 - Valul Renovării se va urmări îmbunătățirea fondului 
construit printr-o abordare integrată a eficienței energetice, a consolidării seismice, a reducerii 
riscului la incendiu și a tranziției către clădiri verzi și inteligente, conferind respectul cuvenit 
pentru estetică și calitatea arhitecturală a acestuia, dezvoltarea unor mecanisme adecvate de 
monitorizare a performanțelor fondului construit și asigurarea capacității tehnice pentru 
implementarea investițiilor. Prin prezentul apel de proiecte este sprijinită realizarea de investiții 
pentru creşterea eficienţei energetice a clădirilor  publice din mediul urban.

Proiectul se află în curs de derulare.

11. Renovarea Energetică Integrată pentru Grădinița Școlii Gimnaziale „Avram 
Iancu”, Str. Stupilor nr. 1- C5-B1-2013

Prin intermediul componentei C5 - Valul Renovării se va urmări îmbunătățirea fondului 
construit printr-o abordare integrată a eficienței energetice, a consolidării seismice, a reducerii 
riscului la incendiu și a tranziției către clădiri verzi și inteligente, conferind respectul cuvenit 
pentru estetică și calitatea arhitecturală a acestuia, dezvoltarea unor mecanisme adecvate de 
monitorizare a performanțelor fondului construit și asigurarea capacității tehnice pentru 
implementarea investițiilor. Prin prezentul apel de proiecte este sprijinită realizarea de investiții 
pentru creşterea eficienţei energetice a clădirilor  publice din mediul urban.

Proiectul se află în curs de derulare.

12. Renovarea Energetică Integrată pentru Școala Gimnazială Specială nr. 3 Splaiul 
Unirii nr.114- C5-B1-2016

Prin intermediul componentei C5 - Valul Renovării se va urmări îmbunătățirea fondului 
construit printr-o abordare integrată a eficienței energetice, a consolidării seismice, a reducerii 
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riscului la incendiu și a tranziției către clădiri verzi și inteligente, conferind respectul cuvenit 
pentru estetică și calitatea arhitecturală a acestuia, dezvoltarea unor mecanisme adecvate de 
monitorizare a performanțelor fondului construit și asigurarea capacității tehnice pentru 
implementarea investițiilor. Prin prezentul apel de proiecte este sprijinită realizarea de investiții 
pentru creşterea eficienţei energetice a clădirilor  publice din mediul urban.

Proiectul se află în curs de derulare.

13. Renovarea Energetică Integrată pentru Școala Gimnazială nr. 308, Strada Râul 
Șoimului nr. 8- C5-B1-2036

Prin intermediul componentei C5 - Valul Renovării se va urmări îmbunătățirea fondului 
construit printr-o abordare integrată a eficienței energetice, a consolidării seismice, a reducerii 
riscului la incendiu și a tranziției către clădiri verzi și inteligente, conferind respectul cuvenit 
pentru estetică și calitatea arhitecturală a acestuia, dezvoltarea unor mecanisme adecvate de 
monitorizare a performanțelor fondului construit și asigurarea capacității tehnice pentru 
implementarea investițiilor. Prin prezentul apel de proiecte este sprijinită realizarea de investiții 
pentru creşterea eficienţei energetice a clădirilor  publice din mediul urban.

Proiectul se află în curs de derulare.

14. Renovarea Energetică Integrată pentru Colegiul Național de Arte Dinu Lipatti – 
corp C1, str. Principatele Unite nr.63- C5-B1-1869

Prin intermediul componentei C5 - Valul Renovării se va urmări îmbunătățirea fondului 
construit printr-o abordare integrată a eficienței energetice, a consolidării seismice, a reducerii 
riscului la incendiu și a tranziției către clădiri verzi și inteligente, conferind respectul cuvenit 
pentru estetică și calitatea arhitecturală a acestuia, dezvoltarea unor mecanisme adecvate de 
monitorizare a performanțelor fondului construit și asigurarea capacității tehnice pentru 
implementarea investițiilor. Prin prezentul apel de proiecte este sprijinită realizarea de investiții 
pentru creşterea eficienţei energetice a clădirilor  publice din mediul urban.

Proiectul se află în curs de derulare.

15. Renovarea Energetică Integrată pentru Grădinița Școlii Gimnaziale nr. 308, Str. 
Izvorul Oltului nr. 3- C5-B1-1913

Prin intermediul componentei C5 - Valul Renovării se va urmări îmbunătățirea fondului 
construit printr-o abordare integrată a eficienței energetice, a consolidării seismice, a reducerii 
riscului la incendiu și a tranziției către clădiri verzi și inteligente, conferind respectul cuvenit 
pentru estetică și calitatea arhitecturală a acestuia, dezvoltarea unor mecanisme adecvate de 
monitorizare a performanțelor fondului construit și asigurarea capacității tehnice pentru 
implementarea investițiilor. Prin prezentul apel de proiecte este sprijinită realizarea de investiții 
pentru creşterea eficienţei energetice a clădirilor  publice din mediul urban.

Proiectul se află în curs de derulare.

16. Renovarea Energetică Integrată pentru Școala Gimnaziala „George Topârceanu”, 
Aleea Argeșelu nr.6- C5-B1-1924

Prin intermediul componentei C5 - Valul Renovării se va urmări îmbunătățirea fondului 
construit printr-o abordare integrată a eficienței energetice, a consolidării seismice, a reducerii 
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riscului la incendiu și a tranziției către clădiri verzi și inteligente, conferind respectul cuvenit 
pentru estetică și calitatea arhitecturală a acestuia, dezvoltarea unor mecanisme adecvate de 
monitorizare a performanțelor fondului construit și asigurarea capacității tehnice pentru 
implementarea investițiilor. Prin prezentul apel de proiecte este sprijinită realizarea de investiții 
pentru creşterea eficienţei energetice a clădirilor  publice din mediul urban.

Proiectul se află în curs de derulare.

17. Renovarea Energetică Integrată pentru Centrul Social Multifuncțional, Aleea 
Mirea Mioara Luiza nr. 1A- C5-B1-1964

Prin intermediul componentei C5 - Valul Renovării se va urmări îmbunătățirea fondului 
construit printr-o abordare integrată a eficienței energetice, a consolidării seismice, a reducerii 
riscului la incendiu și a tranziției către clădiri verzi și inteligente, conferind respectul cuvenit 
pentru estetică și calitatea arhitecturală a acestuia, dezvoltarea unor mecanisme adecvate de 
monitorizare a performanțelor fondului construit și asigurarea capacității tehnice pentru 
implementarea investițiilor. Prin prezentul apel de proiecte este sprijinită realizarea de investiții 
pentru creşterea eficienţei energetice a clădirilor  publice din mediul urban.

Proiectul se află în curs de derulare.

18. Renovarea Energetică Integrată pentru Creșă și Centru Social Multifuncțional, 
Aleea Ciceu nr.12- C5-B1-1968

Prin intermediul componentei C5 - Valul Renovării se va urmări îmbunătățirea fondului 
construit printr-o abordare integrată a eficienței energetice, a consolidării seismice, a reducerii 
riscului la incendiu și a tranziției către clădiri verzi și inteligente, conferind respectul cuvenit 
pentru estetică și calitatea arhitecturală a acestuia, dezvoltarea unor mecanisme adecvate de 
monitorizare a performanțelor fondului construit și asigurarea capacității tehnice pentru 
implementarea investițiilor. Prin prezentul apel de proiecte este sprijinită realizarea de investiții 
pentru creşterea eficienţei energetice a clădirilor  publice din mediul urban.

Proiectul se află în curs de derulare.

19. Renovarea Energetică Moderată pentru Colegiul Național de Arte Dinu Lipatti – 
corp C2, str. Principatele Unite nr.63- C5-B2.1.a-1627

Prin intermediul componentei C5 - Valul Renovării se va urmări îmbunătățirea fondului 
construit printr-o abordare integrată a eficienței energetice, a consolidării seismice, a reducerii 
riscului la incendiu și a tranziției către clădiri verzi și inteligente, conferind respectul cuvenit 
pentru estetică și calitatea arhitecturală a acestuia, dezvoltarea unor mecanisme adecvate de 
monitorizare a performanțelor fondului construit și asigurarea capacității tehnice pentru 
implementarea investițiilor. Prin prezentul apel de proiecte este sprijinită realizarea de investiții 
pentru creşterea eficienţei energetice a clădirilor  publice din mediul urban.

Proiectul se află în curs de derulare.

20. Renovarea Energetică Moderată a clădirilor rezidențiale multifamiliale pentru 
comunități expuse riscului de sărăcie și excluziune socială din Sectorul 4 al Municipiului București 
– REM ZUM 6 C5-A2-285

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă creșterea eficienței energetice pentru 11 
clădiri rezidențiale (blocuri de locuințe) din Sectorul 4 al Municipiului București și îmbunățirea 
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condițiilor de viață ale locatarilor acestora, promovarea unei economii mai eficiente din punct de 
vedere al utilizării resurselor, mai ecologice, mai competitive prin gestionarea inteligentă a energiei, 
în condițiile unei dezvoltări durabile. Importanța obiectivului de investiții derivă din necesitatea 
reducerii costurilor cu încălzirea pentru populaţie, în special a familiilor/gospodăriilor cu venituri 
reduse, ceea ce va conduce la îmbunătăţirea puterii de cumpărare a categoriilor sociale defavorizate.

Proiectul se află în curs de derulare.

21. Renovarea Energetică Moderată a clădirilor rezidențiale multifamiliale pentru 
comunități expuse riscului de sărăcie și excluziune socială din Sectorul 4 al Municipiului București 
– REM ZUM 7 C5-A2-283

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă creșterea eficienței energetice pentru 12 
clădiri rezidențiale (blocuri de locuințe) din Sectorul 4 al Municipiului București și îmbunățirea 
condițiilor de viață ale locatarilor acestora, promovarea unei economii mai eficiente din punct 
de vedere al utilizării resurselor, mai ecologice, mai competitive prin gestionarea inteligentă a 
energiei, în condițiile unei dezvoltări durabile. Importanța obiectivului de investiții derivă din 
necesitatea reducerii costurilor cu încălzirea pentru populaţie, în special a familiilor/gospodăriilor 
cu venituri reduse, ceea ce va conduce la îmbunătăţirea puterii de cumpărare a categoriilor sociale 
defavorizate.

Proiectul se află în curs de derulare.

22. Renovarea Energetică Moderată a clădirilor rezidențiale multifamiliale din 
Sectorul 4 al Municipiului București REM 7 C5-A3.1-2230

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă creșterea eficienței energetice pentru 6 
clădiri rezidențiale (blocuri de locuințe) din Sectorul 4 al Municipiului București și îmbunățirea 
condițiilor de viață ale locatarilor acestora, promovarea unei economii mai eficiente din punct 
de vedere al utilizării resurselor, mai ecologice, mai competitive prin gestionarea inteligentă a 
energiei, în condițiile unei dezvoltări durabile. Importanța obiectivului de investiții derivă din 
necesitatea reducerii costurilor cu încălzirea pentru populaţie, în special a familiilor/gospodăriilor 
cu venituri reduse, ceea ce va conduce la îmbunătăţirea puterii de cumpărare a categoriilor sociale 
defavorizate.

Proiectul se află în curs de derulare.

23. Renovarea Energetică Moderată a clădirilor rezidențiale multifamiliale din 
Sectorul 4 al Municipiului București REM 12 C5-A3.1-2383

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă creșterea eficienței energetice pentru 5 
clădiri rezidențiale (blocuri de locuințe) din Sectorul 4 al Municipiului București și îmbunățirea 
condițiilor de viață ale locatarilor acestora, promovarea unei economii mai eficiente din punct 
de vedere al utilizării resurselor, mai ecologice, mai competitive prin gestionarea inteligentă a 
energiei, în condițiile unei dezvoltări durabile. Importanța obiectivului de investiții derivă din 
necesitatea reducerii costurilor cu încălzirea pentru populaţie, în special a familiilor/gospodăriilor 
cu venituri reduse, ceea ce va conduce la îmbunătăţirea puterii de cumpărare a categoriilor sociale 
defavorizate.

Proiectul se află în curs de derulare.
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Contracte de lucrări
	Acord cadru pentru achiziție lucrări de execuție pentru reabilitarea termică a blocurilor 

din Sectorul 4 al Municipiului București nr. 536/26.08.2019.
În baza Acordului Cadru nr. 536/26.08.2019 s-au semnat următoarele contracte subsecvente:

•	 Contract Subsecvent 8 înregistrat. sub nr. 550/07.09.2021
•	 Contract Subsecvent 9 înregistrat sub nr. 551/07.09.2021
•	 Contract Subsecvent 10 înregistrat sub nr. 621/11.10.2021
•	 Contract Subsecvent 12 înregistrat sub nr. 248/17.03.2022
•	 Contract Subsecvent 13 înregistrat sub nr. 515/27.05.2022

	Acord cadru pentru achiziție lucrări de execuție pentru reabilitarea termică a blocurilor 
din Sectorul 4 al Municipiului București nr. 535/26.08.2019.

În baza Acordului Cadru nr. 535/26.08.2019 s-au semnat următoarele contracte subsecvente:
•	 Contract Subsecvent 5 înregistrat sub nr. 246/17.03.2022
•	 Contract Subsecvent 6 înregistrat sub nr. 510/26.05.2022
•	 Contract Subsecvent 7 înregistrat sub nr. 997/28.11.2022
•	 Contract Subsecvent 8 înregistrat sub nr. 253/25.04.2023

•	 Acord cadru pentru achiziție lucrări de execuție pentru reabilitarea termică a blocurilor 
din Sectorul 4 al Municipiului București nr. 273/03.05.2023.

•	 Contract Subsecvent 2 înregistrat sub nr. 723/16.11.2023
•	 Contract Subsecvent 3 înregistrat sub nr. 728/17.11.2023
•	 Contract Subsecvent 4 înregistrat sub nr. 743/28.11.2023
•	 Contract Subsecvent 5 înregistrat sub nr. 747/29.11.2023

	Acord cadru pentru lucrări de extindere, consolidare, modernizare, creștere a eficienței 
energetice a clădirilor publice, destinate procesului de învățare, precum și a altor clădiri/
imobile publice de pe raza Sectorului 4 al Municipiului București nr. 323/17.05.2023

•	 Contract Subsecvent 4 înregistrat sub nr. 725/16.11.2023

	Acord cadru pentru regenerarea spațiilor publice pe raza Unității  Administrativ Teritoriale 
Sectorul 4 al Municipiului București nr. 335/04.04.2022

•	 Contract Subsecvent 22 înregistrat sub nr. 791/05.09.2022

Contracte de servicii
	Acord cadru pentru servicii pentru intocmirea documentatiei tehnico-economice pentru 

cresterea eficientei energetice a blocurilor de locuinte din sectorul 4 al municipiului 
Bucuresti nr. 313/09.11.2018

•	 Contract Subsecvent 1 înregistrat sub nr. 339/21.11.2018
•	 Contract Subsecvent 2 înregistrat sub nr. 346/27.11.2018
•	 Contract Subsecvent 3 înregistrat sub nr. 175/24.04.2019
•	 Contract Subsecvent 5 înregistrat sub nr.499/06.08.2019
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•	 Contract Subsecvent 7 înregistrat sub nr.678/31.10.2019
•	 Contract Subsecvent 8 înregistrat sub nr. 114/13.03.2020
•	 Contract Subsecvent 9 înregistrat sub nr.215/21.05.2020
•	 Contract Subsecvent 10 înregistrat sub nr.518/09.10.2020
•	 Contract Subsecvent 11 înregistrat sub nr.571/04.11.2020
•	 Contract Subsecvent 12 înregistrat sub nr. 51/12.02.2021
•	 Contract Subsecvent 13 înregistrat sub nr. 505/02.08.2021
•	 Contract Subsecvent 14 înregistrat Sub nr. 709/10.11.2021
•	 Contract Subsecvent 15 înregistrat sub nr. 21/11.01.2022
•	 Contract Subsecvent 16 actualizat înregistrat sub nr. 183/28.02.2022
•	 Contract Subsecvent 17 înregistrat sub nr. 184/28.02.2022
•	 Contract Subsecvent 18 înregistrat sub nr. 610/22.06.2022

	Acord cadru Servicii de dirigentie de santier, SSM si Supervizare pentru investitiile 
derulate la nivelul Sectorului 4 al Mun. Bucuresti nr. 376/21.04.2022

•	 Contract Subsecvent 25 înregistrat sub nr. 707/20.07.2022
•	 Contract Subsecvent 26 înregistrat sub nr. 708/20.07.2022
•	 Contract Subsecvent 71 înregistrat sub nr. 748/29.11.2023

	Achiziții directe
Achiziție de dirigenție de santier

•	 Contract de servicii nr. 674/29.10.2021
•	 Contract de servicii nr. 673/29.10.2021
•	 Contract de servicii nr. 630/15.10.2021
•	 Contract de servicii  nr. 655/19.10.2021
•	 Contract de servicii  nr. 632/15.10.2021
•	 Contract de servicii  nr. 631/15.10.2021
•	 Contract de servicii  nr. 653/19.10.2021
•	 Contract de servicii  nr. 652/19.10.2021
•	 Contract de servicii  nr. 648/19.10.2021
•	 Contract de servicii nr. 647/19.10.2021
•	 Contract de servicii  nr. 493/19.10.2021
•	 Contract de servicii  nr. 651/19.10.2021
•	 Contract de servicii  nr. 640/15.10.2021
•	 Contract de servicii  nr. 642/15.10.2021
•	 Contract de servicii  nr. 641/15.10.2021

24. Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de 
învățământ preuniversitar din Sectorul 4 al Municipiului București - F-PNRR-Dotari-2023-4554

Obiectivul general al proiectului este asigurarea în bune condiții a serviciului public de 
educație și accesul egal la educație pentru elevii încadrați în învățământul preuniversitar din 
Sectorul 4 al Municipiului București printr-o soluție unitară: dotarea cu mobilier, materiale 
didactice și echipamente digitale a 57 de unități de învățământ preuniversitar.
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Proiectul va genera astfel un efect pozitiv pe termen scurt, mediu și lung pentru grupul 
țintă, contribuind la reducerea decalajului ca urmare a situației sociale a elevilor/cadrelor didactice 
și asigurarea de condiții pentru desfășurarea procesului didactic, precum și creșterea calității 
actului educațional și accesul egal la o educație de calitate.

Proiectul se află în curs de derulare.

Administrația Fondului Pentru Mediu

1. Rețea stații de încarcare vehicule electrice pe raza sectorului 4 al Municipiului 
București

Sectorul 4 al Municipiului Bucuresti derulează un amplu program de introducere a 
componentei electrice a transportului (electro-mobilitatea), prin montarea de statii electrice de 
incarcare.

Preocupările din ce în ce mai ridicate cu privire la siguranța alimentării cu energie, 
schimbările climatice și sănătatea au determinat trecerea de la combustibilii fosili la combustibili 
alternativi și la noi sisteme de propulsie pentru vehiculele cu un potențial mai mare de durabilitate 
pe termen lung.

Intrucât vehiculele electrice nu emit gaze de eșapament, adoptarea lor poate întări  
securizarea alimentării cu energie printr-o utilizare cât mai largă a surse lor de energie (indigene) 
regenerabile și cu conținut redus de carbon (sau poate conținut de carbon zero) în sectorul de 
transport, contribuind la atingerea obiectivului de reducere a emisiilor de C02 și la îmbunătățirea 
calității aerului urban.   

Proiectul se afla în curs de evaluare.

Programul național de investiții „Anghel Saligny”

1. Construire pasaj rutier intersecția strada Ion Iriceanu – strada Turnu Măgurele.
Pentru a rezolva problemele legate de infrastructura, care sa permita desfasurarea traficului 

in conditii normale de siguranta si confort, acest proiect isi propune edificarea unui pasaj rutier 
suprateran la intersaectia dintre str. Turnu Magurele - str. Sgt. Iriceanu.

Prin realizarea obiectivului de investitii se va incuraja politica de transport in comun, se va 
fluidiza traficul pe directie Est-Vest care in prezent se desfasoara in conditii dificile de siguranta 
si comfort.

Proiectul are ca scop obtinerea urmatoarelor rezultate si efecte pozitive asteptate:
- îmbunătățirea cofortului participanților la trafic;
- reducerea numărului de accidente;
- îmbunătățirea condițiilor de siguranță a traficului;
- reducerea timpului de călătorie și creșterea vitezei medii de deplasare.
Proiectul se află în curs de implementare.

	 Acord cadru pentru proiectarea și execuția lucrărilor de reparație și modernizare a 
străzilor, aleilor și parcărilor pe raza Sectorului 4 nr. 74/11.03.2019
•	 Contract Subsecvent nr. 14 înregistrat sub nr. 280/17.03.2022
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	 Acord cadru pentru proiectarea și execuția lucrărilor de reparație și modernizare a 
străzilor, aleilor și parcărilor pe raza Sectorului 4 nr. 75/11.03.2019
•	 Contract Subsecvent nr. 17 înregistrat sub nr. 281/17.03.2022

	 Acord cadru pentru regenerarea spațiilor publice pe raza Unității  Administrativ 
Teritoriale Sectorul 4 al Municipiului București nr. 335/04.04.2022
•	 Contract Subsecvent nr. 10 înregistrat sub nr. 456/19.05.2022

	 Acord cadru de servicii de dirigenție de șantier, SSM și supervizare pentru 
investițiile derulate la Nivelul Sectorului 4 al Municipiului București nr. 376/21.04.2022
•	 Contract Subsecvent nr. 27 înregistrat sub nr. 709/20.07.2022

Proiectele Previzionate

1. Programul Operațional Regional (POR) 2021-2027:

A fost finalizata procedura de modificare a Strategiei de Dezvoltare Locala GAL S4. A 
fost obtinut avizul pentru Procedura de evaluare si selectie a fielor de proiect si au fost publicate 
Ghidurile de apel pentru proiectele POCU si POR. Se vor depunde cereri de finantare pentru 
urmatoarele masuri: 

- Intervenții de tip POR (hard) în amenajări ale spaţiului urban degradat al 
comunităţii defavorizate: Crearea/reabilitarea /modernizarea spaţiilor publice urbane – 
străzi nemodernizate 
- Intervenții de tip POR (hard) în amenajări ale spaţiului urban degradat al 
comunităţii defavorizate: Reabilitarea / modernizarea zone verzi neamenajate, terenuri 
abandonate, zone pietonale şi comerciale
- Intervenţie POR (hard) în infrastructura de educaţie: Reabilitare/ modernizare de 
unităţi de învăţămînt preuniversitar (creşe, grădiniţe, şcoli)
- Intervenție POR (hard) în amenajări ale spaţiului urban degradat al comunităţii 
defavorizate: Construcţia /reabilitarea /modernizarea clădirilor pentru a găzdui diferite 
activităţi sociale, comunitare, culturale, agrement şi sport

2. Planul Național de Redresare și Rezistență (PNRR)

Au fost depuse fise de reforma pentru obtinerea de fonduri nerambursabile in cadrul 
Planului National de Redresare si Rezilienta. Măsurile propuse răspund provocărilor identificate 
în contextul Semestrului european, susținând tranziția verde și transformarea digitală, precum și 
creșterea economică, reziliența socială și economică și crearea de locuri de muncă. Se urmărește 
obținerea de finanțare pentru următoarele obiective: 

- Amenajare construcție modulară cu funcțiunea de Hub Tehnologic;
- Construcție parcare tip Park&Ride conectată la accesul E aferent proiectului 
”Edificarea unei statii de metrou la nivel suprateran situata intre statia de metrou Berceni 
si Șoseaua de centură”;
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- Reconfigurare prin modernizare, extindere pe verticală și remodelare a Pieței 
Agroalimentare Norilor;
- Lucrări de amenajare și construire ”Parc și Centru Multicultural “Tudor Arghezi”;
- Lucrări de amenajare ”România Parc”;
- Lucrări de modernizare, reabilitare termică și obținerea autorizației de securitate 
la incendiu, respectiv autorizație de funcționare pentru unitatea de învățământ “Colegiul 
Național Mihai Eminescu”;
- Lucrări de consolidare, reabilitare, modernizare, dotări și amenajări pentru 
unitățile de învățământ din sectorul 4;
- Lucrări de construire și lucrări de reabilitare, dotare și extindere pentru unitățile 
de învățământ  antepreșcolar și preșcolar în sectorul 4;
- Lucrări de modernizare, reabilitare termică și obținerea autorizației de securitate 
la incendiu, respectiv autorizație de funcționare pentru unitatea de învățământ “Colegiul 
Național Gheorghe Șincai;
- Reconversie corp C2 în club sportiv – patinoar.

 În ansamblu, prin continuarea proiectelor propuse, Sectorul 4 al Municipiului București 
urmărește: 

-  modernizarea infrastructurii și interconectarea diferitelor zone la nivel de sector;
- creșterea mobilității, accesul la utilități și servicii sociale;
- fluidizarea traficului rutier și pietonal;
- salvarea de vieți omenești și reducerea accidentele rutiere;
- siguranța și confortul circulației rutiere;
- dezvoltarea circulației pietonale în defavoarea circulației rutiere;
- reducerea timpilor de așteptare a autovehiculelor;
- protejarea mediului înconjurător;
- soluționarea cererilor de locuri de parcare;
- îmbunătățirea performanței energetice, respectiv creșterea calității locuirii; 
- reducerea consumurilor energetice din surse convenționale; 
- diminuarea emisiilor de gaze cu efect de seră; 
- sprijinirea turismului prin parteneriate care să contribuie la valorificarea 
obiectivelor turistice strategice;
- imagine arhitecturală îmbunătățită.    

 Informații legate de procesul de achiziții publice, achiziții sectoriale și concesiunile de lucrări 
și servicii

Sectorul 4 al Municipiului București a desfășurat în anul 2023 următoarele procese de 
achiziție publică:

1. Achiziții directe: 206, din care:
−	 achiziții directe desfășurate online în Sistemul Electronic de Achiziții Publice: 106, 
−	 achiziții directe desfășurate ofline, conform art.7, alin. (7) din Legea nr. 98/20216 
privind achizițiile publice, cu modificările și completările ulterioare: 100
2. Proceduri organizate ofline pe Normelor procedurale interne: 3;
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3. Proceduri de negociere fără publicare prealabilă a unui anunț de participare (NFP): 3;
4. Proceduri în Sistemul Electronic de Achiziții Publice – 11 licitații deschise din care: 
−	 proceduri atribuite: 7
−	 proceduri în desfășurare: 3
−	 proceduri anulate: 1 
Durata medie de desfășurare a unei achiziții directe: 2-3 zile
Durata medie a unei proceduri de achiziție publică: 3-6 luni
În anul 2023, s-au înregistrat 3 contestații formulate de Consiliul Național de Soluționare 

a Contestațiilor.
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Din evidențele Serviciului Contencios Administrativ rezultă că Sectorul 4 al Municipiului 
București a avut, în anul 2022, un număr total de2122 litigii pe rol, 35 câștigate, 65 litigii pierdute, 
6 litigii perimate, 8 litigii suspendate.

Categorie de 
informații

Detalii Corelare cu alte acte normative/documente

Organigrama Afișarea organigramei cu evidențierea 
numelor persoanelor cu funcții de 
conducere și a numărului de posturi 
ocupate, respectiv a numărului total 
de posturi disponibile, precum și a 
departamentelor cu date de contact

Organigrama instituției a fost  aprobată prin HCL 
Sector 4 nr. 204/30.12.2021.
HCL Sector 4 nr. 204/30.12.2021 cuprinde 
reorganizarea Aparatului de Specialitate al Primarului 
Sectorului 4 și aprobarea Organigramei, Statului de 
funcții (cu specificarea numărului de funcții publice 
de conducere/execuție și a numărului de funcții 
contractuale de conducere/execuție) și Regulamentul 
de organizare și funcționare ale Aparatului de 
Specialitate al Primarului Sectorului 4.
Organigrama instituției este publicată pe site-ul 
instituției: Secțiunea Primărie/Organigramă: https://
ps4.ro/primaria/organigrama-2/
Numărul de funcții de conducere: 89
Numărul total de posturi ocupate: 460
Numărul total de posturi vacante: 235 
Departamentele din cadrul Aparatului de Specialitate 
al Primarului Sectorului 4 pot fi contactate prin adresa 
de e-mail contact@ps4.ro iar direcțiile subordonate 
Consiliului Local al Sectorului 4 pot fi accesate direct 
de pe site-ul instituției: Secțiunea Consiliul Local/
Instituții subordonate: https://ps4.ro/consiliul-local/
institutii-subordonate/

Informații 
despre 

managementul 
resurselor 

umane

1. Informații despre fluctuația de 
personal
2. Numărul de concursuri organizate
3. Fluctuația la nivelul funcțiilor de 
conducere
4. Numărul de funcții de conducere 
exercitate temporar
5. Venitul mediu, inclusiv diferitele 
sporuri 

1. Fluctuația de personal: 
persoane angajate/numite (prin concurs, transfer, 
detașare, reîncadrare): 111 și persoane plecate: 87
2. Concursuri organizate:  11
3. Fluctuația la nivelul funcțiilor de conducere: 
persoane angajate/numite: 7 și persoane plecate: 10
4. Nr. funcțiilor de conducere exercitate temporar:  35
5.Venitul mediu brut/salariat: 10136  lei, inclusiv 
sporurile.

 În cursul anului 2023 au fost transmise Consiliului Local Sector 4, pentru a fi luate în 
discuție, un număr de 335 de proiecte de hotărâre, din care un număr de 334 au fost iniţiate de 
Primarul Sectorului 4.                        
 Printre cele mai importante proiecte de hotărâri ce vizează problemele de interes public 
sunt cele privind:
 - Cooperarea și asocierea: asocierea Sectorului 4 al Municipiului București cu Municipiul 
București, Sectorul 1 al Municipiului București, Sectorul 2 al Municipiului București, Sectorul 
3 al Municipiului București, Sectorul 5 al Municipiului București și Sectorul 6 al Municipiului 
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București pentru realizarea proiectului „Sistem ITS integrat Smart&Green Mobility pentru 
regiunea București-Ilfov – Informarea călătorilor în stațiile de transport public”,  prin intermediul 
Planului Naţional de Redresare și Rezilienţă, Componenta C10 – Fondul local, Axa I.1.2.; 
cu Direcția Generală de Administrare a Unităților de Învățământ și de Sport Sector 4, în 
vederea efectuării de lucrări de întreținere și amenajare asupra curților unităților de învățământ 
preuniversitar de stat de pe raza Sectorului 4, București; cu Direcția Generală de Asistență 
Socială și Protecția Copilului Sector 4, în vederea efectuării de lucrări de întreținere și amenajare 
asupra terenurilor unităților de asistență socială (centrelor) și creșelor de pe raza teritorială a 
Sectorului 4 al Municipiului București; cu Sectorul 3 al Municipiului București în vederea 
realizării obiectivului de investiții ,,Străpungere B-dul Nicolae Grigorescu-Splai Dudescu Etapa 
II-km 2+400-Intersecție Calea Vitan Bârzești” precum și aprobarea protocolului de asociere; 
cu Sectorul 3 al Municipiului București în vederea realizării obiectivului de investiții ce vizează 
fluidizarea traficului și amenajarea spațiilor verzi și spațiilor publice urbane în zona Splaiul Unirii 
x Șoseaua Vitan Bârzești, precum și aprobarea protocolului de asociere; cu Consiliul Județean 
Giurgiu  în vederea finanțării și realizării în comun a proiectului de utilitate publică ce vizează 
edificarea și operaționalizarea unui aeroport internațional în județul Giurgiu și solicitarea acordului 
Consiliului General al Municipiului București; aprobarea de către Consiliul Local al Sectorului 
4 a Acordului de parteneriat încheiat între Ministerul Muncii și Solidarității Sociale (MMSS) și 
Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 4,  în vederea implementării 
proiectului HUB de Servicii MMSS –SII MMSS, Cod MySmis 130963; privind modificarea 
protocolului de asociere dintre Sectorul 4 al Municipiului București și Universitatea de Medicina 
și Farmacie „Carol Davila” din București, în vederea operaționalizării obiectivelor ”Centru 
Medical multifuncțional UMF Carol Davila” și ”Amfiteatru -Centrul Educațional UMF Carol 
Davila”; cu Consiliul Județean Giurgiu  în vederea finanțării și realizării în comun a proiectului 
de utilitate publică ce vizează edificarea și operaționalizarea unui aeroport internațional în județul 
Giurgiu și solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului București; 
 - Educația: ratificarea numărului final de burse acordate elevilor din unitățile de învățământ 
preuniversitar din Sectorul 4 al Municipiului București, în anul școlar 2022-2023; organizarea 
reţelei școlare a unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat și particular, la nivelul Sectorului 
4, pentru anul școlar 2023-2024 și pentru anul școlar 2024-2025; aprobarea unui sprijin financiar 
pentru Federația Română de Judo în vederea organizării Turneului Internațional al României 
pentru Cadeți U18 București în perioada 01-07 iunie 2023; aprobarea finanțării în vederea 
participării unor elevi din Sectorul 4 la competiții sportive; acordarea unui sprijin Asociației 
Culturale Grivița 53 în vederea finalizării lucrărilor de construire și dotare a proiectului socio-
cultural având funcțiunea de teatru, denumit Teatrul ”Grivița 53”; proiectul „Vara în...Grădiniță”;  
aprobarea Regulamentului privind accesul pe terenurile de sport exterioare din incinta unităților 
de învățământ preuniversitar de stat din Sectorul 4 al Municipiului București; acordarea unui 
sprijin Asociației „PROCRED MUSIC” în vederea susținerii concertului intitulat “Amazing 
Grace: Celebrating Religious Freedom. A Romanian Tribute to America”, Washington DC, Statele 
Unite; aprobarea costului mediu lunar de întreținere pentru copiii beneficiari ai serviciilor oferite 
de către Direcţia Generală de Asistenţă Socială și Protecţia Copilului Sector 4,  pentru anul 2023. 
 -  Asistența Socială: aprobarea cuantumului alocației de hrană pentru copiii și adulții 
din centrele/creșele aflate în subordinea/administrarea Direcției Generale de Asistență Socială 
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și Protecția Copilului Sector 4 ; aprobarea ,,Listei cu ordinea de prioritate ce cuprinde cererile 
depuse și actualizate în anul 2022, în vederea atribuirii unei locuințe sociale”; aprobarea valorii 
chiriilor nominale lunare, pentru anul 2023, aferente locuințelor construite pentru tineri, prin 
programul A.N.L., situate în bl. Z.I.1, bl. Z.I.2 și bl. Z.I.3 din Șos. Vitan Bârzești nr.20, Sector 4;  
aprobarea “Listei nominale de repartizare a locuințelor sociale situate în bl. F2 și bl. F3 din Aleea 
Nehoiu nr.2-12, Sector 4” ; aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale administrate 
și finanțate din bugetul Consiliului Local Sector 4”, aferent anului 2023; aprobarea „Listei cu ordinea 
de prioritate ce cuprinde cererile depuse și actualizate în anul 2022 în vederea atribuirii unei 
locuințe construită pentru tineri, prin programul A.N.L., destinată închirierii”; aprobarea “Listei 
nominale de repartizare a locuințelor construite pentru tineri, prin programul A.N.L., destinate 
închirierii, situate în bl. Z.I.1 și bl.Z.I.2 din Șos. Vitan Bârzești, nr.20 Sector 4, București”; alocarea 
sumei de 16.236 lei reprezentând diferența dintre suma solicitată de furnizorul  de servicii sociale 
și standardul de cost pentru serviciile de tip rezidențial destinate copiilor cu dizabilități, sumă 
necesară pentru acoperirea costurilor până la data de 31.12.2023; aprobarea diferenţierii tipului 
de suport alimentar pe niveluri de învăţământ acordat elevilor în Școala Gimnazială ”General 
Eremia Grigorescu”, Școala Gimnazială Nr.165 și Școala Gimnazială Nr.108 din Sectorul 4 al 
Municipiului București ; aprobarea ,,Listei și ordinea de prioritate a cererilor depuse și actualizate 
în anul 2023, în vederea atribuirii unei locuințe sociale”;  înființarea serviciului social „Centrul 
de Zi de Consiliere și Informare ” la nivelul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția 
Copilului Sector 4, cu  sediul în București, Sector 4, Aleea Covasna nr. 2-4. 
 - Solicitări către Consiliul General al Municipiului București: solicitarea acordului 
Consiliului General al Municipiului București pentru împuternicirea expresă a Consiliului 
Local Sector 4, de a hotărî cu privire la asocierea dintre  Sectorul 4 al Municipiului 
București și Comuna Berceni, jud. Ilfov, în vederea finanţării și realizării în comun a unor 
acţiuni, lucrări, servicii sau proiecte de interes public local ce vizează sprijinirea domeniului 
educațional prin edificarea unei grădinițe în incinta Scolii gimnaziale nr. 1 din Comuna 
Berceni;  pentru împuternicirea expresă a Consiliului Local al Sectorului 4 de a hotărî, cu 
privire la asocierea Sectorului 4 al Municipiului București cu Autoritatea Națională pentru 
Protecția Consumatorilor (ANPC) pentru finanţarea și realizarea în comun de investiții în 
scopul reabilitării sediului din Șoseaua Vitan-Barzesti nr. 11 B, Sector 4; pentru emiterea unei 
hotărâri pentru aprobarea declanșării procedurii de expropriere a unei suprafețe de 2.000 mp. 
pentru imobilele proprietate privată afectate de lucrările de utilitate publică necesare edificării 
unei stații de pompare a apelor meteorice și uzate, în zona Drumul Poștalionului-Drumul 
Dealul Frumos; pentru împuternicirea expresă a Consiliului Local al Sectorului 4 de a hotărî 
cu privire la asocierea Sectorului 4 al Municipiului București cu Ministerul Transporturilor și 
Infrastructurii,  Societatea de Transport cu Metroul București „METROREX” S.A., Consiliul 
Județean Ilfov, Compania Naţională de Căi Ferate „CFR” – S.A. și Sectorul 5 al Municipiului 
București în vederea realizării în comun a proiectului de utilitate publică privind extinderea 
Magistralei M4 de metrou: Tronsonul Gara de Nord – Gara Progresul; pentru împuternicirea 
expresă a Consiliului Local al Sectorului 4 de a hotărî, cu privire la asocierea dintre 
Sectorul 4 al Municipiului București, Institutul de Pneumoftiziologie „Marius Nasta” din 
București, Universitatea de Medicina și  Farmacie „Carol Davila” din București și Ministerul 
Sănătății, în vederea edificării unui spital în calea Șerban Vodă nr. 189, sector 4  București, 
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obiectiv intitulat „Centru de diagnostic, tratament si cercetare a tuberculozei Zerlendi”; 
pentru  încheierea Acordului  de parteneriat  între Direcția Generală de Asistență Socială 
a Municipiului București și Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului 
Sector 4 și depunerea unei cereri de finanțare în cadrul Apelului de Proiecte PNRR/2023/
C13/MMSS/I4PNRR/ 2023/C13/MMSS/I4. Centre de zi de asistență și recuperare pentru 
persoane vârstnice; pentru împuternicirea expresă a Consiliului Local al Sectorului 4 de a 
hotărî cu privire la asocierea dintre Sectorul 4 al Municipiului București și Direcția Generală 
de Poliție a Municipiului București în vederea finanțării și realizării în comun a unor acțiuni 
și proiecte ce vizează apărarea drepturilor și libertăţilor fundamentale ale persoanei, a 
proprietăţii private și publice, prevenirea și descoperirea infracţiunilor, respectarea ordinii și 
liniștii publice, prin asigurarea resurselor necesare relocării Secției 26 Poliție din cadrul Poliției 
Sector 4; pentru declanșarea procedurii de expropriere pentru imobilele proprietate privată 
situate pe amplasamentul lucrării de utilitate publică „Dezvoltarea infrastructurii educaționale 
prin construirea unei grădinițe și a unei creșe pentru Școala Gimanzială nr. 194, bd. Metalurgiei 
nr. 214-220”; pentru transmiterea în administrarea Consiliului Local Sector 4, a imobilului teren 
situat în str. Orăștie nr. 12, sector 4, cu număr cadastral 218729, în vederea edificării unor spații 
cu destinația de HUB educațional; pentru declanșarea procedurii de expropriere pentru imobilele 
proprietate privată situate pe amplasamentul lucrării de utilitate publică „Extindere Parc Tudor 
Arghezi, Etapa II”; pentru schimbarea destinației imobilului din Șoseaua Berceni nr. 33, sector 
4 din Piață/Complex Agroalimentar în imobil cu destinația de grădiniță; pentru împuternicirea 
expresă a Consiliului Local al Sectorului 4 de a hotărî cu privire la asocierea Sectorului 4 al 
Municipiului București cu Ministerul Transporturilor și Infrastructurii,  Societatea de Transport 
cu Metroul București „METROREX” S.A., Consiliul Județean Ilfov, Compania Naţională de 
Căi Ferate „CFR” – S.A. și Sectorul 5 al Municipiului București în vederea realizării în comun a 
proiectului de utilitate publică privind extinderea Magistralei M4 de metrou: Tronsonul Gara de 
Nord – Gara Progresul.
 -Parcări: aprobarea  Regulamentul privind procedura de ridicare a autovehiculelor, 
prevăzută de Regulamentul de aplicare a Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 195/2002, 
aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 1391/2006, cu modificările și completările ulterioare, 
precum și ridicarea vehiculelor prevăzută de Ordonanța nr. 21/2002 privind gospodărirea 
localităților urbane și rurale cu modificările și completările ulterioare, pe străzile și domeniul 
public aflat în administrarea Sectorului 4 al Municipiului București; aprobarea  Metodologiei de 
gestionare a locurilor de parcare aflate pe domeniul public sau privat al Municipiului București 
de pe raza Sectorului 4, precum și de aplicare a unor sancțiuni contravenționale și/sau măsuri 
tehnico-administrative în ceea ce privește ocuparea fără drept a domeniului public sau privat al 
Municipiului București de pe raza Sectorului 4 cu autovehicule de orice tip; aprobarea prețului, 
condițiilor de închiriere și a modelului de contract cu privire la închirierea terenului proprietate 
privată situat în B-dul Metalurgiei nr. 132, Sector 4, Lot 2 cu nr. cadastral 221324, în vederea 
efectuării lucrărilor de utilitate publică aferente obiectivului de investiții ”Amenajare parcare 
bulevard Metalurgiei 132 din Sector 4, București”; aprobarea  Metodologiei de gestionare a locurilor 
de parcare aflate pe domeniul public sau privat al Municipiului București de pe raza Sectorului 4, 
precum și de aplicare a unor sancțiuni contravenționale și/sau măsuri tehnico-administrative în 
ceea ce privește ocuparea fără drept a domeniului public sau privat al Municipiului București de 
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pe raza Sectorului 4 cu autovehicule de orice tip; aprobarea  Metodologiei de gestionare a locurilor 
de parcare aflate pe domeniul public sau privat al Municipiului București de pe raza Sectorului 4, 
precum și de aplicare a unor sancțiuni contravenționale și/sau măsuri tehnico-administrative în 
ceea ce privește ocuparea fără drept a domeniului public sau privat al Municipiului București de 
pe raza Sectorului 4 cu autovehicule de orice tip;   
           -Salubrizare: actualizarea tarifelor individuale pentru colectarea deșeurilor municipale de 
la utilizatorii persoane fizice și juridice, precum și actualizarea prețurilor unitare ale serviciilor de 
salubrizare prestate pe raza Sectorului 4 al Municipiului București, prevăzute în Acordul cadru 
de prestări servicii de salubrizare și deszăpezire pe raza Sectorului 4 al Municipiului București 
nr. 362/04.12.2018 și aprobate prin HCLS 4 nr. 174/2020; aprobarea contribuției Sectorului 
4 al Municipiului București la finanțarea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru 
Gestionarea Integrată a Deșeurilor Municipale la nivelul Municipiului București; suspendarea 
aplicării tarifului penalizator aferent activității de colectare și gestionare a deseurilor menajere 
încredințate în mod necorespunzător, stabilit în conformitate cu dispozițiile art. 8 alin. (2) din 
Metodologia aprobată prin Ordinul nr. 640/2022 emis de Autoritatea Naţională de Reglementare 
pentru Serviciile Comunitare de Utilităţi Publice; înființarea unei societăți comerciale pe acțiuni, 
de interes local, cu denumirea ”Societatea CLEAN ALL 4 CITY S.A.,, care va avea ca obiect de 
activitate prestarea și realizarea activităților de colectare, sortare, tratare și valorificare a deșeurilor 
municipale; aprobarea, de principiu, a inițierii demersurilor în vederea reorganizării societății Rom 
Waste Solutions S.A.,  dintr-un operator independent de tratare mecanico-biologică a deșeurilor 
municipale, într-un operator aflat sub controlul Sectorului 4 al Municipiului București; aprobarea 
tarifelor aferente serviciului public de salubrizare, deșeuri menajere și deszăpezire, stabilite pe 
raza Sectorului 4 al Municipiului București; aprobarea tarifelor aferente serviciului public de 
salubrizare, sortare și tratare mecano-biologică a deșeurilor pe raza Sectorului 4 a Municipiului 
București; înființarea unei societăți comerciale pe acțiuni, de interes local, cu denumirea ”Societatea 
CLEAN ALL 4 CITY S.A.,, care va avea ca obiect de activitate prestarea și realizarea activităților 
de colectare, sortare, tratare și valorificare a deșeurilor municipale;
 -Mediu: participarea Sectorului 4 al Municipiului București la sesiunea de finanțare 2023 
din cadrul „Programului privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin 
promovarea vehiculelor de transport rutier nepoluante și eficiente din punct de vedere energetic” 
pentru proiectul: „Reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea 
vehiculelor de transport rutier nepoluante și eficiente din punct de vedere energetic în Sectorul 4 
al Municipiului București”; 
 - Aprobare PUD-uri;
 - Depuneri cereri de finanțare pentru renovarea energetica moderata sau integrată ale 
unor cladiri ale unitatilor de invatamant si ale unor cladiri rezidentiale multifamiliale în cadrul 
apelurilor de proiecte PNRR si valorile maxime eligibile ale  proiectelor.
 - Obiective de investitii din sectorul 4: aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru 
obiective de investiții: Construcție cu funcțiunea de Grădiniță – Grădinița nr. 29, bulevardul 
Alexandru Obregia nr. 7, Sector 4; ”Lucrări în vederea reabilitării, modernizării și obținerii 
autorizației de securitate la incendiu și organizării de șantier pentru sala de sport aferentă 
Colegiului Național ”Octav Onicescu” și ”Lucrări în vederea consolidării, reabilitării, modernizării 
și obținerii autorizației de securitate la incendiu și organizării de șantier pentru sala de sport 
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aferentă Școlii Gimnaziale Nr. 133”; Construire pasaj rutier intersecția strada Ion Iriceanu x 
strada Turnu Măgurele; pentru obiectivul de investiții: „Structuri modulare cu funcțiune de 
școală pentru unitățile de învățământ preuniversitar de stat Școala Gimnazială Nr. 190 și 
Școala Gimnazială Nr. 97” și dotarea acestora cu mobilier specific; pentru Proiectul Tehnic de 
fațadă în vederea corelării cu inițiativa Comisiei Europene  Noul Bauhaus European pentru 
obiectivul de investiții  ”Extinderea nodului rutier intermodal Șos. Berceni – Stație metrou cu o 
parcare, conectată la accesul E al proiectului ”Edificarea unei stații de metrou la nivel suprateran 
situată între stația de metrou Berceni și Șoseaua de Centură”, cod SMIS 137950, finanțat prin 
POIM 2014-2020; pentru obiectivul de investiții: “Amenajare și Dotare Parcare Bulevardul 
Metalurgiei nr. 132 din Sectorul 4, București”; pentru obiectivul de investiții CENTRU 
MEDICAL MULTIFUNCȚIONAL; Reconversie sală de sport din Orășelul Copiilor într-un 
spațiu cu funcțiunea de amfiteatru  - Centrul Educațional UMF Carol Davila; pentru amenajare 
locuri de joacă și alte investiții derulate pe raza Sectorului 4; pentru obiectivul de investiții: 
”Reconversie imobil Direcția Generală de Impozite și Taxe Locale Sector 4 din Șoseaua Olteniței 
nr.37-39, în clădire cu funcțiunea de creșă și centru de zi, prin schimbarea destinației în Centru 
de Colectare și Procesare Date Sector 4”; „Autorizare lucrări signalistică exterioară aferente 
obiectivului „Centru Medical Multifuncțional UMF Carol Davila și parcare la suprafață”; pentru 
componente incluse în proiectul „Renovarea Energetică Aprofundată, finanțat prin Planul 
Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 – Valul Renovării; pentru obiectivul de 
investițií  ”Lucrări de construire în vederea creșterii eficienței energetice, a modernizării interioare 
și obținerii autorizației de securitate la incendiu, pentru imobilul din Aleea Reșița D Nr. 9, Sector 
4, Municipiul București”; pentru obiectivul de investiții: ”Continuare și finalizare lucrări Sala de 
sport și anexe în incinta imobilului Școala nr.74 situată în Calea Șerban Vodă nr.62-64, Sector 4, 
inclusiv organizarea execuției, lucrări începute în baza Autorizației de Construire nr.585/1172325 
din 11.09.2013”; pentru obiectivul de investiții: ”Fațadă, în vederea corelării cu inițiativa Comisiei 
Europene Noul Bauhaus European, pentru obiectivul de investiții Reconversie Corp C2 în Club 
Sportiv Școlar – Patinoar”; pentru obiectivului de investiții: Edificarea unei stații de metrou la 
nivel suprateran, situată între stația de metrou Berceni și Soseaua de Centură; pentru obiectivul 
de investiții:  ”Extinderea nodului intermodal Șos. Berceni – Stație metrou cu o parcare, conectată 
la accesul E al proiectului Edificarea unei stații de metrou la nivel suprateran situată între stația 
de metrou Berceni și Șoseaua de Centură, cod SMIS 137950, finanțat prin POIM 2014-2020”; 
ai obiectivului de investiții „Extindere infrastructură educațională la Școala Gimnazială nr.190 
prin construirea unui imobil – spații învățământ și sală de sport cu regim de înălțime D+P+3E și 
amenajarea incintei (piste de atletism și terenuri de sport)”; ai obiectivului de investiții „Lucrări 
de construire necesare în vederea obținerii autorizației de securitate la incendiu; lucrări de 
consolidare, modernizare, reabilitare, amenajare și imprejmuire curte pentru unitatea de 
învățământ- Liceul Tehnologic “Dacia”; ai obiectivului de investiții „Lucrări necesare în vederea 
consolidării, creșterii eficientei energetice, modernizării, obținerea autorizației de securitate la 
incendiu, refacere împrejmuire si organizare de șantier -Liceul de Coregrafie Floria Capsali”; ai 
obiectivului de investiții „Lucrări de construire necesare în vederea obținerii autorizației de 
securitate la incendiu; lucrări de consolidare, modernizare, reabilitare, amenajare și împrejmuire 
curte pentru unitatea de învățământ Liceul Teologic Adventist “Ştefan Demetrescu”; ai obiectivul 
de investitii „Lucrări de construire necesare în vederea obținerii autorizației de securitate la 
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incendiu; Lucrări de consolidare, modernizare, reabilitare, amenajare si împrejmuire curte pentru 
unitatea de învățământ Școala Gimnazială Nr. 113”; ai obiectivului de investiții „Lucrări de 
construire necesare în vederea obținerii autorizației de securitate la incendiu; lucrări de consolidare, 
modernizare, reabilitare, amenajare si imprejmuire curte - Școala Gimnazială “Șerban-Vodă”; ai 
obiectivului de investiții „Lucrări de construire necesare în vederea obținerii autorizației de 
securitate la incendiu; lucrări de consolidare, modernizare, reabilitare, amenajare si împrejmuire 
curte pentru Școala Gimnazială “G-ral Eremia Grigorescu”; ai obiectivului de investiții „Lucrări 
de construire necesare în vederea obținerii autorizației de securitate la incendiu; lucrări de 
consolidare, modernizare, reabilitare, amenajare și împrejmuire curte pentru unitatea de 
învățământ Școala Profesională Specială “Sfântul Nicolae”; ai obiectivului de investiții „Lucrări 
de construire corp nou - cu destinație de învățământ, inclusiv amenajare si împrejmuire curte 
aferenta unității de învățământ Școala Gimnazială nr.194”; ai obiectivului de investiții „Lucrări 
de construire corp nou - cu destinație de învățământ, inclusiv amenajare și împrejmuire curte 
aferentă unității de învățământ “Avram Iancu”; pentru obiectivul de investiții: „Lucrări de 
construire în vederea reconfigurării construcției existente parter prin desființarea parțială, 
supraetajare cu un nivel (etaj) și extindere pentru amenajarea unui centru de pregătire a situațiilor 
de urgență din învățământul preuniversitar și spații conexe (locuri de parcare autospeciale, sală de 
mese, bucătărie, spații tehnice, vestiare, spații de dormit, etc.), refacere împrejmuire și organizare 
de șantier, strada Perșani nr.2”; pentru obiectivul de investiții: Dezvoltarea infrastructurii 
educaționale prin construirea unei grădinițe și a unei creșe pentru Școala Gimanzială nr. 194, 
Bulevardul Metalurgiei nr. 214-220; pentru obiectivul de investiții: Extindere Parc Tudor Arghezi, 
Etapa II; pentru obiectivul de investiții: ”Fațadă, în vederea corelării cu inițiativa Comisiei 
Europene Noul Bauhaus European, pentru obiectivul de investiții Reconversie Corp C2 în Club 
Sportiv Școlar – Patinoar”; pentru obiectivul: ”Construire sală multifuncțională și clădire de 
învățământ cu 8 clase”, strada V. V. Stanciu nr.6, Sector 4, București; pentru 12 obiective – 
unități de învățământ, finanțate prin Programul Național de Dezvoltare Locală II; pentru 
obiectivul de investiții: ”Amenajare și Dotare Parcare Bulevardul Metalurgiei nr. 132 din Sectorul 
4, București”; pentru obiectivul de investiții: ”Regenerarea spațiilor publice existente din zona 
cuprinsă între  str. Mitropolit Dosoftei și Șura Mare (Piața Eroii Revoluției), Calea Șerban Vodă 
– Bulevardul Tineretului – Calea Văcărești – Șoseaua Olteniței , Strada Mitropolit Dosoftei, prin 
modernizarea sistemului rutier,  a  spațiului pietonal, a platformelor și a locurilor de parcare 
existente,  a spațiilor verzi și a platformelor de  gunoi,  modernizarea iluminatului public (de tip 
smart), supraveghere video și sistem wi-fi, Modernizare Împrejmuire Colegiul Grigore Cerchez, 
Continuarea lucrărilor de modernizare Piața Eroii Revoluției și pasaj pietonal”; pentru Regenerarea 
spațiilor publice existente din zona Parcul Orășelul Copiilor și Parcul Lumea Copiilor; 
„Regenerarea spațiilor publice în zona Unirii prin realizarea lucrărilor de consolidare și reabilitare 
pentru Planseul de acoperire a râului Dâmbovița în Piața Unirii”, în vederea finanțării prin 
Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de 
cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului. 
 Regenerarea spațiilor publice prin modernizarea sistemului rutier, modernizarea 
platformelor și a locurilor de parcare existente, a spațiului pietonal, modernizarea spațiilor verzi, 
modernizarea platformelor de gunoi și a iluminatului public (de tip smart), supraveghere video 
și sistem wi-fi, la obiectivele de investiții: strada Huedin și aleea Huedin; Amenajare loc de joacă 
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Strada Perșani și Amenajare teren sport Strada Orăștie; zona cuprinsă între str. Mitropolit 
Dosoftei și str. Șura Mare (Piața Eroii Revoluției); zona cuprinsă între Calea Șerban Vodă – 
Bulevardul Tineretului – Calea Văcărești – Șoseaua Olteniței; Amenajarea spațiilor verzi aferente 
obiectivului „Construire Centru Medical Multifuncțional (UMF Carol Davila) din Șoseaua 
Olteniței nr. 9”; „Reconversie sala de sport din Orășelul Copiilor într-un spațiu cu funcțiunea 
amfiteatru – Centrul Educațional UMF Carol Davila din Șoseaua Olteniței nr. 15”; „Regenerare 
spații publice din zona cuprinsă între Calea Șerban Vodă – Bulevardul Tineretului – Calea 
Văcărești – Șoseaua Olteniței”; Sistematizare și creșterea numărului de locuri de parcare pe artera 
Calea Șerban Vodă; regenerare spații publice pe străzi din Zonele: 1, 2, 4, 5, 6 și 7; Amenajare 
terenuri de sport în unitățile de învățământ de pe raza Sectorului 4; Regenerarea spațiilor publice 
din zona cuprinsă între Drumul Binelui – Bulevardul Metalurgiei – Drumul Dealul Bradului 
– Limita de Sector 4 – Drumul Poștalionului - Ansamblu pentru 27 de steaguri, în scuarul 
din interiorul sensului giratoriu de pe Bulevardul Metalurgiei, zona METRO; ”Regenerare 
spații publice existente pe Șoseaua Vitan-Bârzești prin modernizarea sistemului rutier, spațiului 
pietonal, platformelor și a locurilor de parcare existente, spațiilor verzi și a platformelor de 
gunoi, modernizarea iluminatului public de tip smart, supraveghere video și sistem wi-fi, inclusiv 
modernizarea sistemului rutier prin realizarea unor benzi dedicate pentru virajul către dreapta, la 
intersecția Splaiul Unirii – Șoseaua Vitan Bârzești”; pentru amenajarea locurilor de joacă de pe 
raza Sectorului 4.
 Includerea în Programul Național de investiţii „Școli sigure și sănătoase” a următoarelor 
obiective de investiții: Liceul Tehnologic de Metrologie „Traian Vuia” – Clădirea A,  Liceul 
Tehnologic de Metrologie Traian Vuia – Clădirea B; Grădinița „101 Dalmațieni”, Grădinița 
Școlii Gimnaziale nr.194, Liceul Tehnologic de Metrologie „Traian Vuia” – Clădirea A, Liceul 
Tehnologic de Metrologie „Traian Vuia” – Clădirea B.
Dotare cu mobilier unități de învățământ preuniversitar de stat de pe raza Sectorului 4”. 
 Cofinanțarea de la bugetul local pentru unități de învățământ, finanțate prin Programul 
Național de Dezvoltare Locală II; aprobarea finanțării și derulării  lucrărilor de investiții necesare 
consolidării/modernizării imobilului situat Str. Gramont nr. 26, inclusiv proiectare și contractare, 
de către Direcția Generală de Evidență a Persoanelor Sector 4. 
- obținerea unor finanțări rambursabile sau fonduri externe nerambursabile de la Uniunea 
Europeană în următoarele domenii: servicii sociale, sănătate, cultură, creșterea gradului de 
conștientizare și educație, în domeniul eficienței energetice, finanțării investițiilor publice de 
interes local;
 Din cele 335 de proiecte inițiate, Consiliul Local Sector 4 a adoptat 333 hotărâri, după 
cum urmeaza:
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LISTA
CU HOTĂRÂRILE ADOPTATE DE C.L.S.4 ÎN ANUL 2023 

NR. HOT/
DATĂ

TITLUL HOTĂRÂRII

1/09.01.2023 Hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 171 din 21.12.2020 
privind aprobarea contractării și garantării unei/unor finanțări rambursabile externe 
în baza garanțiilor proprii, în valoare de până la 23.300.000 euro, în vederea finanțării 
și/sau cofinanțării proiectelor de investiții publice de interes local, cu modificările și 
completările ulterioare 

2/09.01.2023 Hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 290/07.11.2022 
privind aprobarea contractării unei/unor finanțări rambursabile interne în valoare de 
până la 215.383.073 lei 

3/20.01.2023 Hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 73/31.03.2022 
privind aprobarea depunerii cererii de finanțare cu titlul „Renovarea Energetică Integrată 
pentru Școala Gimnazială Specială nr. 3 Splaiul Unirii nr.114” în cadrul apelului de 
proiecte PNRR/2022/C5/2/B.1/1 și valoarea maximă eligibilă a proiectului 

4/20.01.2023 Hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr.61/31.03.2022 
privind aprobarea depunerii cererii de finanțare cu titlul „Renovarea Energetică Moderată 
pentru Colegiul Național de Arte Dinu Lipatti – corp C1, str. Principatele Unite nr.63” 
în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.2.1/1 și valoarea maximă eligibilă a 
proiectului 

5/20.01.2023 Hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 50/31.03.2022 
privind aprobarea depunerii cererii de finanțare cu titlul „Renovarea Energetică Moderată 
pentru Colegiul Național de Arte Dinu Lipatti – corp C2, str. Principatele Unite nr.63” 
în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.2.1/1 și valoarea maximă eligibilă a 
proiectului 

6/20.01.2023 Hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 52/31.03.2022 
privind aprobarea depunerii cererii de finanțare cu titlul „Renovarea Energetică Moderată 
pentru Centrul Social Multifuncțional, Aleea Mirea Mioara Luiza nr. 1A” în cadrul 
apelului de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.2.1/1 și valoarea maximă eligibilă a proiectului 

7/20.01.2023 Hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 59/31.03.2022 
privind aprobarea depunerii cererii de finanțare cu titlul „Renovarea Energetică Moderată 
pentru Școala Gimnazială George Topârceanu, Aleea Argeșelu nr.6” în cadrul apelului de 
proiecte PNRR/2022/C5/2/B.2.1/1 și valoarea maximă eligibilă a proiectului 

8/20.01.2023 Hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 60/31.03.2022 
privind aprobarea depunerii cererii de finanțare cu titlul „Renovarea Energetică Moderată 
pentru Școala Gimnazială Ienăchiță Văcărescu, Calea Șerban Vodă nr.62-64” în cadrul 
apelului de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.2.1/1 și valoarea maximă eligibilă a proiectului 
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9/20.01.2023 Hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 71/31.03.2022 
privind aprobarea depunerii cererii de finanțare cu titlul „Renovarea Energetică Moderată 
pentru Școala Gimnazială nr. 308, Strada Râul Șoimului nr. 8” în cadrul apelului de 
proiecte PNRR/2022/C5/2/B.2.1/1 și valoarea maximă eligibilă a proiectului 

10/20.01.2023 Hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 252/07.10.2022 
privind aprobarea depunerii cererii de finanțare cu titlul „Renovarea Energetică Integrată 
pentru Școala Gimnaziala „George Topârceanu”, Aleea Argeșelu nr.6 ”  în cadrul apelului 
de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.1/1 și valoarea maximă eligibilă a proiectului 

11/20.01.2023 Hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 256/07.10.2022 
privind aprobarea depunerii cererii de finanțare cu titlul „Renovarea Energetică Integrată 
pentru Școala Gimnazială nr. 308, Strada Râul Șoimului nr. 8”  în cadrul apelului de 
proiecte PNRR/2022/C5/2/B.1/1 și valoarea maximă eligibilă a proiectului 

12/20.01.2023 Hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 4 
nr. 346/2018, privind  stabilirea salariilor de bază  la nivelul Sectorului 4, cu modificările 
și completările ulterioare 

13/30.01.2023 Hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 268/07.10.2022  
privind aprobarea asocierii Sectorului 4 al Municipiului București cu Municipiul 
București, Sectorul 1 al Municipiului București, Sectorul 2 al Municipiului București, 
Sectorul 3 al Municipiului București, Sectorul 5 al Municipiului București și Sectorul 6 al 
Municipiului București pentru realizarea proiectului „Sistem ITS integrat Smart&Green 
Mobility pentru regiunea București-Ilfov – Informarea călătorilor în stațiile de transport 
public”,  prin intermediul Planului Naţional de Redresare și Rezilienţă, Componenta 
C10 – Fondul local, Axa I.1.2.  

14/31.01.2023 Hotărâre privind deblocarea și utilizarea excedentului bugetar al anului 2022 

15/31.01.2023 Hotărâre privind alegerea președintelui de ședinţă al Consiliului Local al Sectorului 4 pe 
o perioadă de 3 luni, respectiv 01.02.2023 – 30.04.2023  

16/01.02.2023 Hotărâre privind încetarea de drept a unui mandat de consilier local, precum și vacantarea 
locului consilierului local  

17/01.02.2023 Hotărâre privind aprobarea bugetului  general consolidat de venituri și cheltuieli  al 
Sectorului 4 al Municipiului București pentru anul 2023 

18/01.02.2023 Hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 171 din 21.12.2020 
privind aprobarea contractării și garantării unei/unor finanțări rambursabile externe 
în baza garanțiilor proprii, în valoare de până la 23.300.000 euro, în vederea finanțării 
și/sau cofinanțării proiectelor de investiții publice de interes local, cu modificările și 
completările ulterioare 

19/01.02.2023 Hotărâre privind aprobarea contractării unei/unor finanțări rambursabile interne în 
valoare de până la 71.764.402 lei 

20/01.02.2023 Hotărâre privind aprobarea convenției de garantare a unui împrumut garantat de către 
Sectorul 4 al Municipiului București pentru Direcția Mobilitate Urbană Sector 4, precum 
și constituirea fondului de risc aferent acestui împrumut 
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21/01.02.2023 Hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului București 
pentru împuternicirea expresă a Consiliului Local Sector 4, de a hotărî cu privire la 
asocierea dintre  Sectorul 4 al Municipiului București și Comuna Berceni, jud. Ilfov, în 
vederea finanţării și realizării în comun a unor acţiuni, lucrări, servicii sau proiecte de 
interes public local ce vizează sprijinirea domeniului educațional prin edificarea unei 
grădinițe în incinta Scolii gimnaziale nr. 1 din Comuna Berceni 

22/01.02.2023 Hotărâre privind instituirea unei taxe speciale pentru oficierea căsătoriilor în afara 
sediului Serviciului Stare Civilă din str. Gramont nr.26, Sector 4, precum și aprobarea 
Regulamentului pentru  oficierea căsătoriilor în afara sediului Serviciului Stare civilă din 
str. Gramont nr.26, Sector  4 

23/01.02.2023 Hotărâre privind organizarea reţelei școlare a unităţilor de învăţământ preuniversitar de 
stat și particular, la nivelul Sectorului 4, pentru anul școlar 2023-2024 

24/01.02.2023 Hotărâre privind aprobarea consumului maxim lunar de carburant pentru autovehiculele 
și autospecialele aflate în dotarea  Aparatului de specialitate al Primarului Sectorului 4 al 
Municipiului Bucuresti 

25/23.02.2023 Hotărâre privind deblocarea și utilizarea excedentului bugetar al anului 2022 

26/23.02.2023 Hotărâre privind rectificarea bugetului  local al Sectorului 4 al Municipiului București 
pentru anul 2023 

27/23.02.2023 Hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 4 
nr. 48/18.03.2019 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul 
de investiții: Construcție cu funcțiunea de Grădiniță – Grădinița nr. 29, bulevardul 
Alexandru Obregia nr. 7, Sector 4, cu modificările și completările ulterioare 

28/23.02.2023 Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivelor de 
investiții derulate pe raza Sectorului 4 

29/23.02.2023 Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivele de 
investiții: ”Lucrări în vederea reabilitării, modernizării și obținerii autorizației de 
securitate la incendiu și organizării de șantier pentru sala de sport aferentă Colegiului 
Național ”Octav Onicescu” și ”Lucrări în vederea consolidării, reabilitării, modernizării 
și obținerii autorizației de securitate la incendiu și organizării de șantier pentru sala de 
sport aferentă Școlii Gimnaziale Nr. 133” 

30/23.02.2023 Hotărâre privind aprobarea unui sprijin financiar pentru Federația Română de Judo în 
vederea organizării Turneului Internațional al României pentru Cadeți U18 București în 
perioada 01-07 iunie 2023  

31/23.02.2023 Hotărâre privind aprobarea finanțării în vederea participării unei eleve din cadrul Liceului 
de Coregrafie ”Floria Capsali” la etapa finală a concursului internațional de balet ”Youth 
America Grand Prix” 2023, Tampa, S.U.A.  

32/23.02.2023 Hotărâre privind aprobarea finanțării în vederea pregătirii și participării unei eleve din 
Sectorul 4 la competiții sportive 
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33/23.02.2023 Hotărâre pentru modificarea și actualizarea Anexei 3 a Hotărârii Consiliului Local 
Sector 4 nr. 224/12.09.2022 privind reorganizarea Direcției Generale de Administrare 
a Unităților de Învățământ și de Sport Sector 4 precum și aprobarea Organigramei, 
Statului de funcții și a Regulamentului de Organizare și Funcționare ale acesteia 

34/23.02.2023 Hotărâre privind aprobarea asocierii dintre Sectorul 4 al Municipiului București și 
Direcția Generală de Administrare a Unităților de Învățământ și de Sport Sector 4, în 
vederea efectuării de lucrări de întreținere și amenajare asupra curților unităților de 
învățământ preuniversitar de stat de pe raza Sectorului 4, București 

35/23.02.2023 Hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr.84/31.03.2022 
privind cuantumul alocației de hrană pentru copiii și adulții din centrele/creșele aflate în 
subordinea/administrarea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului 
Sector 4  

36/23.02.2023 Hotărâre privind aprobarea de către Consiliul Local al Sectorului 4 a Acordului de 
parteneriat încheiat între Ministerul Muncii și Solidarității Sociale (MMSS) și Direcția 
Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 4,  în vederea implementării 
proiectului HUB de Servicii MMSS –SII MMSS, Cod MySmis 130963 

37/23.02.2023 Hotărâre pentru modificarea și actualizarea Anexei 1c  a Hotărârii Consiliului Local 
Sector 4 nr. 211/30.12.2021 privind reorganizarea activității și aprobarea stucturii 
organizatorice a Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 
4 și prevederea creșelor ca instituții publice cu personalitate juridică în subordinea 
Consiliului Local Sector 4 și în administrarea Direcției Generale  de Asistență Socială și 
protecția Copilului Sector 4 

38/23.02.2023 Hotărâre privind aprobarea asocierii dintre Sectorul 4 al Municipiului București și 
Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 4, în vederea 
efectuării de lucrări de întreținere și amenajare asupra terenurilor unităților de asistență 
socială (centrelor) și creșelor de pe raza teritorială a Sectorului 4 al Municipiului București 

39/23.02.2023 Hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului București 
pentru împuternicirea expresă a Consiliului Local al Sectorului 4 de a hotărî, cu privire 
la asocierea Sectorului 4 al Municipiului București cu Autoritatea Națională pentru 
Protecția Consumatorilor (ANPC) pentru finanţarea și realizarea în comun de investiții 
în scopul reabilitării sediului din Șoseaua Vitan-Barzesti nr. 11 B, Sector 4 

40/23.02.2023 Hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 4 
nr. 346/2018,  privind stabilirea salariilor de bază la nivelul Sectorului 4, cu modificările 
și completările ulterioare 

41/23.02.2023 Hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 4 
nr. 346/2018,  privind stabilirea salariilor de bază la nivelul Sectorului 4, cu modificările 
și completările    ulterioare 

42/23.02.2023 Hotărâre pentru modificarea și completarea Anexei nr. 8 la Hotărârea Consiliului Local 
al Sectorului 4 nr. 346/2018, privind stabilirea salariilor de bază la nivelul Sectorului 4, cu 
modificările și completările ulterioare 
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43/23.02.2023 Hotărâre privind aprobarea ,,Listei cu ordinea de prioritate ce cuprinde cererile depuse și 
actualizate în anul 2022, în vederea atribuirii unei locuințe sociale” 

44/23.02.2023 Hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu, pentru: DETALIERE 
REGLEMENTĂRI URBANISTICE prevăzute prin P.U.Z. CALEA ȘERBAN VODĂ 
nr. 225 aprobat prin H.C.G.M.B. Nr. 250/30.06.2009 ce au stat la baza emiterii Autorizației 
de construire nr. 137/23058 din 26.04.2021, pentru imobilul situat pe Calea Șerban Vodă 
nr. 225, Sector 4  

45/23.02.2023 Hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu pentru: DESFIINȚARE 
ANEXE, EXTINDERE, CONSOLIDARE, REABILITARE, SUPRAETAJARE CORP 
C1 EXISTENT, REZULTÂND UN IMOBIL CU FUNCȚIUNEA DE LOCUINȚĂ 
INDIVIDUALĂ CU REGIM DE ÎNĂLȚIME Sp+P+1E PARȚIAL, pe un teren în 
suprafaţă de 210,00 mp (conform actelor) și 187,00 mp (conform măsurătorilor), pentru 
imobilul situat pe str. MITROPOLIT GRIGORE nr. 48, Sectorul 4, Municipiul 
București 

46/23.02.2023 Hotărâre pentru modificarea și completarea Anexei la Hotărârea Consiliului Local 
al Sectorului 4 nr. 74/26.05.2021  pentru aprobarea  Regulamentul privind procedura 
de ridicare a autovehiculelor, prevăzută de Regulamentul de aplicare a Ordonanței de 
urgență a Guvernului nr. 195/2002, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 1391/2006, 
cu modificările și completările ulterioare, precum și ridicarea vehiculelor prevăzută de 
Ordonanța nr. 21/2002 privind gospodărirea localităților urbane și rurale cu modificările 
și completările ulterioare, pe străzile și domeniul public aflat în administrarea Sectorului 
4 al Municipiului București, cu modificările și completările ulterioare  

47/23.02.2023 Hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 
4 nr. 205/30.12.2021 privind aprobarea  Metodologiei de gestionare a locurilor de 
parcare aflate pe domeniul public sau privat al Municipiului București de pe raza 
Sectorului 4, precum și de aplicare a unor sancțiuni contravenționale și/sau măsuri 
tehnico-administrative în ceea ce privește ocuparea fără drept a domeniului public sau 
privat al Municipiului București de pe raza Sectorului 4 cu autovehicule de orice tip, cu 
modificările și completările ulterioare 

48/23.02.2023 Hotărâre privind aprobarea Regulamentului de funcționare al Complexului agroalimentar 
,,Piața Norilor” 

49/23.02.2023 Hotărâre  privind aprobarea  închirierii spațiilor comerciale din Complexul Agroalimentar  
Piața  Norilor,  a documentației de atribuire, model caiet de sarcini, model fișă de date, 
modelul contractului de     închiriere și a raportului de evaluare, privind stabilirea valorii 
minime de închiriere a spațiilor  comerciale aflate în incinta Complexului Agroalimentar 
Piața Norilor 

50/23.02.2023 Hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Local Sector 4 nr. 
6/08.02.2021 privind componența Comisiei nr. 3 

51/28.02.2023 Hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 4 nr. 
128/30.09.2020 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici – la faza Studiu de 
Fezabilitate – pentru obiectivul de investiții Construire pasaj rutier intersecția strada Ion 
Iriceanu x strada Turnu Măgurele 
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52/09.03.2023 Hotărâre privind rectificarea bugetului  local al Sectorului 4 al Municipiului București 
pentru anul 2023 

53/09.03.2023 Hotărâre privind solicitarea către Consiliul General al Municipiului București de emitere 
a unei hotărâri pentru aprobarea declanșării procedurii de expropriere a unei suprafețe de 
2.000 mp. pentru imobilele proprietate privată afectate de lucrările de utilitate publică 
necesare edificării unei stații de pompare a apelor meteorice și uzate, în zona Drumul 
Poștalionului-Drumul Dealul Frumos 

54/09.03.2023 Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru Regenerarea spațiilor 
publice prin       modernizarea sistemului rutier, modernizarea platoformelor și a locurilor 
de parcare existente, a spațiului pietonal, modernizarea spațiilor verzi, modernizarea 
platformelor de gunoi și a                  iluminatului public (de tip smart), supraveghere video 
și sistem wi-fi,  la obiectivele de investiții: strada Huedin și aleea Huedin 

55/09.03.2023 Hotărâre pentru modificarea Anexelor 1, 4, 5, 13, 14 și 16 ale Hotărârii Consiliului Local 
Sector 4 nr. 30/03.03.2022 privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru 
12 obiective – unități de învățământ, finanțate prin Programul Național de Dezvoltare 
Locală II 

56/09.03.2023 Hotărâre privind modificarea Anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Local Sector 4 nr. 
31/03.03.2022 privind aprobarea valorii cofinanțării de la bugetul local pentru  12 
obiective – unități de învățământ,  finanțate prin Programul Național de Dezvoltare 
Locală II, cu modificările și completările ulterioare 

57/09.03.2023 Hotărâre pentru modificarea Anexei nr. 2 la Hotărârea Consiliului Local al Sectorului 4 
nr. 135/31.05.2022 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul 
de investiții: „Structuri modulare cu funcțiune de școală pentru unitățile de învățământ 
preuniversitar de stat Școala Gimnazială Nr. 190 și Școala Gimnazială Nr. 97” și dotarea 
acestora cu mobilier specific, cu modificările și completările ulterioare 

58/09.03.2023 Hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 4 
nr. 92/31.03.2022  privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru Proiectul 
Tehnic de fațadă în vederea corelării cu inițiativa Comisiei Europene  Noul Bauhaus 
European pentru obiectivul de investiții  ”Extinderea nodului rutier intermodal Șos. 
Berceni – Stație metrou cu o parcare, conectată la accesul E al proiectului ”Edificarea 
unei stații de metrou la nivel suprateran situată între stația de metrou Berceni și Șoseaua 
de Centură”, cod SMIS 137950, finanțat prin POIM 2014-2020 

59/09.03.2023 Hotărâre pentru modificarea și completarea Anexei 1 la Hotărârea Consiliului Local al 
Sectorului 4 nr. 187/10.08.2022  privind aprobarea și actualizarea indicatorilor tehnico-
economici la obiective de investiții publice derulate pe raza Sectorului 4 

60/09.03.2023 Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru Regenerarea 
spațiilor publice prin modernizarea sistemului rutier, modernizarea platformelor 
și a locurilor de parcare existente, a spațiului pietonal, modernizarea spațiilor verzi, 
modernizarea platformelor de gunoi și a iluminatului public (de tip smart), supraveghere 
video și sistem wi-fi,  la obiectivele de investiții: Amenajare loc de joacă Strada Perșani și 
Amenajare teren sport Strada Orăștie 
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61/09.03.2023 Hotărâre privind actualizarea tarifelor individuale pentru colectarea deșeurilor 
municipale de la utilizatorii persoane fizice și juridice, precum și actualizarea prețurilor 
unitare ale serviciilor de salubrizare prestate pe raza Sectorului 4 al Municipiului 
București, prevăzute în Acordul cadru de prestări servicii de salubrizare și deszăpezire pe 
raza Sectorului 4 al Municipiului București nr. 362/04.12.2018 și aprobate prin HCLS 4 
nr. 174/2020 

62/09.03.2023 Hotărâre privind aprobarea raportului de evaluare a chiriilor de piață pentru 5 (cinci) 
spații comerciale din piața agroalimentară Berceni-Sudului; C4P1, C3; C2P2; P9; E17 

63/09.03.2023 Hotărâre privind aprobarea prețului, condițiilor de închirere și a modelului de contract 
cu privire la închirierea terenului proprietate privată situat în B-dul Metalurgiei nr. 132, 
Sector 4, Lot 2 cu nr. cadastral 221324, în vederea efectuării lucrărilor de utilitate publică 
aferente obiectivului de investiții ”Amenajare parcare bulevard Metalurgiei 132 din 
Sector 4, București” 

64/09.03.2023 Hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 
168/20.06.2022 privind aprobarea închirierii prin licitație publică a bunurilor aflate 
pe domeniul public și privat al Sectorului 4 al Municipiului Bucuresti, terenuri și 
construcții, aflate în administrarea Consiliului Local al Sectorului 4, precum si de 
aprobare a Regulamentului, documentatiilor de atribuire, modele de caiete de sarcini, 
fise de date, model de contract de închiriere si Lista cu imobilele ce vor fi scoase la licitatie 

65/09.03.2023 Hotărâre privind revenirea spațiului din Calea Șerban Vodă nr. 43 Sector 4, din 
administrarea Direcției Generale de Impozite și Taxe Locale Sector 4 în administrarea 
Consiliului Local Sector 4 și atribuirea acestuia în folosință gratuită către Arhiepiscopia 
Bucureștilor-Protoieria Sector IV Capitală 

66/09.03.2023 Hotărâre privind aprobarea finanțării și derulării  lucrărilor de investiții necesare 
consolidării/modernizării imobilului situat Str. Gramont nr. 26, inclusiv proiectare și 
contractare, de către Direcția Generală de Evidență a Persoanelor Sector 4 

67/09.03.2023 Hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu pentru: CONSTRUIRE 
IMOBIL LOCUINŢE COLECTIVE CU SPAȚII COMERCIALE LA PARTER CU 
REGIMUL DE ÎNĂLȚIME S+P+4E, pe un teren în suprafaţă de 349,00 mp, pentru 
imobilul situat pe bd. CONSTANTIN BRÂNCOVEANU nr. 93, Sectorul 4, Municipiul 
București 

68/09.03.2023 Hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu pentru: DESFIINȚARE 
CONSTRUCȚII EXISTENTE C1, C2, C3 ȘI CONSTRUIRE LOCUINȚĂ 
UNIFAMILIALĂ CU REGIM DE ÎNĂLȚIME P+2E, pe un teren în suprafaţă de 
176,00 mp (din acte) și 155,00 mp (măsurată), privind imobilul situat pe str. STÂNEI nr. 
8, Sectorul 4, Mun. București 

69/09.03.2023 Hotărâre pentru modificarea poziției nr. 3 din Anexa la Hotărârea Consiliului Local 
Sector 4 nr.192/29.12.2020 privind desemnarea consilierilor locali care vor face parte 
din Comisia de Analiză a Cererilor și de Repartizare a Locuințelor din fondul locativ de 
stat, aflate în administrarea și/sau proprietatea Sectorului 4 al Municipiului București, cu 
modificările și completările ulterioare 
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70/16.03.2023 Hotărâre pentru aprobarea depunerii cererii de finanțare „Dotarea cu mobilier, materiale 
didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar din Sectorul 4 al 
Municipiului București” și a cheltuielilor aferente acesteia în cadrul apelului de proiecte 
lansat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Pilonul VI Politici pentru noua 
generație, Componenta 15 Educație 

71/16.03.2023 Hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 4 nr. 
338/21.12.2022

privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenți unor obiective de investiții de 
interes major derulate pe raza Sectorului 4 

72/29.03.2023 Hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului București 
pentru împuternicirea expresă a Consiliului Local al Sectorului 4 de a hotărî cu privire 
la asocierea Sectorului 4 al Municipiului București cu Ministerul Transporturilor și 
Infrastructurii,  Societatea de Transport cu Metroul București «METROREX» S.A., 
Consiliul Județean Ilfov, Compania Naţională de Căi Ferate „CFR” – S.A. și Sectorul 5 
al Municipiului București în vederea realizării în comun a proiectului de utilitate publică 
privind extinderea Magistralei M4 de metrou: Tronsonul Gara de Nord – Gara Progresul 

73/29.03.2023 Hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului București 
pentru împuternicirea expresă a Consiliului Local al Sectorului 4 de a hotărî, cu privire 
la asocierea dintre Sectorul 4 al Municipiului București, Institutul de Pneumoftiziologie 
«Marius Nasta» din București, Universitatea de Medicina și  Farmacie «Carol Davila» din 
București și Ministerul Sănătății, în vederea edificării unui spital în calea Șerban Vodă nr. 
189, sector 4  București, obiectiv intitulat „Centru de diagnostic, tratament si cercetare a 
tuberculozei Zerlendi” 

74/29.03.2023 Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici – faza PTh – pentru 
obiectivul de investiții: Regenerare spatii publice existente prin modernizarea sistemului 
rutier, spațiului pietonal, platformelor și locurilor de parcare existente, spatiilor verzi și a 
platformelor de gunoi,modernizarea iluminatului public de tip smart, supraveghere video 
și sistem wi-fi – Zona 7  

75/29.03.2023 Hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 290/07.11.2022 
privind aprobarea contractării unei/unor finanțări rambursabile interne în valoare de 
până la 215.383.073 lei, cu modificările și completările ulterioare  

76/29.03.2023 Hotărâre privind aprobarea contribuției Sectorului 4 al Municipiului București la 
finanțarea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Gestionarea Integrată a 
Deșeurilor Municipale la nivelul Municipiului București 

77/29.03.2023 Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru amenajare și 
împrejmuire curți aferente unor 5 obiective de investiții de pe raza Sectorului 4 al 
Municipiului București 

78/29.03.2023 Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de 
investiții: “Amenajare și Dotare Parcare Bulevardul Metalurgiei nr. 132 din Sectorul 4, 
București” 

79/29.03.2023 Hotărâre privind modificarea anexelor de la Hotărârile Consiliului Local Sector 4 nr. 
122/10.09.2021, nr. 163/25.11.2021 si nr. 159/20.06.2022 
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80/29.03.2023 Hotărâre privind rectificarea bugetului  local al Sectorului 4 al Municipiului București 
pentru anul 2023 

81/29.03.2023 Hotărâre privind completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 61/09.03.2023 
în sensul suspendării aplicării tarifului penalizator aferent activității de colectare 
și gestionare a deseurilor menajere încredințate în mod necorespunzător, stabilit în 
conformitate cu dispozițiile art. 8 alin. (2) din Metodologia aprobată prin Ordinul nr. 
640/2022 emis de Autoritatea Naţională de Reglementare pentru Serviciile Comunitare 
de Utilităţi Publice 

82/29.03.2023 Hotărâre pentru abrogarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr.155/15.07.2019 
privind darea in folosință cu titlu gratuit a unui autoturism de teren către Direcția 
Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 4 de către Aparatul de 
Specialitate al Primarului Sectorului 4 

83/29.03.2023 Hotărâre privind aprobarea achiziționării serviciilor de consultanță, asistență și 
reprezentare juridică prin încheierea unor contracte care să asigure apărarea intereselor 
Direcției Mobilitate Urbană Sector 4  

84/29.03.2023 Hotărâre privind aprobarea achiziționării serviciilor de consultanță, asistență și 
reprezentare juridică prin încheierea unor contracte care să asigure apărarea intereselor 
Direcției pentru Digitalizare și Regenerare Urbană Sector 4 

85/29.03.2023 Hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu pentru: DESFIINȚARE 
ANEXE C2, C3, C4, C5, C6 ȘI CONSOLIDARE, RECOMPARTIMENTARE, 
MODIFICĂRI FAȚADE ȘI SUPRAETAJAREA CONSTRUCȚIEI EXISTENTE 
CORP C1, REZULTÂND O LOCUINȚĂ CU REGIM DE ÎNĂLȚIME S+P+2E, pe 
un teren în suprafaţă de 160,00 mp (conform actelor) și 168,00 mp (conform măsurătorilor), 
pentru imobilul situat pe str. GIOVANNI BOCCACCIO nr. 6, Sectorul 4, Municipiul 
București 

86/29.03.2023 Hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu pentru: CONSTRUIRE 
IMOBIL CU FUNCȚIUNE MIXTĂ DE LOCUINȚE COLECTIVE ȘI SPAȚII 
COMERCIALE LA PARTER CU REGIM DE ÎNĂLȚIME S+D+P+2E+3E-4E 
RETRAS, pe un teren în suprafaţă de 416,00 mp (din acte) și 407,00 mp (măsurată), privind 
imobilul situat pe str. LEON VODĂ nr. 26, Sectorul 4, Municipiul București 

87/10.04.2023 Hotărâre pentru aprobarea includerii în Programul Național de investiţii „Școli sigure 
și sănătoase” a obiectivului de investiții Liceul Tehnologic de Metrologie „Traian Vuia” 
– Clădirea A 

88/10.04.2023 Hotărâre pentru aprobarea includerii în Programul Național de investiţii «Școli sigure 
și sănătoase» a obiectivului de investiții Liceul Tehnologic de Metrologie Traian Vuia – 
Clădirea B 

89/10.04.2023 Hotărâre pentru aprobarea includerii în Programul Național de investiţii «Școli sigure și 
sănătoase» a obiectivului de investiții Grădinița „101 Dalmațieni” 

90/10.04.2023 Hotărâre pentru aprobarea includerii în Programul Național de investiţii «Școli sigure și 
sănătoase» a obiectivului de investiții Grădinița Școlii Gimnaziale nr.194 
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91/27.04.2023 Hotărâre privind participarea Sectorului 4 al Municipiului București la sesiunea de finanțare 
2023 din cadrul „Programului privind casarea autovehiculelor uzate” pentru proiectul: „Casarea 
autovehiculelor uzate din Sectorul 4 al Municipiului București” 

92/27.04.2023 Hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 4 
nr. 261/02.10.2018 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul 
de investiții CENTRU MEDICAL MULTIFUNCȚIONAL 

93/27.04.2023 Hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 4 nr. 
345/27.12.2018 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului 
de investiții: Reconversie sală de sport din Orășelul Copiilor într-un spațiu cu funcțiunea 
de amfiteatru  - Centrul Educațional UMF Carol Davila 

94/27.04.2023 Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru amenajare locuri de 
joacă și alte investiții derulate pe raza Sectorului 4 

95/27.04.2023 Hotărâre privind modificarea protocolului de asociere dintre Sectorul 4 al Municipiului 
București și Universitatea de Medicina și Farmacie «Carol Davila» din București, în 
vederea operaționalizării obiectivelor ”Centru Medical multifuncțional UMF Carol 
Davila” și ”Amfiteatru -Centrul Educațional UMF Carol Davila” 

96/27.04.2023 Hotărâre privind aprobarea schimbării funcțiunii unei suprafețe de până la 50% din 
suprafața totală a terenului  situat în B-dul Metalurgiei nr. 132, Sector 4, Lot 2 cu nr. 
cadastral 221324, deținut de Sectorul 4 al Municipiului București, în vederea efectuării 
lucrărilor de amenajare a unui teren de sport deschis publicului 

97/27.04.2023 Hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 4 
nr. 128/23.05.2022 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul 
de investiții: Regenerarea spațiilor publice din zona cuprinsă între str. Mitropolit 
Dosoftei și str. Șura Mare (Piața Eroii Revoluției) prin modernizarea sistemului rutier, 
modernizarea platformelor și a locurilor de parcare existente, a spațiului pietonal, 
modernizarea spațiilor verzi și a iluminatului public (de tip smart) 

98/27.04.2023 Hotărâre privind acordarea unui sprijin Asociației Culturale Grivița 53 în vederea 
finalizării lucrărilor de construire și dotare a proiectului socio-cultural având funcțiunea 
de teatru, denumit Teatrul ”Grivița 53” 

99/27.04.2023 Hotărâre privind rectificarea bugetului  local al Sectorului 4 al Municipiului București 
pentru anul 2023 

100/27.04.2023 Hotărâre privind darea în folosință gratuită a 3 (trei) autovehicule cu propulsie electrică  
de către Sectorul 4 al Municipiului București către Direcția pentru Digitalizare și 
Regenerare Urbană Sector 4 

101/27.04.2023 Hotărâre pentru modificarea și completarea Anexei la Hotărârea Consiliului Local Sector 
4 nr. 23/01.02.2023 privind organizarea reţelei unităţilor de învăţământ preuniversitar de 
stat și particular, la nivelul Sectorului 4, în anul școlar 2023-2024 

102/27.04.2023 Hotărâre pentru aprobarea Procedurii privind concursul de recrutare sau promovare 
pentru ocuparea funcției publice de conducere vacante de Director General al Direcției  
Generale de Administrare a Unităților de Învățământ și de Sport Sector 4 
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103/27.04.2023 Hotărâre privind schimbarea locuinţei atribuită unui chiriaș cu o altă locuință rămasă 
vacantă pe perioada exploatării acesteia, din aceeași categorie de locuințe construite 
pentru tineri, prin programul A.N.L., situate în Șos. Vitan Bârzești nr.20, bl. Z.I.2, 
Sector 4 

104/27.04.2023 Hotărâre privind aprobarea valorii chiriilor nominale lunare, pentru anul 2023, aferente 
locuințelor construite pentru tineri, prin programul A.N.L., situate în bl. Z.I.1, bl. Z.I.2 
și bl. Z.I.3 din Șos. Vitan Bârzești nr.20, Sector 4  

105/27.04.2023 Hotărâre privind aprobarea “Listei nominale de repartizare a locuințelor sociale situate 
în bl. F2 și bl. F3 din Aleea Nehoiu nr.2-12, Sector 4” 

106/27.04.2023 Hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu pentru: DESFIINȚARE 
PARȚIALĂ, CONSOLIDARE, RECONFIGURARE INTERIOARĂ, EXTERIOARĂ 
ȘI SUPRAETAJARE CONSTRUCȚIE EXISTENTĂ, REZULTÂND UN IMOBIL 
CU FUNCȚIUNEA DE LOCUINȚE COLECTIVE ȘI REGIM DE ÎNĂLȚIME 
S+P+2E+M, pe un teren în suprafaţă de 450,00 mp (din acte) și 461,00 mp (măsurată), 
privind imobilul situat pe str. CUZA VODĂ nr. 104 cu str. ALEXANDRU BĂLĂȘANU 
nr. 2, Sectorul 4, Municipiul București 

107/27.04.2023 Hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu pentru: CONSTRUIRE 
LOCUINȚE COLECTIVE D+P+2E+E3R/M, pe un teren în suprafaţă de 339,00 mp, 
privind imobilul situat pe str. SERGENT FLORESCU NICOLAE nr. 75, Sectorul 4, 
Municipiul București 

108/27.04.2023 Hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu pentru: CONSTRUIRE 
IMOBIL DE LOCUINȚE COLECTIVE S+P+4E, pe un teren în suprafaţă de 906,00 
mp (din acte) și 997,00 mp (măsurată), privind imobilul situat pe str. CALEA ȘERBAN 
VODĂ nr. 219, Sectorul 4, Municipiul București 

109/27.04.2023 Hotărâre privind alegerea președintelui de ședinţă al Consiliului Local al Sectorului 4 pe 
o perioadă de 3 luni, respectiv 01.05.2023 – 31.07.2023 

110/27.04.2023 Hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Local Sector 4 nr. 
28/12.02.2021 privind  desemnarea reprezentanţilor Consiliului Local Sector 4 în 
consiliile de administraţie ale unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat și particular 
din sectorul 4, cu modificările și completările ulterioare 

111/27.04.2023 Hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Local Sector 4 nr. 
28/12.02.2021 privind  desemnarea reprezentanţilor Consiliului Local Sector 4 în 
consiliile de administraţie ale unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat și particular 
din sectorul 4, cu modificările și completările ulterioare  

112/10.05.2023 Hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 72/29.03.2023 privind 
solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului București pentru împuternicirea 
expresă a Consiliului Local al Sectorului 4 de a hotărî cu privire la asocierea Sectorului 
4 al Municipiului București cu Ministerul Transporturilor și Infrastructurii,  Societatea de 
Transport cu Metroul București „METROREX” S.A., Consiliul Județean Ilfov, Compania 
Naţională de Căi Ferate „CFR” – S.A. și Sectorul 5 al Municipiului București în vederea 
realizării în comun a proiectului de utilitate publică privind extinderea Magistralei M4 de 
metrou: Tronsonul Gara de Nord – Gara Progresul 
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113/10.05.2023 Hotărâre privind aprobarea contului de încheiere a exercițiului  bugetar pe anul 2022 

114/10.05.2023 Hotărâre pentru aprobarea proiectului „Vara în...Grădiniță” și a stimulentelor financiare 
pentru personalul implicat 

115/10.05.2023 Hotărâre privind rectificarea bugetului  local al Sectorului 4 al Municipiului București 
pentru anul 2023 

116/10.05.2023 Hotărâre privind aprobarea încheierii Actului aditional la Memorandumul încheiat în 
conformitate cu Anexa nr. 4 la Hotărârea Consiliului Local Sector 4 nr. 304/ 23.11.2022 

117/10.05.2023 Hotărâre pentru aprobarea încheierii unui Memorandum prin care Directia pentru 
Digitalizare și Regenerare Urbană Sector 4 preia de la Sectorul 4 al Municipiului 
București un proiect de investiții care se circumscrie atribuțiilor acesteia 

118/10.05.2023 Hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 
4 nr. 205/30.12.2021 privind aprobarea  Metodologiei de gestionare a locurilor de 
parcare aflate pe domeniul public sau privat al Municipiului București de pe raza 
Sectorului 4, precum și de aplicare a unor sancțiuni contravenționale și/sau măsuri 
tehnico-administrative în ceea ce privește ocuparea fără drept a domeniului public sau 
privat al Municipiului București de pe raza Sectorului 4 cu autovehicule de orice tip, cu 
modificările și completările ulterioare 

119/24.05.2023 Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de 
investiții: ”Reconversie imobil Direcția Generală de Impozite și Taxe Locale Sector 4 
din    Șoseaua Olteniței nr.37-39, în clădire cu funcțiunea de creșă și centru de zi, prin 
schimbarea destinației în Centru de Colectare și Procesare Date Sector 4” 

120/24.05.2023 Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții 
„Autorizare lucrări signalistică exterioară aferente obiectivului „Centru Medical Multifuncțional 
UMF Carol Davila și parcare la suprafață” cu modificările ulterioare 

121/24.05.2023 Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de 
investiții Regenerarea spațiilor publice din zona cuprinsă între Calea Șerban Vodă – 
Bulevardul Tineretului – Calea Văcărești – Șoseaua Olteniței, prin modernizarea sistemului 
rutier, moderinzarea platformelor și a locurilor de parcare existente, a spațiului pietonal, 
modernizarea spațiilor verzi, moderinzarea platformelor de gunoi și a iluminatului public 
(de tip smart), supraveghere video și sistem wi-fi – Amenajarea spațiilor verzi aferente 
obiectivului „Construire Centru Medical Multifuncțional (UMF Carol Davila) din Șoseaua 
Olteniței nr. 9” 

122/24.05.2023 Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de 
investiții Regenerarea spațiilor publice din zona cuprinsă între Calea Șerban Vodă – 
Bulevardul Tineretului – Calea Văcărești – Șoseaua Olteniței, prin modernizarea sistemului 
rutier, moderinzarea platformelor și a locurilor de parcare existente, a spațiului pietonal, 
modernizarea spațiilor verzi, modernizarea platformelor de gunoi și a iluminatului public 
(de tip smart), supraveghere video și sistem wi-fi – Împrejmuire și amenajare curte aferentă 
obiectivului: „Reconversie sala de sport din Orășelul Copiilor într-un spațiu cu funcțiunea 
amfiteatru – Centrul Educațional UMF Carol Davila din Șoseaua Olteniței nr. 15” 
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123/24.05.2023 Hotărâre pentru aprobarea încheierii unui Memorandum prin care Directia pentru 
Digitalizare și Regenerare Urbană Sector 4 preia de la Sectorul 4 al Municipiului 
București un proiect de investiții care se circumscrie atribuțiilor acesteia 

124/24.05.2023 Hotărâre privind rectificarea bugetului  local al Sectorului 4 al Municipiului București 
pentru anul 2023 

125/24.05.2023 Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico economici pentru componenta inclusă 
în proiectul „Renovarea Energetică Aprofundată pentru blocul 3B, Calea Văcărești nr.318 
din Sectorul 4 al Municipiului București” – C5-A3.2-120, finanțat prin Planul Național 
de Redresare și Reziliență, Componenta 5 – Valul Renovării 

126/24.05.2023 Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico economici pentru cele 7 componente 
incluse în proiectul „Renovarea Energetică Moderată a clădirilor rezidențiale 
multifamiliale din Sectorul 4 al Municipiului București” – C5-A3.1-159, finanțat prin 
Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 – Valul Renovării 

127/24.05.2023 Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico economici pentru componenta inclusă 
în proiectul „Renovarea Energetică Moderată a clădirilor rezidențiale multifamiliale 
pentru blocul G4, șoseaua Olteniței nr.61 din Sectorul 4 al Municipiului București” – 
C5-A3.1-346, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 
– Valul Renovării 

128/24.05.2023 Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico economici pentru cele 6 componente 
incluse în proiectul „Renovarea Energetică Moderată a clădirilor rezidențiale 
multifamiliale din Sectorul 4 al Municipiului București – REM 7” – C5-A3.1-2230, 
finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 – Valul Renovării 

129/24.05.2023 Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico economici pentru cele 5 componente 
incluse în proiectul „Renovarea Energetică Moderată a clădirilor rezidențiale 
multifamiliale din Sectorul 4 al Municipiului București – REM 12” – C5-A3.1-2383, 
finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 – Valul Renovării 

130/24.05.2023 Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico economici pentru cele 78 componente 
incluse în proiectul „Renovarea Energetică Moderată a clădirilor rezidențiale 
multifamiliale pentru comunități expuse riscului de sărăcie și excluziune socială din 
Sectorul 4 al Municipiului București – REM ZUM 1” – C5-A2-5, finanțat prin Planul 
Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 – Valul Renovării 

131/24.05.2023 Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico economici pentru cele 26 componente 
incluse în proiectul „Renovarea Energetică Moderată a clădirilor rezidențiale 
multifamiliale pentru comunități expuse riscului de sărăcie și excluziune socială din 
Sectorul 4 al Municipiului București – REM ZUM 2” – C5-A2-10, finanțat prin Planul 
Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 – Valul Renovării 

132/24.05.2023 Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico economici pentru cele 32 componente 
incluse în proiectul „Renovarea Energetică Moderată a clădirilor rezidențiale 
multifamiliale pentru comunități expuse riscului de sărăcie și excluziune socială din 
Sectorul 4 al Municipiului București – REM ZUM 3” – C5-A2-4, finanțat prin Planul 
Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 – Valul Renovării 
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133/24.05.2023 Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico economici pentru cele 13 componente 
incluse în proiectul „Renovarea Energetică Moderată a clădirilor rezidențiale 
multifamiliale pentru comunități expuse riscului de sărăcie și excluziune socială din 
Sectorul 4 al Municipiului București – REM ZUM 4” – C5-A2-14, finanțat prin Planul 
Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 – Valul Renovării 

134/24.05.2023 Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico economici pentru cele 9 componente 
incluse în proiectul „Renovarea Energetică Moderată a clădirilor rezidențiale 
multifamiliale pentru comunități expuse riscului de sărăcie și excluziune socială din 
Sectorul 4 al Municipiului București – REM ZUM 5” – C5-A2-284, finanțat prin Planul 
Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 – Valul Renovării 

135/24.05.2023 Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico economici pentru cele 11 componente 
incluse în proiectul „Renovarea Energetică Moderată a clădirilor rezidențiale 
multifamiliale pentru comunități expuse riscului de sărăcie și excluziune socială din 
Sectorul 4 al Municipiului București – REM ZUM 6” – C5-A2-285, finanțat prin Planul 
Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 – Valul Renovării 

136/24.05.2023 Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico economici pentru cele 12 componente 
incluse în proiectul „Renovarea Energetică Moderată a clădirilor rezidențiale 
multifamiliale pentru comunități expuse riscului de sărăcie și excluziune socială din 
Sectorul 4 al Municipiului București – REM ZUM 7” – C5-A2-283, finanțat prin Planul 
Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 – Valul Renovării 

137/24.05.2023 Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru 
obiectivul de investiții „Regenerarea spațiilor publice în zona Unirii prin realizarea 
lucrărilor de consolidare și reabilitare pentru Planseul de acoperire a râului Dâmbovița 
în Piața Unirii”, în vederea finanțării prin Programul național de investiții „Anghel 
Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul 
local pentru realizarea obiectivului 

138/24.05.2023 Hotărâre pentru modificarea si actualizarea Anexei 3 a Hotararii Consiliului Local 
Sector 4 nr. 213/30.12.2021 privind reorganizarea activitatii si aprobarea Organigramei, 
Statului de Functii si Regulamentului de Organizare si Functionare ale Directiei 
Mobilitate Urbana Sector 4 

139/24.05.2023 Hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind accesul pe terenurile de sport 
exterioare din incinta unităților de învățământ preuniversitar de stat din Sectorul 4 al 
Municipiului București 

140/24.05.2023 Hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 
144/19.12.2016 privind aprobarea Regulamentului privind desfășurarea activităților 
de comercializare a produselor și serviciilor de piață pe raza administrativ teritorială a 
Sectorului 4 al Municipiului București, cu modificările și completările ulterioare 
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141/24.05.2023 Hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 
35/29.02.2016 privind aprobarea Regulamentului pentru eliberarea/ prelungirea anuală 
a autorizației privind desfășurarea activității de alimentație publică și Regulamentul 
pentru eliberarea/ prelungirea anuală a autorizației privind desfășurarea activităților 
recreative și distractive pe raza administrativ teritorială a Sectorului 4, precum și modelele 
de autorizații și cerere (formulare tipizate), cu modificările și completările ulterioare 

142/24.05.2023 Hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu pentru: CONSTRUIRE 
LOCUINȚĂ COLECTIVĂ MICĂ CU 4 APARTAMENTE CU REGIM DE 
ÎNĂLȚIME ST+P+2E+M, pe un teren în suprafaţă de 397,00 mp (din acte) și 402,00 mp 
(măsurată), privind imobilul situat pe str. JIRULUI nr. 14-16, Sectorul 4, Municipiul 
București 

143/24.05.2023 Hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu pentru:  DESFIINȚARE 
PARȚIALĂ, CONSOLIDARE, EXTINDERE ȘI SUPRAETAJARE 
CONSTRUCȚIE EXISTENTĂ REZULTÂND UN IMOBIL CU REGIM FINAL 
DE ÎNĂLȚIME P+1E, pe un teren în suprafaţă de 184,00 mp (din acte) și 196,00 mp 
(măsurată), privind imobilul situat pe str. COLNICULUI nr. 32, Sectorul 4, Municipiul 
București 

144/06.06.2023 Hotărâre privind alegerea președintelui de ședinţă al Consiliului Local al Sectorului 4 pe 
o perioadă de 3 luni, respectiv 06.06.2023 – 05.09.2023 

145/06.06.2023 Hotărâre privind încetarea de drept a unui mandat de consilier local, precum și vacantarea 
locului consilierului local 

146/06.06.2023 Hotărâre privind rectificarea bugetului  local al Sectorului 4 al Municipiului București 
pentru anul 2023 

147/06.06.2023 Hotărâre privind aprobarea valorii totale finanțate prin Programul Național de Investiţii 
«Școli sigure și sănătoase» și a indicatorilor tehnico economici pentru obiectivul de 
investiții Grădinița „101 Dalmațieni” 

148/06.06.2023 Hotărâre privind aprobarea valorii totale finanțate prin Programul Național de Investiţii 
«Școli sigure și sănătoase» și a indicatorilor tehnico economici pentru obiectivul de 
investiții Grădinița Școlii Gimnaziale nr.194 

149/06.06.2023 Hotărâre privind aprobarea valorii totale finanțate prin Programul Național de Investiţii 
«Școli sigure și sănătoase» și a indicatorilor tehnico economici pentru obiectivul de 
investiții Liceul Tehnologic de Metrologie „Traian Vuia” – Clădirea A 

150/06.06.2023 Hotărâre privind aprobarea valorii totale finanțate prin Programul Național de Investiţii 
«Școli sigure și sănătoase» și a indicatorilor tehnico economici pentru obiectivul de 
investiții Liceul Tehnologic de Metrologie „Traian Vuia” – Clădirea B 

151/06.06.2023 Hotărâre privind aprobarea asocierii Sectorului 4 al Municipiului București cu Sectorul 
3 al Municipiului București în vederea realizării obiectivului de investiții ,,Străpungere 
B-dul Nicolae Grigorescu-Splai Dudescu Etapa II-km 2+400-Intersecție Calea Vitan 
Bârzești” precum și aprobarea protocolului de asociere 
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152/06.06.2023 Hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de 
investiții prevăzut în anexa la Hotărârea Consiliului Local Sector 4 Nr. 297/14.11.2022 
pentru actualizarea indicatorilor tehnico - economici pentru obiectivul de investițií  
”Lucrări de construire în vederea creșterii eficienței energetice, a modernizării interioare 
și obținerii autorizației de securitate la incendiu, pentru imobilul din Aleea Reșița D Nr. 
9, Sector 4, Municipiul București” 

153/06.06.2023 Hotărâre privind  aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale administrate 
și finanțate din bugetul Consiliului Local Sector 4”, aferent anului 2023 

154/06.06.2023 Hotărâre privind solicitarea acordului prealabil al Consiliului General al Municipiului 
București pentru  încheierea Acordului  de parteneriat  între Direcția Generală de 
Asistență Socială a Municipiului București și Direcția Generală de Asistență Socială 
și Protecția Copilului Sector 4 și depunerea unei cereri de finanțare în cadrul Apelului 
de Proiecte PNRR/2023/C13/MMSS/I4PNRR/ 2023/C13/MMSS/I4. Centre de zi de 
asistență și recuperare pentru persoane vârstnice 

155/06.06.2023 Hotărâre privind aprobarea  Regulamentului de organizare și funcționare a Comisiei de 
evaluare a persoanelor adulte cu handicap sector 4 

156/06.06.2023 Hotărâre  privind aprobarea „Listei cu ordinea de prioritate ce cuprinde cererile depuse și 
actualizate în anul 2022 în vederea atribuirii unei locuințe construită pentru tineri, prin 
programul A.N.L., destinată închirierii” 

157/06.06.2023 Hotărâre pentru modificarea Anexelor la Hotărârile Consiliului Local Sector 4 nr. 
4/08.02.2021, nr. 5/08.02.2021 și nr. 9/08.02.2021, cu modificările și completările 
ulterioare 

158/06.06.2023 Hotărâre privind constituirea Comisiei de analiză și verificare a activității Centrului 
European Cultural de Tineret și Sport ,,Nicolae Bălcescu” 

159/27.06.2023 Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de 
investiții: ”Continuare și finalizare lucrări Sala de sport și anexe în incinta imobilului 
Școala nr.74 situată în Calea Șerban Vodă nr.62-64, Sector 4, inclusiv organizarea 
execuției, lucrări începute în baza Autorizației de Construire nr.585/1172325 din 
11.09.2013” 

160/27.06.2023 Hotărâre privind acordarea normei de hrană personalului Direcției Generale de Poliție 
Locală/ Aparatul de Specialitate al Primarului Sectorului 4 al Municipiului București/ 
Sectorul 4 al Municipiului București 

161/27.06.2023 Hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului București 
pentru împuternicirea expresă a Consiliului Local al Sectorului 4 de a hotărî cu privire 
la asocierea dintre Sectorul 4 al Municipiului București și Direcția Generală de Poliție 
a Municipiului București în vederea finanțării și realizării în comun a unor acțiuni și 
proiecte ce vizează apărarea drepturilor și libertăţilor fundamentale ale persoanei, a 
proprietăţii private și publice, prevenirea și descoperirea infracţiunilor, respectarea 
ordinii și liniștii publice, prin asigurarea resurselor necesare relocării Secției 26 Poliție 
din cadrul Poliției Sector 4 
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162/27.06.2023 Hotărâre privind aprobarea alipirii imobilelor situate în sectorul 4,  str. Secuilor nr. 35, 
str. Secuilor nr. 15A, str. Sergent  Nițu Vasile nr. 16 și str. Secuilor nr. 23-25 într-un singur 
imobil cu nr. cadastral 242203 aferent Școlii Gimnaziale Nr. 190 

163/27.06.2023 Hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 4 
nr. 346/2018, privind  stabilirea salariilor de bază  la nivelul Sectorului 4, cu modificările 
și completările ulterioare  

164/27.06.2023 Hotărâre privind rectificarea bugetului  local al Sectorului 4 al Municipiului București 
pentru anul 2023 

165/27.06.2023 Hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 68 din 26.05.2021 
privind aprobarea contractării unei/unor finanțări rambursabile interne în valoare de 
până la 260.000.000 lei, cu modificările și completările ulterioare 

166/27.06.2023 Hotărâre privind aprobarea destinației de târg, terenului liber de construcții și neutilizat, 
în suprafață de 4593 mp, ce face parte din domeniul public al Municipiului București și 
este în administrarea Sectorului 4 al Municipiului București, situat adiacent imobilului 
din str. Bucovăț nr. 3A Sector 4 

167/27.06.2023 Hotărâre privind înființarea unei societăți comerciale pe acțiuni, de interes local, cu 
denumirea ”Societatea CLEAN ALL 4 CITY S.A.,, care va avea ca obiect de activitate 
prestarea și realizarea activităților de colectare, sortare, tratare și valorificare a deșeurilor 
municipale 

168/27.06.2023 Hotărâre privind aprobarea, de principiu, a inițierii demersurilor în vederea reorganizării 
societății Rom Waste Solutions S.A.,  dintr-un operator independent de tratare mecanico-
biologică a deșeurilor municipale, într-un operator aflat sub controlul Sectorului 4 al 
Municipiului București 

169/27.06.2023 Hotărâre privind aprobarea achiziționării, în condițiile legii, a serviciilor de consultanță, 
asistență și reprezentare juridică,  prin încheierea unor contracte care să asigure apărarea 
intereselor Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 4 

170/27.06.2023 Hotărâre privind aprobarea Planului anual de acţiuni și lucrări de interes local pentru 
repartizarea și efectuarea orelor de muncă, pe anul 2023,de către beneficiarii Legii nr. 
416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare 

171/27.06.2023 Hotărâre privind aprobarea încheierii Protocolului de predare-primire a imobilului teren 
și construcție, rezultate în urma realizării lucrărilor de construire în vederea reconfigurării 
construcției existente parter prin desființarea parțială, supraetajare cu un nivel (etaj) 
și extindere pentru amenajarea unui centru de pregătire a situațiilor de urgență din 
învățământul preuniversitar și spații conexe (locuri de parcare autospeciale, sală de 
mese, bucătărie, spații tehnice, vestiare, spații de dormit etc.), refacere împrejmuire și 
organizare de șantier strada Perșani nr.2 

172/27.06.2023 Hotărâre privind aprobarea schimbării denumirii Liceului Tehnologic ”Mircea 
Vulcănescu” din Sectorul 4 al Municipiului București în Liceul Economic Nr. 1 
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173/27.06.2023 Hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 
4 nr. 205/30.12.2021 privind aprobarea  Metodologiei de gestionare a locurilor de 
parcare aflate pe domeniul public sau privat al Municipiului București de pe raza 
Sectorului 4, precum și de aplicare a unor sancțiuni contravenționale și/sau măsuri 
tehnico-administrative în ceea ce privește ocuparea fără drept a domeniului public sau 
privat al Municipiului București de pe raza Sectorului 4 cu autovehicule de orice tip, cu 
modificările și completările ulterioare  

174/27.06.2023 Hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu pentru: CONSTRUIRE 
LOCUINȚĂ INDIVIDUALĂ CU REGIM DE ÎNĂLȚIME S+P+E1R+E2R, pe un 
teren în suprafaţă de 426,00 mp (din acte) și 380,00 mp (măsurată), privind imobilul situat 
pe str. GIOVANNI BOCCACCIO nr. 32, Sectorul 4, Municipiul București 

175/27.06.2023 Hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 4 nr. 
155/26.10.2021, privind aprobarea  componenței Comisiei de Evaluare a Persoanelor 
Adulte cu Handicap Sector 4, cu modificările și completările ulterioare 

176/27.06.2023 Hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 102/31.03.2022 
privind desemnarea a doi consilieri locali în Comisia de evaluare a performanţelor 
profesionale individuale ale Secretarului General al Sectorului 4 al municipiului București 

177/27.06.2023 Hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 168/18.12.2020 
privind aprobarea componenţei Comisiei Locale de Ordine Publică la nivelul Sectorului 
4, cu modificările ulterioare 

178/20.07.2023 Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de 
investiții: ”Fațadă, în vederea corelării cu inițiativa Comisiei Europene Noul Bauhaus 
European, pentru obiectivul de investiții Reconversie Corp C2 în Club Sportiv Școlar – 
Patinoar” 

179/20.07.2023 Hotărâre privind aprobarea contractării unei/unor finanțări rambursabile interne în 
valoare de minim 200.000.000 lei 

180/20.07.2023 Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul: 
„Regenerare spații publice din zona cuprinsă între Calea Șerban Vodă – Bulevardul 
Tineretului – Calea Văcărești – Șoseaua Olteniței - prin modernizarea sistemului rutier, 
modernizarea platformelor și a locurilor de parcare existente, a spațiului pietonal, 
modernizarea spațiilor verzi, modernizarea platformelor de gunoi și a iluminatului public 
(de tip smart), supraveghere video și sistem wi-fi” -  Sistematizare și creșterea numărului 
de locuri de parcare pe artera Calea Șerban Vodă 

181/20.07.2023 Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul: 
”Regenerare spații publice existente pe Șoseaua Vitan-Bârzești prin modernizarea 
sistemului rutier, spațiului pietonal, platformelor și a locurilor de parcare existente, 
spațiilor verzi și a platformelor de gunoi, modernizarea iluminatului public de tip smart, 
supraveghere video și sistem wi-fi, inclusiv modernizarea sistemului rutier prin realizarea 
unor benzi dedicate pentru virajul către dreapta, la intersecția Splaiul Unirii – Șoseaua 
Vitan Bârzești” 
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182/20.07.2023 Hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 4 nr. 
214/26.09.2019 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului 
de investiții: Edificarea unei stații de metrou la nivel suprateran, situată între stația de 
metrou Berceni și Soseaua de Centură 

183/20.07.2023 Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru  Regenerarea 
spațiilor publice existente prin modernizarea sistemului rutier, spatiului pietonal, 
platformelor și locurilor de parcare existente, spațiilor verzi și a platformelor de gunoi, 
modernizarea iluminatului public de tip smart, supraveghere video și sistem wi-fi 

184/20.07.2023 Hotărâre privind rectificarea bugetului  local al Sectorului 4 al Municipiului București 
pentru anul 2023 

185/20.07.2023 Hotărâre privind aprobarea convenției de garantare a unui împrumut garantat de către 
Sectorul 4 al Municipiului București pentru Direcția Mobilitate Urbană Sector 4, precum 
și constituirea fondului de risc aferent acestui împrumut 

186/20.07.2023 Hotărâre privind aprobarea depunerii cererii de finanțare „Dezvoltarea rețelei de școli 
verzi în Sectorul 4 al Municipiului București” și a cheltuielilor aferente acesteia în cadrul 
apelului de proiecte lansat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Pilonul VI 
Politici pentru noua generație, Componenta 15 Educație 

187/20.07.2023 Hotărâre privind aprobarea asocierii Sectorului 4 al Municipiului București cu Sectorul 
3 al Municipiului București în vederea realizării obiectivului de investiții ce vizează 
fluidizarea traficului și amenajarea spațiilor verzi și spațiilor publice urbane în zona 
Splaiul Unirii x Șoseaua Vitan Bârzești, precum și aprobarea protocolului de asociere 

188/20.07.2023 Hotărâre  pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 166/27.06.2023, 
privind aprobarea destinației de târg, terenului liber de construcții și neutilizat, în 
suprafață de 4593 mp, ce face parte din domeniul public al Municipiului București și este 
în administrarea Sectorului 4 al Municipiului București, situat adiacent imobilului din 
str. Bucovăț nr. 3A Sector 4

189/20.07.2023 Hotărâre pentru modificarea și completarea Anexei la Hotărârea Consiliului Local Sector 
4 nr. 23/01.02.2023 privind organizarea reţelei unităţilor de învăţământ preuniversitar 
de stat și particular, la nivelul Sectorului 4, în anul școlar 2023-2024, cu modificările și 
completările ulterioare 

190/20.07.2023 Hotărâre pentru  completarea Anexei la Hotărârea Consiliului Local Sector 4  
nr.155/06.06.2023 privind aprobarea Regulamentului  de organizare și funcționare a 
Comisiei de evaluare a persoanelor adulte cu handicap sector 4 

191/20.07.2023 Hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu pentru: 
RECOMPARTIMENTARE INTERIOARĂ, EXTINDERE, SUPRAETAJARE 
IMOBIL EXISTENT CU REGIM DE ÎNĂLȚIME Sp+P+1E – CORP C1, 
REZULTÂND UN IMOBIL CU FUNCȚIUNEA MIXTĂ CU REGIM FINAL DE 
ÎNĂLȚIME S+P+2E+E3R, pe un teren în suprafaţă de 300,00 mp (din acte) și 290,00 
mp (măsurată), privind imobilul situat pe str. BUCUR nr. 17, Sectorul 4, Municipiul 
București 
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192/20.07.2023 Hotărâre pentru modificarea și completarea Anexei la Hotărârea Consiliului Local Sector 
4 nr. 28/12.02.2021 privind  desemnarea reprezentanţilor Consiliului Local Sector 4 în 
consiliile de administraţie ale unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat și particular 
din sectorul 4, cu modificările și completările ulterioare 

193/20.07.2023 Hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local Sector 4 în Comisia 
pentru Evaluarea și Asigurarea Calității în unitățile de învățământ special din sectorul 4 

194/09.08.2023 Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico economici pentru blocurile de locuințe 
incluse în Programul  național multianual privind creșterea performanței energetice 
a blocurilor de locuințe, finanțat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și 
Administrației 

195/09.08.2023 Hotărâre privind acordarea unui sprijin Asociației „PROCRED MUSIC” în vederea 
susținerii concertului intitulat “Amazing Grace: Celebrating Religious Freedom. A 
Romanian Tribute to America”, Washington DC, Statele Unite 

196/09.08.2023 Hotărâre privind rectificarea bugetului  local al Sectorului 4 al Municipiului București 
pentru anul 2023 

197/09.08.2023 Hotărâre privind aprobarea alipirii imobilelor cu nr. cadastral 239018 și nr. cadastral 
242790 într-un singur imobil cu nr. cadastral 243279 având suprafața măsurată de 37117 
mp, în vederea edificării Parcului Tudor Arghezi din Sectorul 4 

198/09.08.2023 Hotărâre pentru modificarea Anexelor la Hotărârile Consiliului Local Sector 4 nr. 
7/08.02.2021 și nr. 9/08.02.2021, cu modificările și completările ulterioare 

199/30.08.2023 Hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 290/07.11.2022 
privind aprobarea contractării unei/unor finanțări rambursabile interne în valoare de 
până la 215.383.073 lei, cu modificările și completările ulterioare 

200/30.08.2023 Hotărâre privind ratificarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de 
investiții: „CONSTRUIRE CLADIRE DE BIROURI CU REGIM DE INALTIME: 
Ds+P+2E+E3R, AMENAJARE INCINTA, IMPREJMUIRE TEREN SI 
BRANSAMENTE LA UTILITATI, STR. DRUMUL BINELUI, NR. FN - LOT 1 SI 
2, SECTOR 4, BUCUREȘTI” 

201/30.08.2023 Hotărâre privind aprobarea garantării de către Sectorul 4 al Municipiului București a 
finanțării rambursabile interne în valoare totală de 38.500.000 lei ce va fi contractată de 
către Societatea TOTUL VERDE SA  

202/30.08.2023 Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru Regenerarea spațiilor 
publice existente prin modernizarea sistemului rutier, spatiului pietonal, platformelor și 
locurilor de parcare existente, spațiilor verzi și a platformelor de gunoi,  modernizarea 
iluminatului public de tip smart, supraveghere video și sistem wi-fi -  pe străzi 

203/30.08.2023 Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru  Regenerarea 
spațiilor publice prin modernizarea sistemului rutier, spatiului pietonal, platformelor și 
locurilor de parcare existente, spațiilor verzi și a platformelor de gunoi,  modernizarea 
iluminatului public de tip smart, supraveghere video și sistem wi-fi – Sistem de Pereți 
Verzi 
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204/30.08.2023 Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de 
investiții: ”Lucrări de consolidare și mansardare Liceul Tehnologic de Metrologie 
”Traian Vuia” 

205/30.08.2023 Hotărâre privind aprobarea valorică a obiectivului de investiții: „Dotare cu mobilier 
pentru trei unități de învățământ preuniversitar de stat de pe raza Sectorului 4” 

206/30.08.2023 Hotărâre privind participarea Sectorului 4 al Municipiului București la sesiunea de 
finanțare 2023 din cadrul „Programului privind reducerea emisiilor de gaze cu efect 
de seră în transporturi, prin promovarea vehiculelor de transport rutier nepoluante și 
eficiente din punct de vedere energetic” pentru proiectul: „Reducerea emisiilor de gaze cu 
efect de seră în transporturi, prin promovarea vehiculelor de transport rutier nepoluante 
și eficiente din punct de vedere energetic în Sectorul 4 al Municipiului București” 

207/30.08.2023 Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru Regenerarea spațiilor 
publice existente prin modernizarea sistemului rutier, spatiului pietonal , platformelor și 
locurilor de parcare existente, spațiilor verzi și a platformelor de gunoi,  modernizarea 
iluminatului public de tip smart, supraveghere video și sistem wi-fi -  pe străzi din Zona 3  

208/30.08.2023 Hotărâre privind rectificarea bugetului  local al Sectorului 4 al Municipiului București 
pentru anul 2023 

209/30.08.2023 Hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 
93/16.07.2020 privind  aprobarea finanțării din bugetul local a cheltuielilor aferente 
cotei de contribuție ce revine proprietarilor/asociațiilor de proprietari pentru reabilitare 
termică, precum și mecanismul de recuperare a sumelor avansate de Sectorul 4 al 
Municipiului București în legătură cu lucrările de reabilitare termică a blocurilor de 
locuințe incluse în ,, Programul multianual de investiții pentru reabilitarea termică a 
blocurilor de locuințe în Sectorul 4 al Municipiului București în perioada 2014-2030“ și în 
,,Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa Prioritară 3 Sprijinirea tranziției către 
o economie cu emisii scăzute de carbon, Prioritatea de investiții 3.1-Sprijinirea eficienței 
energetice, a gestionării inteligente a energiei și a utilizării energiei din surse regenerabile în 
infrastructurile publice, inclusiv în clădirile publice și în sectorul locuințelor, Operațiunea A- 
Clădiri Rezidențiale“ 

210/30.08.2023 Hotărâre privind aprobarea “Listei nominale de repartizare a locuințelor construite 
pentru tineri, prin programul A.N.L., destinate închirierii, situate în bl. Z.I.1 și bl.Z.I.2 
din Șos. Vitan Bârzești, nr.20 Sector 4, București”     

211/30.08.2023 Hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu pentru:  CONSOLIDARE, 
EXTINDERE ȘI SUPRAETAJARE IMOBIL EXISTENT REZULTÂND O 
LOCUINȚĂ INDIVIDUALĂ CU REGIM DE ÎNĂLȚIME P+2E, pe un teren în 
suprafaţă de 150 mp (din acte) și 147 mp (măsurată), privind imobilul situat pe intr. 
BERCENI nr. 1, Sectorul 4, Municipiul București 

212/30.08.2023 Hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu pentru: CONSTRUIRE 
LOCUINȚĂ UNIFAMILIALĂ Sp+P+1E+M, pe un teren în suprafaţă de 223 mp, privind 
imobilul situat pe intr. DIGULUI nr. 16, Sectorul 4, Municipiul București 
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213/30.08.2023 Hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu pentru:  
CONSOLIDARE CONSTRUCȚII EXISTENTE C1 ȘI C2, REMODELARE 
INTERIOARĂ,EXTERIOARĂ, SUPRAETAJARE ȘI EXTINDERE CONSTRUCȚIE 
EXISTENTĂ C1, REZULTÂND O LOCUINȚĂ INDIVIDUALĂ CU REGIM FINAL 
DE ÎNĂLȚIME P+1E, pe un teren în suprafaţă de 273 mp (acte) și 277 mp (măsurată), 
privind imobilul situat pe str. LUMINIȘULUI nr. 9, Sectorul 4, Municipiul București 

214/30.08.2023 Hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu pentru:  CONSTRUIRE 
LOCUINȚĂ INDIVIDUALĂ CU REGIM DE ÎNĂLȚIME PARTER, pe un teren 
în suprafaţă de 1086 mp (din acte) și 1074 mp (măsurată), privind imobilul situat pe str. 
CAPORAL GRIGORE MARIN nr. 42A, Sectorul 4, Municipiul București 

215/30.08.2023 Hotărâre pentru  modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 356/21.12.2022 
privind aprobarea componenței nominale a Comisiei pentru Protecția Copilului Sector 
4 București  

216/30.08.2023 Hotărâre privind alegerea președintelui de ședinţă al Consiliului Local al Sectorului 4 pe 
o perioadă de 3 luni, respectiv 06.09.2023 – 05.12.2023 

217/30.08.2023 Hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 67/26.05.2021 
privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local Sector 4 în Adunarea Generală a 
Acționarilor societății Totul Verde. S.A.,  modificată 

218/30.08.2023 Hotărâre pentru modificarea Anexelor la Hotărârile Consiliului Local Sector 4 nr. 
5/08.02.2021 și nr. 10/08.02.2021, cu modificările și completările ulterioare 

219/26.09.2023 Hotărâre privind aprobarea asocierii dintre Sectorul 4 al Municipiului București și 
Consiliul Județean Giurgiu  în vederea finanțării și realizării în comun a proiectului de 
utilitate publică ce vizează edificarea și operaționalizarea unui aeroport internațional în 
județul Giurgiu și solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului București 

220/26.09.2023 Hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 170 din 21.12.2020 
privind aprobarea contractării de către Direcția Mobilitate Urbană Sector 4 a unei/unor 
finanțări rambursabile interne în valoare de până la 200.000.000 lei, în vederea finanțării 
și/sau cofinanțării proiectelor de investiții publice de interes local 

221/26.09.2023 Hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 290/07.11.2022 
privind aprobarea contractării unei/unor finanțări rambursabile interne în valoare de 
până la 215.383.073 lei, cu modificările și completările ulterioare 

222/26.09.2023 Hotărâre pentru aprobarea depunerii cererii de finanțare „Extinderea rețelei de metrou 
Magistrala 4 de metrou, Secțiunea Gara de Nord – Gara Progresul”, a indicatorilor 
tehnico economici și a cheltuielilor aferente acesteia în cadrul apelului de proiecte lansat 
prin Programul Transport 2021-2027 - Dezvoltarea mobilității sustenabile în nodurile 
urbane – Infrastructura de metrou - Proiecte de infrastructură 

223/26.09.2023 Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru  Regenerarea 
spațiilor publice existente prin modernizarea sistemului rutier, spațiului pietonal, 
platformelor și locurilor de parcare existente, spațiilor verzi și a platformelor de gunoi,  
modernizarea iluminatului public de tip smart, supraveghere video și sistem wi-fi , pe 
străzi din Zonele: 4, 5, 6 și 7 
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224/26.09.2023 Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru  Regenerarea 
spațiilor publice existente prin modernizarea sistemului rutier, spațiului pietonal , 
platformelor și locurilor de parcare existente, spațiilor verzi și a platformelor de gunoi,  
modernizarea iluminatului public de tip smart, supraveghere video și sistem wi-fi , pe 
străzi din Zonele:  1 și 5 

225/26.09.2023 Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru Amenajare terenuri 
de sport în unitățile de învățământ de pe raza Sectorului 4 

226/26.09.2023 Hotărâre privind aprobarea încheierii Memorandumului regăsit în Anexa prin care 
Direcția Mobilitate Urbană Sector 4 preia de la Sectorul 4 al Municipiului București o 
serie de proiecte de investiții care se circumscriu atribuțiilor acestei institutii publice 

227/26.09.2023 Hotărâre privind  alocarea sumei de 16.236 lei reprezentând diferența dintre suma 
solicitată de furnizorul  de servicii sociale și standardul de cost pentru serviciile de tip 
rezidențial destinate copiilor cu dizabilități, pentru copilul  Șiretu Matteo-Alexandru, 
sumă necesară pentru acoperirea costurilor până la data de 31.12.2023 

228/26.09.2023 Hotărâre privind rectificarea bugetului  local al Sectorului 4 al Municipiului București 
pentru anul 2023 

229/26.09.2023 Hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind desfăşurarea de activităţi de 
comercializare a produselor şi serviciilor de piaţă pe teritoriul administrativ al Sectorului 
4 al Municipiului Bucureşti, procedurii și metodologiei de eliberare a Acordului și a 
Avizului orar de funcționare 

230/26.09.2023 Hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Local Sector 4 nr. 
23/01.02.2023 privind organizarea reţelei unităţilor de învăţământ preuniversitar de 
stat și particular, la nivelul Sectorului 4, în anul școlar 2023-2024, cu modificările și 
completările ulterioare 

231/26.09.2023 Hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu pentru:  DESFIINȚARE 
PARȚIALĂ CORPURI C1 ȘI C2, SCHIMBARE DE DESTINAȚIE CORP C2 
DIN ANEXĂ ÎN LOCUINȚĂ, CONSOLIDARE, RECOMPARTIMENTARE, 
EXTINDERE ȘI SUPRAETAJARE CORPURI C1 ȘI C2 REZULTÂND UN IMOBIL 
CU DESTINAȚIA LOCUINȚĂ UNIFAMILIALĂ CU REGIM DE ÎNĂLȚIME 
P+1E+E2R, pe un teren în suprafaţă de 404 mp, privind imobilul situat pe str. Penelului nr. 
16, Sectorul 4, Municipiul București 

232/26.09.2023 Hotărâre pentru  modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 
356/21.12.2022 privind aprobarea componenței nominale a Comisiei pentru Protecția 
Copilului Sector 4 București, cu modificările ulterioare 

233/18.10.2023 Hotărâre privind rectificarea bugetului  local al Sectorului 4 al Municipiului București 
pentru anul 2023 

234/18.10.2023 Hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 
170 din 21.12.2020 privind aprobarea contractării de către Direcția Mobilitate Urbană 
Sector 4 a unei/unor finanțări rambursabile interne în valoare de până la 200.000.000 lei, 
în vederea finanțării și/sau cofinanțării proiectelor de investiții publice de interes local 
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235/18.10.2023 Hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 
171 din 21.12.2020 privind aprobarea contractării și garantării unei/unor finanțări 
rambursabile externe în baza garanțiilor proprii, în valoare de până la 23.300.000 euro, în 
vederea finanțării și/sau cofinanțării proiectelor de investiții publice de interes local, cu 
modificările și completările ulterioare 

236/18.10.2023 Hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 
290/07.11.2022 privind aprobarea contractării unei/unor finanțări rambursabile interne 
în valoare de până la 215.383.073 lei, cu modificările și completările ulterioare 

237/18.10.2023 Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru  Regenerarea spațiilor 
publice existente prin modernizarea sistemului rutier, spatiului pietonal, platformelor și 
locurilor de parcare existente, spațiilor verzi și a platformelor de gunoi,  modernizarea 
iluminatului public de tip smart, supraveghere video și sistem wi-fi, pe străzi din Zona 7 

238/18.10.2023 Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru  Regenerarea 
spațiilor publice existente prin modernizarea sistemului rutier, spatiului pietonal, 
platformelor și locurilor de  parcare existente, spațiilor verzi și a platformelor de gunoi,  
modernizarea iluminatului public de tip smart, supraveghere video și sistem wi-fi  - pe 
străzi din Zona 1 și  Zona 2 

239/18.10.2023 Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul: 
”Construire sală multifuncțională și clădire de învățământ cu 8 clase”, strada V. V. Stanciu 
nr.6, Sector 4, București 

240/18.10.2023 Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico – economici pentru pentru obiectivul 
de investiții:  Regenerarea spațiilor publice din zona cuprinsă între Drumul Binelui – 
Bulevardul Metalurgiei – Drumul Dealul Bradului – Limita de Sector 4 – Drumul 
Poștalionului - prin modernizarea sistemului rutier, modernizarea platformelor și 
a locurilor de parcare existente, a spatiului pietonal, modernizarea spațiilor verzi 
modernizarea platformelor de gunoi și a iluminatului public (de tip smart), supraveghere 
video și sistem wi-fi - Ansamblu pentru 27 de steaguri, în scuarul din interiorul sensului 
giratoriu de pe Bulevardul Metalurgiei, zona METRO 

241/18.10.2023 Hotărâre privind aprobarea tarifelor aferente serviciului public de salubrizare, deșeuri 
menajere și deszăpezire, stabilite pe raza Sectorului 4 al Municipiului București 

242/18.10.2023 Hotărâre pentru suspendarea aplicării prevederilor articolului 10 al Hotărârii Consiliului 
Local al Sectorului 4 nr. 346/27.12.2018 privind stabilirea salariilor de bază la nivelul 
Sectorului 4, cu modificările și completările ulterioare  

243/18.10.2023 Hotărâre privind ratificarea numărului final de burse acordate elevilor din unitățile de 
învățământ preuniversitar din Sectorul 4 al Municipiului București, în anul școlar 2022-
2023 

244/18.10.2023 Hotărâre privind aprobarea consumului maxim lunar de carburant pentru autovehiculele 
și autospecialele aflate în dotarea parcului auto al Direcției pentru Digitalizare și 
Regenerare Urbană Sector 4 
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245/18.10.2023 Hotărâre privind aprobarea costului mediu lunar de întreținere pentru copiii beneficiari 
ai serviciilor oferite de către Direcţia Generală de Asistenţă Socială și Protecţia Copilului 
Sector 4,  pentru anul 2023 

246/18.10.2023 Hotărâre privind inițierea procedurilor de expropriere pentru imobilele proprietate 
privată situate pe amplasamentul lucrărilor de utilitate publică aferente proiectului 
Extindere Parc Tudor Arghezi, din Sectorul 4 al Municipiului București 

247/18.10.2023 Hotărâre privind inițierea procedurilor de expropriere a imobilelor proprietate privată 
situate pe amplasamentul lucrărilor de utilitate publică aferente proiectului de edificare 
a unui spațiu destinat învățământului/scoală/grădiniță/creșă, la adresa din B-dul 
Metalurgiei nr. 214-220 Sectorul 4 al Municipiului București 

248/18.10.2023 Hotărâre privind aprobarea închirierii terenului, domeniu public al Municipiului 
București aflat în administrarea Sectorului 4 al Municipiului București, în suprafață 
de 8596 mp situat în str.Pogoanelor nr.2, sector 4, București, a chiriei lunare și a duratei 
contractului de închiriere 

249/18.10.2023 Hotărâre privind aprobarea închirierii spațiilor comerciale din imobilul,  domeniu public 
al Municipiului București aflat în administrarea Sectorului 4 al Municipiului București, 
în suprafață de 738,57 mp situat în str.Covasna nr.3BIS, sector 4, București, a chiriei 
lunare și a duratei contractului de închiriere 

250/18.10.2023 Hotărâre pentru  modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 356/21.12.2022 
privind aprobarea componenței nominale a Comisiei pentru Protecția Copilului Sector 4 
București, cu modificările și completările ulterioare 

251/18.10.2023 Hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 
28/12.02.2021 privind  desemnarea reprezentanţilor Consiliului Local Sector 4 în 
consiliile de administraţie ale unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat și particular 
din sectorul 4, cu modificările și completările ulterioare 

252/02.11.2023 Hotărâre privind încetarea de drept a unui mandat de consilier local, precum și vacantarea 
locului consilierului local 

253/02.11.2023 Hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 4 
nr. 78/29.03.2023 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul 
de investiții: ”Amenajare și Dotare Parcare Bulevardul Metalurgiei nr. 132 din Sectorul 
4, București” 

254/02.11.2023 Hotărâre privind predarea/preluarea cu titlu gratuit a documentației și aprobarea 
indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: ”Reamenajare platformă 
betonată, spații administrative, parcare și spații adiacente” 
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255/02.11.2023 Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de 
investiții: ”Regenerarea spațiilor publice existente din zona cuprinsă între  str. Mitropolit 
Dosoftei și Șura Mare (Piața Eroii Revoluției), Calea Șerban Vodă – Bulevardul 
Tineretului – Calea Văcărești – Șoseaua Olteniței , Strada Mitropolit Dosoftei, prin 
modernizarea sistemului rutier,  a  spațiului pietonal, a platformelor și a locurilor de 
parcare existente,  a spațiilor verzi și a platformelor de  gunoi,  modernizarea iluminatului 
public (de tip smart), supraveghere video și sistem wi-fi, Modernizare Împrejmuire 
Colegiul Grigore Cerchez, Continuarea lucrărilor de modernizare Piața Eroii Revoluției 
și pasaj pietonal” 

256/02.11.2023 Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de 
investiții:  ”Extinderea nodului intermodal Șos. Berceni – Stație metrou cu o parcare, 
conectată la accesul E al proiectului Edificarea unei stații de metrou la nivel suprateran 
situată între stația de metrou Berceni și Șoseaua de Centură, cod SMIS 137950, finanțat 
prin POIM 2014-2020” 

257/02.11.2023 Hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 290/07.11.2022 
privind aprobarea contractării unei/unor finanțări rambursabile interne în valoare de 
până la 215.383.073 lei, cu modificările și completările ulterioare 

258/02.11.2023 Hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 
170 din 21.12.2020 privind aprobarea contractării de către Direcția Mobilitate Urbană 
Sector 4 a unei/unor finanțări rambursabile interne în valoare de până la 200.000.000 lei, 
în vederea finanțării și/sau cofinanțării proiectelor de investiții publice de interes local 

259/02.11.2023 Hotărâre privind aprobarea preluării de către Directia Mobilitate Urbană Sector 4 a trei 
proiecte de investiții de la Sectorul 4 al Municipului București 

260/02.11.2023 Hotărâre privind aprobarea preluării de către Directia Mobilitate Urbană Sector 4 a doua 
proiecte de investiții de la Sectorul 4 al Municipului București 

261/02.11.2023 Hotărâre privind rectificarea bugetului  local al Sectorului 4 al Municipiului București 
pentru anul 2023 

262/02.11.2023 Hotărâre privind solicitarea către Consiliul General al Municipiului București de 
adoptare a unei hotărâri pentru aprobarea declanșării procedurii de expropriere pentru 
imobilele proprietate privată situate pe amplasamentul lucrării de utilitate publică 
„Dezvoltarea infrastructurii educaționale prin construirea unei grădinițe și a unei creșe pentru 
Școala Gimanzială nr. 194, bd. Metalurgiei nr. 214-220” 

263/02.11.2023 Hotărâre privind aprobarea predarii catre Statul Roman prin Ministerul Transporturilor 
în calitate de administrator și în vederea concesionării către Societatea Comercială de 
Transport cu Metroul București «Metrorex» - S.A,  a obiectivului de investitii „Edificarea 
unei statii de metrou la nivel suprateran situata intre statia de metrou Berceni si Șoseaua 
de centură”, cod SMIS 137950 

264/02.11.2023 Hotărâre privind schimbarea destinației imobilelelor din Șoseaua Giurgiului nr. 94, 
sector 4 și Șoseaua Berceni nr. 183, sector 4 din Piață/Complex Agroalimentar în imobile 
cu destinația de învățământ și solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului 
București 
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265/02.11.2023 Hotărâre privind înființarea și organizarea de târguri temporare/sezoniere, aprobarea 
Regulamentului privind funcționarea târgurilor temporare/sezoniere, pe raza 
administrativ teritorială a Sectorului 4 al Municipiului București, a Acordului-cadru de 
organizare, precum și a procedurii de selecție a administratorului 

266/02.11.2023 Hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 23/01.02.2023 
privind organizarea reţelei unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat și particular, la 
nivelul Sectorului 4, în anul școlar 2023-2024, cu modificările și completările ulterioare 

267/27.11.2023 Hotărâre privind încetarea de drept a unui mandat de consilier local, precum și vacantarea 
locului consilierului local 

268/27.11.2023 Hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 290/07.11.2022 
privind aprobarea contractării unei/unor finanțări rambursabile interne în valoare de 
până la 215.383.073 lei, cu modificările și completările ulterioare 

269/27.11.2023 Hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 
170 din 21.12.2020 privind aprobarea contractării de către Direcția Mobilitate Urbană 
Sector 4 a unei/unor finanțări rambursabile interne în valoare de până la 200.000.000 lei, 
în vederea finanțării și/sau cofinanțării proiectelor de investiții publice de interes local, 
cu modificările și completările ulterioare 

270/27.11.2023 Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru  Regenerarea 
spațiilor publice  existente prin modernizarea sistemului rutier, spatiului pietonal, 
platformelor și a locurilor de parcare existente, spațiilor verzi și a platformelor de gunoi,  
modernizarea iluminatului public de tip smart, supraveghere video și sistem wi-fi, pe 
străzi din Zonele: 1, 2, 5 și 7 

271/27.11.2023 Hotărâre privind aprobarea diferenţierii tipului de suport alimentar pe niveluri de 
învăţământ acordat elevilor în Școala Gimnazială ”General Eremia Grigorescu”, Școala 
Gimnazială Nr.165 și Școala Gimnazială Nr.108 din Sectorul 4 al Municipiului București  

272/27.11.2023 Hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 
160/27.06.2023 privind acordarea normei de hrană personalului Direcției Generale 
de Poliție Locală/ Aparatul de Specialitate al Primarului Sectorului 4 al Municipiului 
București/ Sectorul 4 al Municipiului București 

273/27.11.2023 Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru  Regenerarea 
spațiilor publice   existente prin modernizarea sistemului rutier, spatiului pietonal, 
platformelor și a locurilor de parcare existente, spațiilor verzi și a platformelor de gunoi,  
modernizarea iluminatului public de tip smart, supraveghere video și sistem wi-fi, pe 
străzi din Zona 5 

274/27.11.2023 Hotărâre privind participarea Sectorului 4 al Municipiului București la apelul de proiecte 
„Sprijinirea investiţiilor în noi capacităţi de producere a energiei electrice produsă” lansat 
în cadrul Programului Fondul pentru Modernizare și aprobarea indicatorilor tehnico-
economici pentru proiectul „Parcaj acoperit cu sistem de panouri fotovoltaice” 
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275/27.11.2023 Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții 
„Extindere infrastructură educațională la Școala Gimnazială nr.190 prin construirea unui 
imobil – spații învățământ și sală de sport cu regim de înălțime D+P+3E și amenajarea 
incintei (piste de atletism și terenuri de sport)” 

276/27.11.2023 Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții 
„Lucrări de construire necesare în vederea obținerii autorizației de securitate la incendiu; 
lucrări de consolidare, modernizare, reabilitare, amenajare și imprejmuire curte pentru 
unitatea de învățământ- Liceul Tehnologic «Dacia» 

277/27.11.2023 Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții 
„Lucrări necesare în vederea consolidării, creșterii eficientei energetice, modernizării, 
obținerea autorizației de securitate la incendiu, refacere împrejmuire si organizare de 
șantier -Liceul de Coregrafie Floria Capsali” 

278/27.11.2023 Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții 
„Lucrări de construire necesare în vederea obținerii autorizației de securitate la incendiu; 
lucrări de consolidare, modernizare, reabilitare, amenajare și împrejmuire curte pentru 
unitatea de învățământ Liceul Teologic Adventist «Ştefan Demetrescu» 

279/27.11.2023 Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivul de investitii 
„Lucrări de construire necesare în vederea obținerii autorizației de securitate la incendiu; 
Lucrări de consolidare, modernizare, reabilitare, amenajare si împrejmuire curte pentru 
unitatea de învățământ Școala Gimnazială Nr. 113” 

280/27.11.2023 Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții 
„Lucrări de construire necesare în vederea obținerii autorizației de securitate la incendiu; 
lucrări de consolidare, modernizare, reabilitare, amenajare si imprejmuire curte - Școala 
Gimnazială «Șerban-Vodă” 

281/27.11.2023 Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții 
„Lucrări de construire necesare în vederea obținerii autorizației de securitate la incendiu; 
lucrări de consolidare, modernizare, reabilitare, amenajare si împrejmuire curte pentru 
Școala Gimnazială «G-ral Eremia Grigorescu” 

282/27.11.2023 Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții 
„Lucrări de construire necesare în vederea obținerii autorizației de securitate la incendiu; 
lucrări de consolidare, modernizare, reabilitare, amenajare și împrejmuire curte pentru 
unitatea de învățământ Școala Profesională Specială «Sfântul Nicolae” 

283/27.11.2023 Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții 
„Lucrări de construire corp nou - cu destinație de învățământ, inclusiv amenajare si 
împrejmuire curte aferenta unității de învățământ Școala Gimnazială nr.194” 

284/27.11.2023 Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții 
„Lucrări de construire corp nou - cu destinație de învățământ, inclusiv amenajare și 
împrejmuire curte aferentă unității de învățământ «Avram Iancu” 

285/27.11.2023 Hotărâre privind rectificarea bugetului  local al Sectorului 4 al Municipiului București 
pentru anul 2023 
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286/27.11.2023 Hotărâre privind solicitarea către Consiliul General al Municipiului București de 
adoptare a unei hotărâri pentru transmiterea în administrarea Consiliului Local Sector 
4, a imobilului teren situat în str. Orăștie nr. 12, sector 4, cu număr cadastral 218729, în 
vederea edificării unor spații cu destinația de HUB educațional

287/27.11.2023 Hotărâre privind realizarea proiectului de reţea școlară a unităţilor de învăţământ 
preuniversitar de stat și particular, la nivelul Sectorului 4, pentru anul școlar 2024-2025 

288/27.11.2023 Hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 4 nr. 
205/30.12.2021 privind aprobarea Metodologiei de gestionare a locurilor de parcare aflate 
pe domeniul public sau privat al Municipiului București de pe raza Sectorului 4, precum și 
de aplicare a unor sancțiuni contravenționale și/sau măsuri tehnico-administrative în ceea 
ce privește ocuparea fără drept a domeniului public sau privat al Municipiului București de 
pe raza Sectorului 4 cu autovehicule de orice tip, cu modificările și completările ulterioare 

289/27.11.2023 Hotărâre pentru aprobarea numărului de posturi la nivelul subdiviziunii administrativ-
teritoriale Sectorul 4 al Municipiului București și aprobarea fuzionării a unor instituții 
din subordinea Consiliului Local Sector 4 

290/27.11.2023 Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru Regenerarea spațiilor 
publice existente prin modernizarea sistemului rutier,  modernizarea platformelor 
și a locurilor de parcare existente,  a spatiului pietonal, modernizarea spațiilor verzi, 
modernizarea   platformelor de gunoi și a iluminatului public (de tip smart), supraveghere 
video și sistem wi-fi,  pentru amenajarea locurilor de joacă de pe raza Sectorului 4 

291/27.11.2023 Hotărâre privind alegerea președintelui de ședinţă al Consiliului Local al Sectorului 4 pe 
o perioadă de 3 luni, respectiv 06.12.2023 – 05.03.2024 

292/18.12.2023 Hotărâre privind reorganizarea Aparatului de Specialitate al Primarului Sectorului 
4 al municipiului București, aprobarea Organigramei, a Statului de Funcții și a 
Regulamentului de Organizare și Funcționare ale acestuia 

293/18.12.2023 Hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 4 nr. 
346/27.12.2018 privind stabilirea salariilor de bază la nivelul Sectorului 4, cu modificările 
și completările ulterioare,  cu privire la punctul I și punctul III din Anexa nr. 1 

294/18.12.2023 Hotărâre privind acordarea normei de hrană personalului Direcției Generale de Poliție 
Locală/ Aparatul de Specialitate al primarului Sectorului 4/Sectorul 4 al Municipiului 
București 

295/18.12.2023 Hotărâre privind aprobarea Organigramei, Statului de Funcții și Regulamentului de  
Organizare și Funcționare ale Direcției Mobilitate Urbană Sector 4  

296/18.12.2023 Hotărâre  pentru modificarea Anexei nr. 6 la Hotărârea Consiliului Local al Sectorului 4 
nr. 346/27.12.2018 privind stabilirea salariilor de bază la nivelul Sectorului 4, cu modificările 
și completările ulterioare 

297/18.12.2023 Hotărâre privind reorganizarea Direcţiei  Generale de Impozite şi Taxe Locale Sector 
4, aprobarea Organigramei, Statului de Funcţii şi a Regulamentului de Organizare şi 
Funcţionare ale acesteia 
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298/18.12.2023 Hotărâre privind reorganizarea activităţii şi aprobarea Organigramei,  Statului de Funcţii 
şi  Regulamentului de Organizare şi Funcţionare ale Direcţiei Generale de Evidenţă a 
Persoanelor Sector 4 

299/18.12.2023 Hotărâre privind aprobarea Organigramei, Statului de funcții și a Regulamentului 
de Organizare și Funcționare ale  Direcției Generale de Administrare a Unităților de 
Învățământ, a Sportului și Culturii Sector 4 

300/18.12.2023 Hotărâre  pentru modificarea Anexei nr. 7 la Hotărârea Consiliului Local al Sectorului 
4 nr. 346/27.12.2018 privind stabilirea salariilor de bază la nivelul Sectorului 4, cu 
modificările și completările ulterioare 

301/18.12.2023 Hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Cosiliului Local al Sectorului 4 
nr. 312/20.12.2019 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul 
de investiții: Edificare parc în zona de sud a Municipiului București – Bulevardul 
Metalurgiei 

302/18.12.2023 Hotărâre pentru modificarea Anexei 2 la Hotărârea Cosiliului Local al Sectorului 4 
nr. 172/04.07.2022 privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și aprobarea 
indicatorilor tehnico-economici, aferenți obiectivelor de investiții derulate pe raza 
Sectorului 4, cu modificările și completările ulterioare 

303/18.12.2023 Hotărâre pentru modificarea și completarea Anexei 2 la Hotărârea Consiliului Local al 
Sectorului 4 nr. 187/10.08.2022 privind aprobarea și actualizarea indicatorilor tehnico-
economici la obiective de investiții publice derulate pe raza Sectorului 4, cu modificările 
și completările ulterioare 

304/18.12.2023 Hotărâre privind aprobarea noii durate de implementare și a cheltuielilor estimate aferente 
finalizării proiectului cod SMIS 151741 cu titlul „Regenerare ZUM - Construirea unei 
cladiri cu functiunea Centru de zi”, finanțat în cadrul Programului Operațional Regional 
2014-2020  

305/18.12.2023 Hotărâre privind aprobarea noii durate de implementare și a cheltuielilor estimate 
aferente finalizării proiectului cod SMIS 140467 cu titlul „Regenerare ZUM - Reabilitarea 
blocurilor de locuinte sociale din Sectorul 4”, finanțat în cadrul Programului Operațional 
Regional 2014-2020 

306/18.12.2023 Hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 179 
din 20.07.2023 privind aprobarea contractării unei/unor finanțări rambursabile interne 
în valoare de minim 200.000.000 lei 

307/18.12.2023 Hotărâre privind aprobarea preluării de către Directia Mobilitate Urbană Sector 4 a unui 
proiect de investiții de la Sectorul 4 al Municipiului București  

308/18.12.2023 Hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 4 nr. 
222/26.09.2023 privind aprobarea depunerii cererii de finanțare „Extinderea rețelei de 
metrou Magistrala 4 de metrou, Secțiunea Gara de Nord – Gara Progresul”, a indicatorilor 
tehnico economici și a cheltuielilor aferente acesteia în cadrul apelului de proiecte lansat 
prin Programul Transport 2021-2027 - Dezvoltarea mobilității sustenabile în nodurile 
urbane – Infrastructura de metrou - Proiecte de infrastructură 
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309/18.12.2023 Hotărâre pentru completarea Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 4 nr. 290/27.11.2023 
privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru Regenerarea spațiilor publice 
existente prin modernizarea sistemului rutier,  modernizarea platformelor și a locurilor 
de parcare existente,  a spatiului pietonal, modernizarea spațiilor verzi, modernizarea  
platformelor de gunoi și a iluminatului public (de tip smart), supraveghere video și sistem 
wi-fi,  pentru amenajarea locurilor de joacă de pe raza Sectorului 4 

310/18.12.2023 Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici  pentru Regenerarea 
spațiilor publice existente prin modernizarea sistemului rutier, spatiului pietonal, 
platformelor și a locurilor de parcare existente, spațiilor verzi și a platformelor de gunoi,  
modernizarea iluminatului public de tip smart, supraveghere video și sistem wi-fi , pe 
străzi din Zona 5, Zona 8 și Parcare Spineni 

311/18.12.2023 Hotărâre pentru completarea Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 4 nr. 
225/26.09.2023 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru Amenajare 
terenuri de sport în unitățile de învățământ de pe raza Sectorului 4 

312/18.12.2023 Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de 
investiții: Construire spațiu de administrare și spații de întreținere, strada Secerei (în 
parcarea din fața Parcului Lumea Copiilor) 

313/18.12.2023 Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru Regenerarea 
spațiilor publice existente din zona Parcul Orășelul Copiilor și Parcul Lumea Copiilor 

314/18.12.2023 Hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 
248/29.10.2019 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de 
investiții: „Lucrări de construire în vederea reconfigurării construcției existente parter 
prin desființarea parțială, supraetajare cu un nivel (etaj) și extindere pentru amenajarea 
unui centru de pregătire a situațiilor de urgență din învățământul preuniversitar și spații 
conexe (locuri de parcare autospeciale, sală de mese, bucătărie, spații tehnice, vestiare, 
spații de dormit, etc.), refacere împrejmuire și organizare de șantier, strada Perșani nr.2”, 
cu modificările și completările ulterioare 

315/18.12.2023 Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de 
investiții: Dezvoltarea infrastructurii educaționale prin construirea unei grădinițe și a 
unei creșe pentru Școala Gimanzială nr. 194, Bulevardul Metalurgiei nr. 214-220 

316/18.12.2023 Hotărâre privind modificarea și completarea Anexei la Hotărârea Consiliului Local al 
Sectorului 4 nr. 47/18.03.2019 privind constatarea încetării Contractului de asociere în 
participație nr. 11803/17.09.1999, revenirea Pieței Agroalimentare Norilor în administrarea 
Sectorului 4 al Municipiului București, începând cu data de 17.09.2019 și aprobarea 
indicatorilor tehnico-economici la faza SF, cu modificările și completările ulterioare 

317/18.12.2023 Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de 
investiții: Extindere Parc Tudor Arghezi, Etapa II 

318/18.12.2023 Hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 4 
nr. 178/20.07.2023 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul 
de investiții: ”Fațadă, în vederea corelării cu inițiativa Comisiei Europene Noul Bauhaus 
European, pentru obiectivul de investiții Reconversie Corp C2 în Club Sportiv Școlar – 
Patinoar” 
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319/18.12.2023 Hotărâre privind rectificarea bugetului  local al Sectorului 4 al Municipiului București 
pentru anul 2023 

320/18.12.2023 Hotărâre privind solicitarea către Consiliul General al Municipiului București de 
adoptare a unei hotărâri pentru aprobarea declanșării procedurii de expropriere pentru 
imobilele proprietate privată situate pe amplasamentul lucrării de utilitate publică 
„Extindere Parc Tudor Arghezi, Etapa II” 

321/18.12.2023 Hotărâre privind aprobarea tarifelor aferente serviciului public de salubrizare, sortare și 
tratare mecano-biologică a deșeurilor pe raza Sectorului 4 a Municipiului București 

322/18.12.2023 Hotărâre privind asumarea și însușirea Strategiei de dezvoltare locală a comunității 
marginalizate din Sectorul 4, Brâncoveanu-Berceni și declararea zonelor urbane 
marginalizate 

323/18.12.2023 Hotărâre privind schimbarea destinației imobilului din Șoseaua Berceni nr. 33, sector 
4 din Piață/Complex Agroalimentar în imobil cu destinația de grădiniță și solicitarea 
acordului Consiliului General al Municipiului București 

324/18.12.2023 Hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 
167/27.06.2023 privind înființarea unei societăți comerciale pe acțiuni, de interes local, 
cu denumirea ”Societatea CLEAN ALL 4 CITY S.A.,, care va avea ca obiect de activitate 
prestarea și realizarea activităților de colectare, sortare, tratare și valorificare a deșeurilor 
municipale 

325/18.12.2023 Hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 4 
nr. 148/31.05.2022 pentru aprobarea închirierii spațiilor din parcările aflate pe domeniul 
public și privat al Municipiului București de pe raza Sectorului 4, altele decât locurile 
de parcare, aflate în administrarea Direcției Mobilitate Urbană Sector 4, precum și de 
aprobare a regulamentului de închiriere prin licitație publică a acestor spații 

326/18.12.2023 Hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 
4 nr. 222/12.09.2022 privind aprobarea documentației de atribuire pentru închirierea 
spațiilor din parcările aflate pe domeniul public și privat al Municipiului București de 
pe raza Sectorului 4, altele decât locurile de parcare, aflate în administrarea Direcției 
Mobilitate Urbană Sector 4 

327/18.12.2023 Hotărâre privind aprobarea ,,Listei și ordinea de prioritate a cererilor depuse și actualizate 
în anul 2023, în vederea atribuirii unei locuințe sociale” 

328/18.12.2023 Hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu pentru: CONSOLIDARE, 
EXTINDERE, RECOMPARTIMENTARE ȘI SUPRAETAJARE, REZULTÂND UN 
IMOBIL CU FUNCȚIUNEA DE LOCUINȚĂ UNIFAMILIALĂ CU REGIM DE 
ÎNĂLȚIME P+1E,  pe un teren în suprafață de 480 mp (din acte), 484 mp (din măsurători), 
privind imobilul situat pe str. NICOLAE TIMUȘ nr. 23, Sectorul 4, Municipiul București  

329/18.12.2023 Hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu pentru:  CONSTRUIRE 
IMOBIL ADMINISTRATIV, ÎNVĂȚĂMÂNT SUPERIOR, SĂLI DE CURS, 
ALIMENTAȚIE PUBLICĂ ȘI SPAȚII CONEXE CU REGIM DE ÎNĂLȚIME 
S+D+P+4E, pe un teren în suprafață de 1.054,00 mp,  privind imobilul situat pe str. 
DÂMBOVNICULUI nr. 18-20, Sectorul 4, Municipiul București 
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330/18.12.2023 Hotărâre privind  înființarea serviciului social «Centrul de Zi de Consiliere și Informare 
” la nivelul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 4, în 
subordinea Directorului General Adjunct Protecția Drepturilor  Adultului, cod serviciu 
social 8899CZ-PN-III,  cu  sediul în București, Sector 4, Aleea Covasna nr. 2-4  

331/18.12.2023 Hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 
287/27.11.2023 privind realizarea proiectului de reţea școlară a unităţilor de învăţământ 
preuniversitar de stat și particular, la nivelul Sectorului 4, pentru anul școlar 2024-2025 

332/18.12.2023 Hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Local Sector 4 nr. 
10/08.02.2021, cu modificările și completările ulterioare 

333/28.12.2023 Hotărâre privind rectificarea bugetului  local al Sectorului 4 al Municipiului București 
pentru anul 2023 

    




